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o 78 o b 07,100 0% of  o% 27,100

ggc’d? = HPAIz 29,230,080  11% of 0% 29,230,080

SESESE 21,429,291  8.1% of oW 21,429,291
NSRS 21,429,291  8.1% of o4 21,429,291

ERE! 17,048,088  6.4% of o4 17,048,088

al7bo| A > 304,615 0.9% of o4 2,304,615

cfsteeta 348,912 0.1% of 0% 348,912

ATX| A o SAtEH| 1,727,676 0.7% 0 0% 1,727,676

AAE S 2 28 40,023,124 15.1% of 0% 40,023,124
AAFE U 22 40,023,124] 15.1% of 0% 40,023,124

AMH| 32,890,870 12.4% of o4 32,800,870

SR 7,132,254 2.7% of oW 7,132,254

ofuls| 2 7|E} 986,600 0.4% of 0% 986, 600
ofele] 2 7|E} 986,600 0.4% of % 986,600

ofule] 2 7|E 986,600 0.4% of % 986, 600
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Haf | che M & 20184 (A) 2017 (B) SZH(A-B)
= sHx| 2 994,246 0 994,246
=M 7 X2 683,690 0 683,690
FEH X 310,556 0 310,556
FY ¢ Y M3t 1,895,480 0 1,895,480
FH ¥ x| 1,632,556 0 1,632,556
DAl XASF SR 69,754 0 69,754
HEMEX| A 193,170 0 193,170
Abatol ghE x| @l 3,295,048 0 3,295,048
stsoi e Ex| Y 2,623,012 0 2,623,012
Bt RN 895,336 0 895,336
ATFAIE L S F At 1,727,676 0 1,727,676
ART| &2 672,036 0 672,036
AT XA 576,782 0 576,782
APt etA T 95,254 0 95,254
x| x| & 17,011,234 0 17,011,234
zatg 15,521,080 0 15,521,080
Zatg x| 15,521,080 0 15,521,080
sties 3 FMSX 1,490,154 0 1,490,154
Bt e =N 1,216,371 0 1,216,371
AMELEALRZA 144,244 0 144,244
Az ze| 7,129 0 7,129
TY=EX| XY 122,410 0 122,410
F0{747HM 42 477,979 0 42 477,979
AlMu|&E 37,046,728 0 37,046,728
= A H &t 5| 34,230,894 0 34,230,894
Rt Al A 2t & | 2,815,834 0 2,815,834
Ao 2 ZolAofZdIM 5,431,251 0 5,431,251
MEMET| X &S 3,886,884 0 3,886,884
2o A o{ A7 M 1,544,367 0 1,544,367
msyF At 20,707,900 0 20,707,900
718 o msyae| 747,005 0 747,005
TS SRS P R = 452,482 0 452 482
CHerg 7t 177,079 0 177,079
mE=¥<EE4"] 97,994 0 97,994
TS §er L= B i 19,450 0 19,450
EME ¥ HEstRd 3,575,091 0 3,575,091
EME2AX @ 2,345,339 0 2,345,339
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MZ0A MY STtE
(eHel M)
o 2018 20174 52
ol &0 (A) T AjH| ol &9 (B) | (=)

SHA| 264,820,583 100% 0 0% 264,820,583
misant 304,001 0.1% 0 0% 304,091
SN 1,005,520 0.4% 0 0% 1,005,520
mESE 25,902 0% 0 0% 25,902
SHA T} 15,919,070 6% 0 0% 15,919,070
B 1,734,601 0.7% 0 0% 1,734,601
TX &1} 4,256,705 1.6% 0 0% 4,256,705
Ahated XA 7,375 0% 0 0% 7,375
2=y at 482,198 0.2% 0 0% 482,198
o| {21} 131,969 0% 0 0% 131,969
s 5t 1,171,483 0.4% 0 0% 1,171,483
off | o oh 6,475 0% 0 0% 6,475
St 208,263,933 78.6% 0 0% 208,263,933
A3} 2,591,313 1% 0 0% 2,591,313
2| &taf 1,298,119 0.5% 0 0% 1,298,119
= &= a} 603,394 0.2% 0 0% 603,394
&hmf 602,374 0.2% 0 0% 602,374
EEHE 49,761 0% 0 0% 49,761
S M x| &l 2} 2,000,750 0.8% 0 0% 2,000,750
Ho|als 137,967 0.1% 0 0% 137,967
S st 88,557 0% 0 0% 88,557
Ach st 298,485 0.1% 0 0% 298,485
St} & 951,763 0.4% 0 0% 951,763
ahoh &t 245,951 0.1% 0 0% 245,951
A o} stel & 414,681 0.2% 0 0% 414,681
= 5tALE] Tt eko) =t 170,246 0.1% 0 0% 170,246
=ln el 468,929 0.2% 0 0% 468,929
At stm g A 5¢ 50,000 0% 0 0% 50,000
Al&| m}stol &t 190,584 0.1% 0 0% 190,584
gtntsty st 152,127 0.1% 0 0% 152,127
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20181 20174 2of Ab S
T off 4404 (A) 2 M| of 404 (B) 28| (C=h-B)
= sl 2kl =f 189,194 0.1% 0 0% 189,194
=o| ol st 238,321 0.1% 0 0% 238,321
okstrff st 260,652 0.1% 0 0% 260,652
o =Ch=t 244 318 0.1% 0 0% 244 318
o|jch st 462,220 0.2% 0 0% 462,220
ol =&t 272,774 0.1% 0 0% 272,774
Atod np=toy st 299,646 0.1% 0 0% 299,646
sty 27,531 0% 0 0% 27,531
CHetd s A Al 406,559 0.2% 0 0% 406,559
dAME0 et 765,393 0.3% 0 0% 765,393
2 2o st 52,616 0% 0 0% 52,616
HotM o ek 482,192 0.2% 0 0% 482,192
X et 2ol =t 604,059 0.2% 0 0% 604,059
SO st 89,084 0% 0 0% 89,084
Aol et el 210,323 0.1% 0 0% 210,323
Atsted s et 154,079 0.1% 0 0% 154,079
=Ll ko S 6,825 0% 0 0% 6,825
Mzt 154,148 0.1% 0 0% 154,148
Sz 940,107 0.4% 0 0% 940,107
SSAYM S 429,796 0.2% 0 0% 429,796
T A2 2,370,014 0.9% 0 0% 2,370,014
S=4a 1,008,400 0.4% 0 0% 1,008,400
Bh= 2t 83,660 0% 0 0% 83,660
HAZXZA 106,429 0% 0 0% 106,429
HMIE 1,372,000 0.5% 0 0% 1,372,000
SsHA NS 253,402 0.1% 0 0% 253,402
a0 ImE=a| 2,610,799 1% 0 0% 2,610,799
JZwsd 83,606 0% 0 0% 83,606
HME AR 1,303,777 0.5% 0 0% 1,303,777
A =t 4,660,000 1.8% 0 0% 4,660,000
AMEHEESAL 161,869 0.1% 0 0% 161,869
A XME 778,511 0.3% 0 0% 778,511
o Al oM A2 | M E 103,879 0% 0 0% 103,879
Ol A Ml E] 10,077 0% 0 0% 10,077
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HONNAM NATIONAL UNIVERSITY

MIESoAF 7SI =

uE

(e Fel)
at o o 2018 2017 =0f At =7t

. - ) offou(A)  |aul|  ojarey() |7am | (C=AB)
A 250,535,553| 94 .6% 0 0% 250,535,553
ppal-l 133,177,721 50.3% 0 0% 133,177,721
olzid| 133,177,721 50.3% 0 0% 133,177,721
ol 1| 133,177,721 50.3% 0 0% 133,177,721
=71d| 56,101,514 21.2% 0 0% 56,101,514
=ral-l 56,101,514 21.2% 0 0% 56,101,514
2H| 23,710,981 9% 0 0% 23,710,981
o1H]| 617,617 0.2% 0 0% 617,617
A F =X 1,502,470 0.6% 0 0% 1,502,470
A Rl A| 1,013,266 0.4% 0 0% 1,013,266
o -Zd| 27,100 0% 0 0% 27,100
w7 3 SMX|TH|E 29,230,080 11% 0 0% 29,230,080
O|MX|& 21,085,246 8% 0 0% 21,085,246
O|™MX| & 21,085,246 8% 0 0% 21,085,246
2M8g 16,874,458 6.4% 0 0% 16,874,458
olZ+o| ™ 2,134,200 0.8% 0 0% 2,134,200
et = 348,912 0.1% 0 0% 348,912
AKXl CHS AL H| 1,727,676 0.7% 0 0% 1,727,676
AR E 2 2 39,312,472 14.8% 0 0% 39,312,472
AR S 2 22 39,312,472 14.8% 0 0% 39,312,472
44| 32,790,870 12.4% 0 0% 32,790,870
FE At 6,521,602 2.5% 0 0% 6,521,602
ofd|H| 2 Z|E} 858,600 0.3% 0 0% 858,600
ofjd|d| 2 7|Ef 858,600 0.3% 0 0% 858,600
ofiu|d| Z Z|E} 858,600 0.3% 0 0% 858,600
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HONNAM NATIONAL UNIVERSITY

MIESoAF 7SI =

uE

Meig : Slohx G| (Ehel 7 2l)
o o o 20184 20174 =0 &t =24
. N h ofatey(p) |waml|  ojaesp) [am| (€= AB)

A 14,285,030 5.4% 0 0% 14,285,030
bal] 4,234,383 1.6% 0 0% 4,234,383
balcl 4,234,383 1.6% 0 0% 4,234,383

bal] 4,234,383 1.6% 0 0% 4,234,383

=xall 8,867,950 3.3% 0 0% 8,867,950
=xall 8,867,950 3.3% 0 0% 8,867,950

2| 8,292,750 3.1% 0 0% 8,292,750

ofH| 173,374 0.1% 0 0% 173,374

o £ FZEly| 401,826 0.2% 0 0% 401,826

| 2 s | 0 0% 0 0% 0

AT-EAH| 0 0% 0 0% 0

O|XMX| & 344,045  0.1% 0 0% 344,045
o|Mx| & 344,045  0.1% 0 0% 344,045

2MZ 173,630 0.1% 0 0% 173,630

olZto| & 170,415 0.1% 0 0% 170,415

A S 2 28 710,652  0.3% 0 0% 710,652
F S 4 28 710,652  0.3% 0 0% 710,652

FaRSLl 100,000 0% 0 0% 100,000

s 610,652 0.2% 0 0% 610,652

offud] 2 T|E} 128,000 0% 0 0% 128,000
offe|a] 3 Z|E} 128,000 0% 0 0% 128,000

offud] 2 7|E} 128,000 0% 0 0% 128,000
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HONNAM NATIONAL UNIVERSITY

Mgloflar AlgE Z=SHMAM

B2AY : 23 (ool & gl)
= &t = MELHA(Y) 2018 of L

SHA| 264,820,583

ZyIx|YUZ 140,140,355

o|FZ=¢l 140,140,355

=YX O M4Q 140,140,355

olz4d]| 95,543,126

o 74H| 95,543,126

1. ZROiSE olMH| : 95,543,126,0008= 95,543,126

AAE ZH| 10,366,335

AL Z4H]| 10,366,335

1. =cist 7|2 | 6,416,115

b, ZROE 7| 2du|(EAiA) 1 1,176,977,0008 = 1,176,977

Lt =2itist 7|2du|(5%d|oi &) © 5,239,138,0008= 5,239,138

2. 2RE mg7|HtxEM 3,886,884

7t ZEIHE AHASTIXA &5 @ 2,944,000,0008= 2,944,000

Lh, FRiE IeEE A X 0 942,884,0008 = 942,884

3. NSUHY 63,336

b %72 AKX #2| : 63,336,000 = 63,336

AlM & 34,230,894

Al M 25| 34,230,894

1. ZEE AldEs 34,230,894

7b. Soie A|M &S ¢ 33,549,000,0008 = 33,549,000

L, S2ioist ceMdutrx o SMAE X 0 681,894,000 = 681,894

AH A= 124,680,228

A== 116,062,606

nsgssy 104,384,902

= =] 98,557,592

Chst iz 71,510,409

1. TR 13,588,136

b LFEMEHA 11,758,058

1) Zt&oist : 380,0008 x352% *25|= 267,520

2) ALYt 1 370,0008 +1,719 «23|= 1,272,060
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HONNAM NATIONAL UNIVERSITY

i

Mglojjat AlgE Z=HMM

SMg xR

(Che X 3)

= B = SEHAE () 20184 of| &k
3) 2ICHS 1 407,000 *3,325H 23] = 2,706,550
4) sPMH ety st 1,278,860
7F) olstAIY : 380,000 *1,524% «25|= 1,158,240
L) oI2ALS[AY : 370,000 «163 «23|= 120,620
5) AtgdcHst 990,612
71) o|stAY : 380,000 *455% 23| = 345,800
LE) QI2ALE[AE : 370,0008 «688 x25|= 509,120
Ch ol SAE : 407,0008 78 »23|= 63,492
2h) MSAL : 380,000 x95% 23| = 72,200
6) Abz|2bEtCHEt @ 370,000 %990 23| = 732,600
7) MgDstoyst o 380,0002 %642 23| = 487,920
8) F=o|Tchst : 492,000 318 23| = 312,912
9) oFstCi sk 1 492 0009 %2509 «235|= 254,856
10) ol &t : 407,0008x706Y «23|= 574,684
11) 2| at @ 492,000 749 25| = 737,016
12) ISt 1 370,0008 +1,461H x23|= 1,081,140
13) Ahedmpsti st 380,0008#1,178% x23]= 895,280
14) XgNMStE 159,100
7}) olStAIZ : 370,000 »3H «23|= 2,220
L) l2AFS[AY : 370,0009 x212% «23|= 156,880
15) My ntsty|&ste 6,948
7h) SSIAIE 1 407,000 »2H«235|= 1,628
Ll) olstA Y : 380,0008 *7«23]= 5,320
Lb. of T A 1,830,078
1) ZstTist : 407,0008 «940H x23|= 765,160
2) ZatAtE| mhstoy & 491,652
71) o|EtAY : 380,000 207H «23|= 157,320
L) oI2ALS[AY : 370,0002 «443H «235|= 327,820
ChH ol SAY : 407,000 <82 «23|= 6,512
3) F=tbel 2oy & 573,266
7h) SSAIE : 407,000 #1590 «23|= 129,426
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i

Mgloflar AlgE Z=SHMAM

SMg xR

(Che X 3)

= B = SEHAE () 20184 of| &k
L) olstA : 380,000 x584H x23|= 443,840
2. FYUR2 57,922,273
7t HFHHA 49,926,410
1) ZvEist © 1,670,0009 %3529 «235|= 1,175,680
2) dYos 4,620,246
7h Y 1,317,000 «1,411H %235| = 3,716,574
Lt) M9 : 1,467,0009«308 W «23|= 903,672
3) 3ochEt 12,080,150
7h Aol : 1,813,0009+3,246H x23]= 11,769,996
L) M9 : 1,963,000 x79H x23|= 310,154
4) sPM ety st 5,541,934
7 olstAd 5,092,560
(1) M2Ih : 1,670,000 1,516 «23|= 5,063,440
(2) MLl : 1,820,0008 8 +23|= 29,120
Lh) QlZAE AL 449,374
(1) ML) : 1,349,0008+131% +23]= 353,438
(2) MelQ| : 1,499,000 «32H »23|= 95,936
5) AbHci&t 3,990,638
7}) olStAIY : 1,670,000 x455% «235|= 1,519,700
Lh) QIZAE AL 1,856,524
(1) Hf : 1,349,000 «687H *23|= 1,853,526
(2) ML 1 1,499,000 x1H+23|= 2,998
Ch) ol sHY : 1,879,000 +78% »25|= 293,124
2h) AMSAL 1,691,000 952 «23|= 321,290
6) Atzlzbstcyst 2,677,620
7h "l : 1,349,0008 %968 «23|= 2,611,664
Lh) Mele| : 1,499,000 x22W «23]= 65,956
7) AMZhntstoy st 2,157,480
7h ™ell : 1,670,0008 %598 «23|= 1,997,320
L) M9l 1 1,820,000 «44H x23|= 160,160
8) w=2o|mfcy st 1,385,028
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Mgloflar AlgE Z=SHMAM

2AMYH . MFot (Che X 3)
2 st = ARE L od(2) 2018 of &F

7h) el AE : 2,025,000 x105% *23]= 425,250

L) oAl : 2,253,0002 2138 «23|= 959,778

9) oFstrfsh 1 2,637,000 «259H x23] = 1,365,966

10) ofl=cist 2,657,648

7h ™ell : 1,879,0008 +691% «23|= 2,596,778

Lb) ™ele| : 2,029,000 «158 «x235]= 60,870

11) <|otch &t 3,745,266

Th ololAIY : 2,217,000 2448 x25| = 1,081,896

Lh) olstAY : 2,637,0002 x505H «23]= 2,663,370

12) el2ohst 3,981,078

7h) Heluf : 1,349,0008 +1,330 »23]= 3,588,340

Lh) Melel @ 1,499,000 x131H %23]= 392,738

13) Atod mpstci st 3,935,120

74 Helu : 1,670,0009%1,176% +23|= 3,927,840

L) A2l 1 1,820,000 «2«23|= 7,280

14) XSS SR 581,996
7 olEAIE : 1,670,000 3% «23|= 10,020

LE) QIZALE AL : 1,349,0008 x2129 x235]= 571,976
15) M nsty|sste 30,560
71 2EAE 1 1,795,000 x223 23| = 7,180

L) olstAE @ 1,670,000 «7Hx23]= 23,380

Lt oA 7,814,728
1) SEehEt 3,375,800
7h) Hed @ 1,795,000 x936H 23| = 3,360,240

Lh) Mele| : 1,945,000 x48 »23]= 15,560

2) ZatAtE| mhstoy & 1,917,558
71 OlAIE 1 1,670,000 %207H x23]= 691,380

L el2Ats Al 1,196,114

(1) Hh : 1,349,000 «440H «25|= 1,187,120

(2) M21Q| 1 1,499,000 «3H «23|= 8,994

ch olsALE : 1,879,000 «8H +25|= 30,064
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Mgloflar AlgE Z=SHMAM

SMg xR

(Che X 3)

= B = SEHAE () 20184 of| &k
3) F=obel 2oy &t 2,521,370
7h) BEAL 1 1,795,000 «159H x25| = 570,810
LE) olstAIY : 1,670,0002 x584% «23|= 1,950,560
ch. st E9 |RE/$£2 : 181,135,0008= 181,135
CHEteldy S 2 27,047,183
1. Y= 3,503,446
7t gty sk 2,305,901
1) SSHAYG : 445,000 «574H x23| = 510,860
2) F=o|AHY : 533,000 *45. 5 23]= 48,503
3) USIAE : 445,000 x22H +25|= 19,580
4) Ol SHY : 445,0008 *102 «23|= 90,780
5) ox|stHE : 533,000 <215% *23|= 229,190
6) OIEHAHY : 418,000 *8322 «235|= 695,552
7) AZAIEHLE : 407,0002 %8749 %25 = 711,436
L Mot 819,643
1) ZETZHEH 57,387

7F) F=ZF © 407,000 +118 %33]= 13,431
Lt) ofZt : 407,000 «36H x33]= 43,956
2) 23T ZOHEe ;445,000 +38Y x23|= 33,820
3) M2 st 407,0009 «388% 23| = 315,832
4) |t 2o sh : 543,0008 x12% *23|= 13,032
5) x|o|&Hd st 399,572
7h) xl2lstAE : 543,0008 %279+23|= 302,994
L) xlelstAd(set 3,48H4) : 533,000 «7H«23]= 7,462
CH) X|o| A (=5 58A) © 543,000 «2H 23] = 2,172
2h) SHMALSEIERY : 494,0002 *88% 23| = 86,944
ct. S=cistal 377,902
1) Mot 188,634

7h) BEALE 1 301,000 x1H13]= 301
Lh oflsAHY 29,498
(1) 1,284 : 301,0008 39 x23|= 23,478
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Mgloflar AlgE Z=SHMAM

SMg xR

(Che X 3)

= B = SEHAE () 20184 of| &k
(2) 38hd4 : 301,000 «20% «13]= 6,020

ch) olstA L 50,091
(1) 1,284 : 283,000 +71%23|= 40,186
(2) 38hd : 283,000 «35% «13]= 9,905
2h) QlZAE AL 108,744
(1) 1,284 : 276,000 166 x23| = 91,632
(2) 38hd : 276,000 <62 «13]= 17,112
2) dtAcHERA 69,846
71 BEAE 3630008 <85 «23]= 61,710
L}) olstAIE 1 339,000 «122«235|= 8,136
3) AtEtpEcyEy 18,348
71 2AYE ¢ 363,000 <3 «235]= 2,178
L) olisAE 1 363,0008 1Y «235|= 726
CH) QI2ALSIAHY © 332,0008 %118 «23]= 7,304
o 2h) QAZAIS AL (2 2HZ G SR}  407,0008«10% +2 8,140
4) F=bofl 2kch ok 4,794
7h) SSAE : 363,000 1% «23]= 726
LE) olstAY : 339,000 «6 «23|= 4,068
5) Ma{ofehel 1 332,0008+145% «25]= 96,280
2. FYUR2 23,543,737
7t detiete 12,330,067
1) SEALE 1 2,407,000 «574% 25| = 2,763,236
2) =2AE : 3,107,0008 %45, 5% «23|= 282,737
3) S|P 1 2,456,000 x22H «25|= 108,064
4) o SHY : 2,869,000 *102H 23| = 585,276
5) o|x|&AY : 3,597,000 *215% +25|= 1,546,710
6) OIAHY : 2,377,000 +832H x23| = 3,955,328
7) AAEZAIEIAH G 1 1,767,0008 8742 x25|= 3,088,716
L Meoistel 8,595,168
1) g2k 634,512
7h F2+ 1 6,176,000 112 33| = 203,808
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SMg xR

(Che X 3)

2 st = ARE L od(2) 2018 of &F
L}) okzt : 3,988,000% *36% «33|= 430,704
2) 2stH2Cistel : 3,454,0009 %389 23] = 262,504
3) HatMIchetel : 4,781,0008 »388% «25|= 3,710,056
4) o™ 2riEtel 4,564,000 x128«23|= 109,536
5) xlo|&tM 2ot 3,878,560
7h) =l2lstAE 1 5,933,000 «279Y «23|= 3,310,614
Lh) Xle| &AL (=g 3,480d) @ 3,597,0008 +7H »23|= 50,358
Ch xlolstAd(=¢gt 550d) : 5,933,0008 x2H x23]= 23,732
2}) stMALSEI 1 2,806,000 *88% x22|= 493,856
Ct. Ecieta 2,449,588
1) mMKCHsH 1,204,988
74 SEHAY 1 2,041,0008 x1H «135]= 2,041
Lh olsAHAY 200,018
(1) 1,28t : 2,041,0008 398 «25|= 159,198
(2) 35HA : 2,041,000 «20 «15|= 40,820
cl) olsrA 359,133
(1) 1,284 : 2,029,0008 *71H*25|= 288,118
(2) 3std : 2,029,000 «35% »135|= 71,015
2h) QAZAEAH Y 643,796
(1) 1,28M4 : 1,634,000% *166% 23|= 542,488
(2) 38Hd : 1,634,000 «62% «13]= 101,308
2) trdchekal 447,280
7h BEALE 1 2,324,000 858 «23|= 395,080
Lh) olEAE 1 2,175,0008 x12W «235|= 52,200
3) Lrat=ci et 147,422
7h) BEALE 1 2,324,000 +3H «23|= 13,944
Lh) ol sHE @ 2,324,0009«12x23]= 4,648
ch QI2AEAE : 2,135,000 118 «23|= 46,970
25l 2h) ClZAS AL (S 2HZAS D) 4,093,000 10 « 81,860
4) F=obsf ko H 30,748
7h) SSAIE 1 2,324,0008 18 +23|= 4,648
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Mgloflar AlgE Z=SHMAM

2AMYH . MFot (Che X 3)
2 st = ARE L od(2) 2018 of &F

1. MEa 29[ZF] : 2,100,000,0008 = 2,100,000

2. MEa 2H[o{g] 1 2,340,000,000¥= 2,340,000

3. PR AAMER A 1 327,400,000 = 327,400

o|Xp=¢ 350,000

O| Ab=¢ 350,000

7|0 Folxt 330,000

1. ol S Oolx =& : 330,000,000%= 330,000

7| Etof 20| X} 20,000

1. 322 o|X} £ : 20,000,000%= 20,000

7| B2 430,000

MALE o Zt 42 130,000

MAE ozt F 130,000

1. sMEEo2Y : 130,000,0009 = 130,000

ae5 300,000

ael 300,000

1. 7|Eb Z==¢! : 300,000,0008= 300,000

MAYoF 4,267,622

=MALAF 4,267,622

=MALAF 4,267,622

A =MAH Lo F 4,267,622

1. O|HE : 4,267,622,000¢= 4,267,622

Lis74e 2 (et 4,350,000

CtE siAZREe HMUF 4,350,000

ArateEche| A MelZ 4,000,000

AtetpEcha| A MelZ 4,000,000

1. APEFEECES| A MUF 0 4,000,000,0008 = 4,000,000

BN ZEA MelF 350,000

LMT|FEA ddF 350,000

1. 2EI| A MAF ¢ 350,000,000 = 350,000
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1. 88nusex stagds 2 9

0,000 187 |*13]= = 5,000
229 28,150
28,150
28,150
2y 12,800
k2| 4,820
1. AFR2Z 7! : 100,000 +73|= 700
2. AMR7|7] AmE F @ 250,000 +123|= 3,000
3. A2 M2 % SAH| 1 100,0008 %53]= 500
4. M47| AXRE 620,000 1= 620
323 ¥ HA 4,020
1. 458 Fui™st AF2E © 30,0008 x2H «12¢= 720
2. WRXHZE §olslH| 1,800
7t d=oistn wEXE #Hels ods|dH| 1 200,000¥ 200
*1§_|:
L, Moistm MEHE g s/H] 1 600,0008 *135]= 600
Ct, =3Ehstw WEXHE #elsd] : 500,000 *2 1,000
5= ,
3. Machetm wmPad ze|xt 2 AEX el 1,500
b M=oistn mFH 2| XF g eS| 1 450,000 450
2|%10d13|=
L, MIchstn wRHYASEX #HelsH] : 450,000 900
%*2@*1§|:
ch d=tetn nRdy gelat 2 ARA golF 150
Q43|H| @ 150,000 *13|=
EZ20[ Ald| 3,960
[=] TEES = Al : 2] %504 %11 5| »
1;.$EJSLT,C’_IA+ AF FZ EZofAlH| : 6,0008*5%«113] 3.960
0{H| 4,200
=L oqd| 4,200
1. WEXE gols] ¥ |t HF geol £2F 1 250,0 1000
002 *435]= ,
2. WP |5 EF 250,000 6L +135|= 1,500
3. Etfe RI2zAL & AR2gel =X ¢ 120,000 «2Y <4 960
3|=
4. ZEXY EZF 20,0008 x1H+373]= 740
HEF2 11,150
ML R FE ] 11,150
1. &l Mojup AH| @ 3,200,000 +13]= 3,200
2+= 3{o|s| gl Zicks| A 2| %804 x235| x102l
3. A¥E ¥ of - Q8 HO8 AHF FH|] 0 219,0008
o7 2,190
103|=
- 36 - = qs =i




MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

(CHl - =l)
st = AELfod(2) 201814 of At
1,005,520
1,005,520
140,564
140,564
140,564
29| 139,964
QUHb=2H| 131,252
1. st} E@gtof e HEHAZE 2ol X[ 1 12H«15F«
100,0008! <2217 = 36,000
2. dojsHAIY (S 2HFAHRUAOIMAZ2I4]) : 10,000 47 000
2U%4,700H x15| = ;
3. EUBZM X ¥ M 2aH0IA T 12,040
7b EYEAM X 7Y 1 3002 %4,300%= 1,290
L, EH3AM EaAola 7 @ 2,5008+4,3007H= 10,750
4. QA 2A 2,114
b M7 8 AEE T ¢ 557,000 «28H7|= 1,114
LE, AlEX| § 25 o4& M2EX F¢& : 500,000
2408k = 1,000
5. rel=04l BE3 S MZF 2,000,000 %33 = 6,000
6. SEMHIAMNEHZA 17,298
*4§|:7+. AMREEE L ARII7] BE 7Y ¢ 64,4008 %55 1,288
L, MEd(H= UX2)UZEX ¢ : 25933
*50,000%}= 3,750
= HF1 2 = A Iz ol e
2t S E(ICRIFIE) w37|7| 22 E(2l&) ¢ 3 888
324,000 x6 5 +23|= ’
12| X ri=R=T=S [N < - ol %
ool of, WY MASEHS MeZ HE : 12,9309 +40 5172
dt. 2|=chet &4 X} st x3| QEE=F=E 1 10 200
,0009 x20 %3 =
7. e-BefA A|AE” FX|IES 0 62+1,800,0008 = 10,800
| E9H| 8,712
1. ZAE XEsH FoAIAH AFEE : 8,712,0009 *
13]= 8,712
R Ll 600
M AR F | 600
1. SEME[AME 2 600
7b StMAIE Mu| S YT el ZH| 200,000 +3
3|= 600
69,531
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22,531

=714 22,531

22,531

b=ZH| 14,462

. 38 ea(alala) e 11,540

7F SEER| 7 2,010,0008 *43]= 8,040

L MEE8E ¥ H48EF 72 : 500,000 +73]= 3,500

. NeETTR S 2,922

7. A7 AR ¢ 53,0008 *7CH 43 = 1,484

L SPEA BlH ARBE : 1,438,000= 1,438

M EH| 7 X 8,069

SELH (TP JIAM =4 A FX Bl : o228, 4 569

4502 105 #2517 |= !

%g—%%ﬂ’é(’ﬂalﬂ_*) AlA”lofojzd 7% 2| : 70,000 3,500

47,000

47,000

20,000

SAH] 20,000

wekzie| Al stAINM 1 5,000,000 x44l= 20,000

27,000

F 54| 27,000

mekzto|Al HEE WA : 900,0008 *30CH= 27,000

15,425

15,425

= 15,425

6,447

£ 24| 2,911

. AREE 7Y ¢ 145,000 %53 = 725

CAMRII7 a2E 7Y 2 M 0 300,000 23] +38= 1,800

. X2+ TE S 386

b, shAtnt HT| AFERE ¢ 53,0008 *45]= 212

Lt SEAMH[AME F57] AMSZE 1 174,0008 x15|= 174

327 4 HAl 2,240

R == 2,240

*4'z§li;EiEH§m StAts & 22| XH & 2l3lH| 500,000 2000

Lt SEX AP SR §olsu| 0 240,000 « 240
*13|=

ofj Ald| 1,296

. SALEEERRT S2 Ml ¢ 6,0008 «12B <9 «25} 1.296
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L] 1,200
=Lffoqd| 1,200
1. STAIE R 82l £ : 200,0009 2«33 x15t7|= 1,200
o7y 7,778
M YT T 7,778
1. &Y Mojut Zd] 0 1,000,0008 *13]= 1,000
2. 3lofd| 6,778
n 7t stAtEe| R eiel Zd| @ 28,5009 x9H +63] 25t 3.078
Lt ZHE 2l@sl slofAlt § @ 30,000 *15% «65]= 2,700
ch. 322 ctzt F¢! : 100,00084+103]= 1,000
Hepr|ed 780,000
1A 424,080
424,080
pabal] 424,080
o= 424,080
1. A Zel® ¢ 44,0008 <932 Fh-3 5 <1541 22517 368,280
éjlf%“d%% Zo| X HH| @ 5,000 «93Z Eh+60H +2 55.800
318,320
= 318,320
29| 295,880
U HhZH| 7,280
1. AZSIE AEX ¥ HUXE AMSX 7 ¢ 250, 1,000
000& *43|= :
2. AZEY|E M2 E T ¢ 820,000 x45|= 3,280
54225%3”' 2dUis 22 E X2 : 100,0009+157] i 3.000
3327 ¥ HA 288,600
1. 27 de=(33238 S) 1 780,000,0008 <0.37+13|= 288,600
o{H| 1,440
LY ofH| 1,440
1. stk AMET|2d o stEus Mefyel =7 ¢ 80 1 440
,0003 »3H 23] +32 = ,
o2 | 21,000
ZhA o R =Rl 21,000
21§_|:3_,FA}5',;FE|E.FEOF zo ¥ 2 ws Zd| : 2,500,000% 5.000
2. ARSI egells]l gl : 500,0008 *22] 2517 |= 2,000
3. A™SY| StALY R #el 1 500,0008 *25]«25t7|= 2,000
5éH§ﬂ%|§f| SAHs SIAIX| T & ZH| : 400,0002 «1 12,000
33,600
33,600
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Al 2 £ = AL (2) 2018 ofl &

2) E2I MZf : 500,000%13]= 500

Ch. &3l sFoHal X[ : 1,000,000%15]= 1,000

E:'P. SSUXHY B WX|(LZH) A4 : 2,5008 7 500
1,500 #23]= :

o}, 22wX 202 I wWHH| : 1,000,000 %25|= 2,000

Hh, Z5HM3] A~AIX] 2ZH(QI4) : 200,000+6%]= 1,200

AL 8EdisE0| X¥ 10,000

. 1) EEXE & HALEE HMZE 0 1,000,0009 +6 6.000

2) =skAl FZ : 800,0008«55= 4,000

ob. 5.18 ¥ JHmI|EE AL XA 2,000

1) 23FAAL =2 1 1,000,000 *15= 1,000

2) RO AL X2 1,000,0008*15= 1,000

A, zotz|ZEotz| X2 : 2,000,0008 *12]= 2,000

At sEEAEHE ot X[2 ;200,000 %1070 Cf &= 2,000

2. S usasXH 29,200

7. =ot2| stols &35 X : 100,000 ~158 *23|= 3,000

ol Lh, EEESH Meb MAL AR 0 250,000 +10% * 5000

Ct. st Estes X 21,200

1) 23tZs 2112 1 200,0008 *6H «135|= 1,200

2) MZIAZXITHE| AAMH| : 200,0008 «3% «13]= 600

— ) Elsloloprlsie & & 8} 1 100,000 100

N 4) st Estold g2 2E(8s2 S) & 700,00 700

5) BHEZ 2 AAM| : 150,0008 «4%= 600

a3l 6) MEsteldt 22 22M HZEF @ 2,500,000 2 500

7) ZC|H|olE H|E : 500,000 *13]= 500

8) Aol st =ofz| X[ : 15,000,0008 *15|= 15,000

3. stEchedx|d 9,600

7. stEch Z-ZIAL 5 0 200,0009 +1H «13]= 200

N Lf. SZC AFREE F A2E T 300,008 x4 1 200

Ch &S2Ch st § EEE ME 1,200

1) MCyAl2 Z+D : 200,0008«13]= 200

2) 22 M= 1 1,000,000 «13]= 1,000

2f, stZch ZIIH|E £ : 310,0008%103]= 3,100

of. SFC @Al FHIZE T 350,0008+63]= 2,100

Hh, ATSSIAAL FH|EE T ¢ 1,500,0008+12]= 1,500

i AL olEHd S EY XA 2 T 300,0008 1 300

=] 3,000

1. X ESX 3,000
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bR 423 x| 3,000
S AlH] : 5,0008+200%= 1,000
FE3| 8| 1 60,000%1570 &= 900
ZHAL el ¢ 550,000 22| = 1,100
59,800

2Ex 59,800
oistMoit gE A ARME @ 4,650,000% 2 9,300

. 88 SE0| FoiAX| : 20,000,0008 x13]|= 20,000
182l S 38 A Tl AL RO MR ¢ 4.0 4,000
sZotalodgrs] LElota] Fof A @ 1,000,000 1,000
H A ARZE 1 3,000,000 +23]= 6,000

] . ATz ofzh A 2d ARtE : 875,000 *42] 3.500
A FIF 28 AXIE : 16,000,0008 15 16.000
61,902

2Ex 39,000
5SS AAD[E 9[EF &9 e & 5,000,000 20,000

. BESE0| ool =& : 19,000,000 *13]= 19,000
AXIH 22,902
TARZE FEA el BHEEX|E 1 22,902,000 22902
0{| 1,000
1,000

2Ex¥ 1,000

& AL o1& ofd| 1 100,000 *103]= 1,000
AFF 18,355
18,355

g=x¥ 1,500
olstdoit s chatcist x|@l @ 150,0008 %10 1,500
2Ex¥ 2,300
S nRstd XY s3] 10,0008 #50% <2 1,000
MEsiEE XY 1,300
MZtAZICH 3| ctab el @ 200,0008 13]= 200
Efz1olopr|si2 ctet 721 @ 200,0008 x3%| 600
M Estold Chnt 7@l : 500,000 *13]= 500
SXH 14,555
SEAMR 2 ZHES| X3 ¢ 250,000 45| = 1,000
oAstrct o2 3o : 500,000 *43]= 2,000
TAIZEFEA eI} 10,0008 x25% x33]= 750
My st




el 2t ot = AELj () 20184 of &k
2. stAbzh SEA ol 3 MEX| FHAL o 2 850
0,0002x95% %33 = ’
o}, stEAlz FEM F 5t dgdEH XY 2,375
1) StAIYGE =2 ZHA X[ : 15,0002 «95%H = 1,425
2) SHYG=AH ZH X8 1 10,0009 <95 = 950
g, StZALZ SEM 2H : 25,0008+100%= 2,500
AL SHEALE TEN 25 X 3,080
1) ASHa| : 10,0002 %1009 13| = 1,000
2) EHYUM 0] : 10,000 *100H *15]= 1,000
3) ztEstg st =] X9 : 8,000 «45% +33] 1 080

JESPNES 29,500
O|™MX|& 29,500
2MZ 29,500
PN = 29,500
1. gdnsatsxd 29,500
. 7, 25 EHEY ZAE 7 ¢ 100,0002 #1358 2 27 000
2= s
L, st Es 2Esm ™ A 2,500,000 <14]= 2,500
FTHEXXH 120,283
=24 118,783
E=ral:ll 118,783
2| 110,573
U otZH| 57,227
1. HofjstMx| e ME2A 5,951
b Hoj et EHX| 29} 3o/ : 50,0003 300
%*2§|:
LE. ZoffelalzfM EZF ZHALR 200,000 x1H «13]= 200
Ct, Zofstidaetal A28 25 T8 : 100,0008 *2 200
§|I—7|=
2}, ZojstdAztA SZY| Y 2|ZE AAM| 64,0 64
00 135]=
Of, Mot Paa M4T] AFBE ¢ 18,000 *125|= 216
HE, ZOfSHFAHA HET] AFBE ¢ 18,0008 *125|= 216
Al ZONEHM dZZist T2 2 ¢ 2,000,000
*25}7|= < 4,000
of. ZofelAl JHM Tz 2 : 755,000 +15]= 755
2. LHEtYALS| A S &Fat 14,276
b, MeAAE 2A olAH| 250,000 4% %63]= 6,000
Lb, Motatet= 238 ZALR 0 200,000 *33]= 600
Ct. AR EH| 5,880
1) AFREE 72 : 200,0008*23]= 400
2) Ale|dAR 2 E7 72 3,080,000 *12]= 3,080
3) AMRZ17] &2 & ¢ : 250,000€ *43|= 1,000
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= E = MELHA(Y) 2018 off &k
1. ARE 4,100
7h AREE FY : 400,000 *55]= 2,000
ol L ARRIID] 22F 7 2 S=2[H] © 300,0008+7 2 100
2. TMelH]| 300
7b AMEFER : 25,0008*128]= 300
3. AEx+2 & 1,608
Th S T ABR ¢ 22,000 x35+128]= 792
Lh, S HT] ALSE ¢ 17,0009 x40 x128]= 816
3322 %L HA 3,100
1. #elsly| 3,100
7b. sHMAE, bE Fosd| 200,000 <2 x25]= 800
L, &Eh SAIE AL Hol(H| 1 400,000 «28 +23]= 1,600
ch. SHMetetX} #oslH| 1 350,000 1% «23]= 700
SO 2,160
1. bR FX SZoiAH] : 6,000 «3H 102 «125]= 2,160
R 124
1. |S7] 3LF F : 31,0008 45]= 124
0H]| 3,000
Z1jofu| 3,000
1. ZRX|W & © 20,0009 x5 *128]= 1,200
2. ME, opz gols M ¢ 200,000% x2H #25]= 800
3. S AL X|E : 100,0008 <2 x535|= 1,000
RRe L] 13,200
AteiZ7lH| 1,600
1. =gl Mojot Ze] 0 1,600,000813]= 1,600
MG FEEI 11,600
1. YREZX FHelgl @ 200,0008x25*202]= 8,000
2. =lo| g uigl Hof chab 7 ;300,000 *123]= 3,600
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MM (AEE)

3
!@gﬁ =
= ] CHONNAM NATIONAL UNIVERSITY
ZMnlA |.O-I Hi 752
=] o AlSHES 1
B2AY o AEte 3 (SHef M)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 1,734,601
A= 1,734,601
A FALACH b 1,727,676
JESPNES 1,727,676
O|MX|& 1,727,676
AKX o SAMHH| 1,727,676
AR Y o SAMH| 1,727,676
1. A2eE X AAIE (S EetdT72) 1 86,000,000%15= 86,000
St S K|l AL = So .
12§i:ﬂ+ﬂ%XHﬂqXI_JM:.(EH%XHI'LDF_J) : 50,000, 000% 50,000
3. SEUSHAMUME XA © 40,000,000%12|= 40,000
4. XAINLEM SO stAY 0 33,000,000%13]= 33,000
5. SHUSMAZTATMEIX|KALY © 90,000,000%13]= 90,000
Vs AKX 3] E] 3 A)
Ogiilti—.aé&?ﬁil_JM%.(XIOJH“Eﬂ? ) © 20,000,00 20,000
7. 0|2 RUSET|STlo| 2L oFAFYY 1 43,000,000%13]= 43,000
8. ST XA ofelntsted HE| © 50,000,000%13]= 50,000
Ol S EOfHetE M AT AKX ALY (7| ZopEtAFA) & 3
0,000,000%13|= 30,000
10. CHEHCTATME SMX|ZALR © 40,000,000%1%|= 40,000
11. BiomineralizationZo @2l Ef : 50,000,000%1%|= 50,000
12. O| S EOolth SHE & o1 AKX 2 AL (Ho| 20 L X| o172 50 000
) © 50,000,000%15|= '
13. Q2 ALS| 2o stE A oA A K| AALY (M A SHAHZ 310 23 000
TEh) 1 23,000,000%13]= '
14, WISETZ A FAHAAIG S 1 9,000,000%15]= 9,000
15. ol X[ Iz kM AL : 16,000,000%12]= 16,000
16. FEESME2YU|X|JAIY © 28,000,000+13]|= 28,000
17, HAHEAMATAFH SHAANA(TEHEATFR) @ 84,7
44,000+1 3= 84,744
A L= AH 5174 K| 2| M 3 *
E}E M= MSIAX| AME] o 72T LA} 33,430,000+1 33,430
19. sl 2otEFM Il AL (2tetedA]) 1 10,200,0
00+15]= 10,200
20. ArEFEEF Al 7| X|AMY  9,600,000%12]= 9,600
_?1. JNotFtElol Al 27t LM RIRAY 1 1,650,000%1 1 650
2= s
22. Mo AtstE A FEM AR 1 322,375,000%15]= 322,375
23. ZalstMu| M TICHME ¢ 20,000,000+13]= 20,000
24, NAZA - FAIY AMEAHEY LA XA}
18,247 ,000+13] = - - 18,247
~ 50 - = qs =i




2 = = MEA(H) 2018 of &
5_53 HMeldZ oAt stm MG ALY 1 20,000,000+1 20,000
Oég;éif*"”ﬁ 2 77| AEHAAME ALY 200,000
27. 2SS X| /ALY 1,000,000+12]= 1,000
28. LF =M SR 2AME : 33,430,000%1%]= 33,430
29. ofolC|o{HE2| X|FAIY : 15,000,000%1%|= 15,000
30. AOFEO|LX] HHA THRAFG : 100,000,000%15]= 100,000
ij?ilflﬂké,"ﬂl§¢3iXH$%§iEFEL1II% : 100,000
2M2d 6,925
6,925
6,925
2| 3,925
U gb=ZH| 2,125
1. SAREX Fol : 18,000 x208kA+23]= 720
2. AFRZE TFof : 125,000 «53]= 625
3. T2l =14 Fojf : 260,000833]= 780
2327 4 HAl 360
1. AR SEUNMSE AFEE @ 30,0008 +128= 360
SZoi4l| 1,440
1. SZ0HAH| : 6,000 «4H *52U 122 = 1,440
L] 600
2o of| 600
1. AtatE AR ols] &4 1 150,0008 x2Y +225]= 600
HFEFZ 2,400
MY R FZIH| 2,400
1. AStEE 2 lR§el Zd| 200,000 «128]= 2,400
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M0l AL

24y : AFRE

4
=

SHMM(AEE)

(et =)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 4,256,705
AL F 4,256,705
ST Y SHYX|TH|E 3,959,000
=rall 3,959,000
2244| 3,959,000
WSHAT ¥ SHYX|TH|B 3,959,000
nEAT Y SHYX| TH|E 3,959,000
1. RT=2H3 1Y 2,379,000
7k, Cell, Nature, Science AKX ==& 23,000
1) =X 10,000,0008 <2 = 20,000
2) XA} : 600,000 x5%= 3,000
L}, Cell, Nature, Science AtOHX| HX =& 33,000
1) FHMA} 6,000,000 «5%= 30,000
2) SXXF : 600,000 «5H= 3,000
Ch. JCR 1% == o[} X =& 110,000
1) =X} : 4,000,0008«20F= 80,000
2) SX A : 600,000 *50% = 30,000
2k, JCR 10% == ol AKX =2 515,000
1) FXA : 3,500,0008«130E = 455,000
2) XX} : 600,000 «100% = 60,000
of. JCR 25% == o|f A =2 390,000
1) FXAAF : 2,000,0008«150% = 300,000
2) XA} : 600,000%150% = 90,000
Hb. JCR 50% == ol AKX =2 360,000
1) FMAF : 1,500,0008«200E = 300,000
2) XX} : 600,000 «100% = 60,000
AF. JCR 100% == oLl AKX =& 440,000
1) FXXAF 1 1,000,000 «320% = 320,000
2) XX} : 600,000 «200% = 120,000
of. JCR 100% == ol AKX =2 (HHW =2) 150,000
1) =X : 3,000,0008 <50 = 150,000
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2z = = MEA(H) 2018 of &
At sh=ATMe S ¥ SMEEX] (HHMW =8) 108,000
1) =X : 2,000,000 «54H = 108,000
At d7H] X|@ E7| gl SM(FR) =2 140,000
1) FXXF : 800,0008 1508 = 120,000
2) XX} : 200,000 100 = 20,000
7. sh=ATMct S ¥ SHEEX 110,000
1) FXXF : 600,0008 1508 = 90,000
2) XX} : 200,000 100 = 20,000
2. =Hgt=sle =22E AotHd| XY 100,000
7t. S('&)otAlof 31,900
1) =2 EX : 500,000 *43%= 21,500
2) zE 2 7= M X} 800,000 x13H= 10,400
Lt %, iAot 3% ¢ 7|EL ofAlo} 10,500
1) =2 EX : 800,000 x9H= 7,200
2) =tzb 2 7= MR} 1 1,100,000 x3= 3,300
ch a2 XA 57,600
1) =29EX} © 1,200,000 «43%H= 51,600
2) =E 2 J|=AMK} 1,500,000 4% = 6,000
3. AT Y BHATK x| 1,230,000
A 7t 3EAF(A=, At oll"s) 10,000,000 «32} 30,000
" Lh, ki (el 2 AlSl o #ls) : 6,000,0008 «251F 150,000
Ch. BFAT(XId) 1 10,000,000 «2024H|= 200,000
10%00,75%%%4%;?%(15) ol AL o 2 S, Ated 40,000
I'_wl:m' AZIAT (22, ALRl, ol HS) : 10,000,0008 31 310,000
gl AZFAT(XIAA) : 20,000,000 * 162K = 320,000
0%*6ﬁﬂ|§7ﬂ?—? 2dZH(SI 2, AF3[, ofxIS) : 6,000,00 36,000
ob, AlFId 2AXH(AIed) : 10,000,000 * 141k H = 140,000
b AR 2 ZAARXH(FEIE) 1 4,000,000 «1 2R = 4,000
4. AFHMFEATH| XY 250,000
b (8 1)==(14) 10,000,000 *102HH = 100,000
L (B8 1)=2(670") : 5,000,0008 524K = 25,000
Ch (/& )= (1) 7,000,000 152K = 105,000
2h. (F& 1)3U(671E) : 4,000,0008 *52HH = 20,000
150,000
150,000
150,000
= 150,000

ol

[l
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= &t = AHEL A (J) 20184 of &

R 150,000

1. B =2 X8 130,000

b, SCI, SSCI, ASHCI =2 9,000

1) Z=XAF : 1,000,0008 <6 = 6,000

2) 2XXF : 300,000 10T = 3,000

L. SCIE SME & #if =2 3,000

1) Z=XAF 60,0008 «5F= 3,000

c}. SCIE &2 3,000

1) Z=XAF : 400,0008 <58 = 2,000

2) BFAL : 200,0008 «5F= 1,000

2t SR SM(FE) A e =2 69,000

1) XK} : 600,0008 +115%= 69,000

of., sH=EATME SH(FE) =2 46,000

1) Z=XXF : 400,0009 1138 = 45,200

2) BEAL : 200,0008 «4F= 800

2. H| ™2 st &2UHgd] XY 10,000

b, BRI 1 70,0008 508 3,500

Lb. 7 2 x| : 100,0008 <655 = 6,500

3. |8 Hedeg XY 10,000

b, g 1 1,000,0008%103]= 10,000

134,192

o171 42,700

42,700

o171 42,700

Algela 28,800

1. 518474 28,800

O,OOOzg;C’_lgE:l%Mg Aok MZ AT AFX| | 40 28800

ugelz 13,900

1. 518474 13,800

0 ol BE oIS AE GENY gEud e 2 > 200

ol FEET TANEE e o a0 -
Ct. ZtE st=dAL 2 Mojut 2828 dgelgd ¢

78| © 100,000+133] <221 2,600

ook AT EE PR oI eI 600,000+ 7 200

? AE=oldoeias USEZ=ad SR uns | o

50,0002l <284 =

88,992

88,902

29 70,165
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2 &t = AELA(H) 20184 of At
2fo{H| 2,520
1. 518474 HE A=A & Mol HE, EEAF T 1 200
EAlH| : 100,000%33]*433= '
2. SEAMSX|AME SEAMEXY EFo{H| : 230,000 920
*4§|:
3. M Rz[AoQds Mojul & st&3s[o EAofdH| ;A 400
00,0002 x2H 23| =
= 2| FoiH| 8,000
1. 518937 IZHstasiAl M27F =& ZH| : 2,000,00
- 2,000
0%13]=
2. 518974 =2 X248 Z=AFEZO0{H| : 3,000,000+ 6.000
201%13]= '
A2 FEy| 8,307
MY FF | 8,307
1. SEAEXAME 1,500
7t SEMYEEAX ngEH FH| H[E : 250,000 050
*1§_|:
L SEAEReIRIYE Rgel ZH| 250,000« 1 250
53|= ,
2. 51844 6,200
7b 51874 Fask=A MM |2l 3|olH| @ 300 1 200
L0002 *435]= ’
Lt ZtE stasAL 2 Mojup 2, 2hRF 3lefd] 500,
000%103]= 5,000
3. Mo R[] 607
7t dERe(Mo s HFEe Y| - 176,000 * 352
25|=
L, Modea|aods M| WS Moluh Ay @ 12 255
7,5008d%23]=
| 2,500
3 28 2,500
FE XA 2,500
RpabE| S| 2,500
1. 5.18 74 ARX[ ALY AT A FE AREE 7 2 500
Q1 500,000%59!= '
2M2d 13,513
13,513
13,513
29| 3,855
Ub=EH| 2,295
1. AR E A2 E Fof @ 151,500 %103]= 1,515
2. UZIX| TEF 1 65,000 «122= 780
32237 ¥ HAl 720
1. Y22 FUiXNs 22 : 30,0002 «2%«128l= 720
EZ20f4H| 840
1. 28l EZo0jAlH] 1 6,000 5«7 x43|= 840
o{H| 2,560
=L oqd| 2,560
1.|?=19|§| HA U XMEsE S AFEel ¢ 80,0008 *4H 2 560
*83|= 5
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= e = SHEW A (2 2018 off &F
HFF 7,098
M Y7 F T 7,098
1. g7l Zd| 1 250,000 «253|= 6,250
2. el Mo XF 72 1 169,600 x53]= 848
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

(CHl - =l)
Al 2 &t L MEUHA(H) 20184 of At
A 482,198
A= 482,198
Pl k= pnit 267,969
257,969
257,969
=3 117,018
U db=ZH| 78,400
1. 7|2AIEG =2 3,500
7h. 712G =2 clzke| el slel &AM 4= 100,000 1000
2lx5 x235|= ,
L Z|2AL F=Z gl &2 FE 7 150,0009 %10 1 500
5|= ,
Ct. Z|8AMA 7 ZtE X2 214 ME @ 100,0002 1 000
15]%10%= :
2. Mutistw olefel s 2 4,900
7 olelfl s 29 AIREE 2 AREY7] 7Y - 2 500
100,000 x55 +53]= '
Lt ojgf9ls ezt Xtz 2112 S @ 12,00024%100 2 400
Zx03|= s
3. CHEMM A ALY 7|2tsd ot Luk=8H| X|2 : 7,000,000
2l+1074 7| 2= 70,000
3328 ¢ MA 10,000
1. st aAlY J|atsiol 2323 2 HMAl X[ @ 5,00
0,000% «27H 7| 2= 10,000
=ESk] 10,000
1. CHSPE ALY Z[2tad ol 24| X2 : 5,000,0008 *2 10.000
47| 2= :
Udt2odH| 18,618
1. a3zt 288 22 <sh Yuted9H| : 3,618,000 3 618
2lx13]= :
2. CHEFN ALY 7| Btsioh ddbgodd| X[ : 5,000,000
21%3717| &= = 15,000
ofH| 15,500
=Loid| 15,500
1. Z|2AL 7 2L EF0{H| 1 50,0008 «5H *103]= 2,500
2 MHTIew olefe[&5] 2 =HEE0E] : 50,0008 3 000
*1094 63| = ,
3. CHSPE ALY 7| 2had ot 2ujofe| X : 500,0002 %20 10.000
W 7| &= )
HEFZ 110,451
Abei 2| 57,550
1. 7|EAtE 2 5,400
7h JIEAIE F=T AR E el 2 ZHENS| ¢ 30,0009 12 5 400
%153 = ,
59 - = qs =i
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2 & = MEA(H) 2018 of &
L, 258 2 BSAIM JEANY gotelgs A 500
© 50,0009 x2H x53|=
Ch. MHAIE I 3loatad XtZolsf & HuA gzt 800
: 200,000 «43]|=
3. tehle[RfHIIE DM (HEy|2dZrct &) 24 - 1 1600
0,0008 x40 £ 43| = ’
UdtZodd| 30,000
1. WFFRA BHEE ZAL 94| 30,000,000 «13|= 30,000
ofH| 2,800
2Ll 0{H| 2,800
1. istelf5 ot 23 U EZ0{d| @ 50,000 *8H +7 2 800
3|= .
o2l 4,420
At F=ZId| 4,420
1. MEHALE 2 T/FRY 1,120
b o Ahzk 2Rl ZHES| 20,0008 12 +38|= 720
L, T/F29 ZHEHs] @ 20,000 10 «23|= 400
2. MEAIEEIL 1,200
b, sl @)Y 2RAsste QoeYs A28 - 500
20,000 «10H «35]=
L, 258 2 BEEAM gole s d28el : 20,000 600
21%10Y «33=
3. et FHEIt Aty =2 2,100
b "otz SR8 ol ¢ 30,0002 «10H 43| = 1,200
Lt &tk gotells S HEEel 0 30,000 %109 «3 900
3|=
133,000
133,000
283 133,000
zA43 133,000
1. ()M AIAH o Al lMEIE @ 80,000,000 80000
13]= ,
2. Eatgot ZAF 38,000
b A ZAME|AIG (370 &tnt) E=AF : 13,000,000 * 13,000
13]= ,
L. Atedmpsl/ et A (5705t A2 ¢ 25,000,00 25 000
0&l+13|= ’
3. B&7|atg It ZAS ¢ 5,000,0008 #3707 | BH135]= 15,000
2M2d 37,150
37,150
37,150
29| 15,350
Ldt=gH| 8,062
1. 7|28 =3} AREE 72 130,0008 105 *22|= 2,600
2. 7|2 =F3 ARE H|E 7Y ¥ 44| 180,000 * 4500
5&#55|= ,
3. 7|8 =d3 4T Xt=E M| : 96,200 «1B*10F= 962
2323 4 HAl 5,488
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

FAY : ey a

(et =)
At = &t = MELHA(Y) 2018 of &
A 131,969
A2 131,969
nSyMEH 97,994
ol 4H| 4,032
bal] 4,032
pkal] 4,032
dgeld 4,032
1. EHOIXZHE 2 2A : 8,0008*2W«21A[ZH123|= 4,032
24| 61,662
24| 61,662
24| 51,312
U HhZH| 41,572
1. ARRIQISHH|E : 50,0009 *123]= 600
2. O|0|X|&EHA2E 72 © 178,000 *103|= 1,780
3. FtHEIREE & : 300,0008 *23|= 600
4. NENEELZE T 232,0008*13]= 232
5. QIE{U &L IPTVARE T : 300,0008x23|= 600
6. AFO{HAR X|F : 40,000 *12%+123]= 5,760
7. WI|UHETEE XF 1 15,000 <305 +123]= 5,400
8. WIIX|EIMM7|Z BE : 2,600,0008x25]55| = 26,000
9. MAUZZHAMARIYSE X|Z : 150,0008 2 +23|= 600
327 4 HAl 2,240
1. EE2E29H L4E2 © 2,0008*1,120F= 2,240
Il =] 3,000
1. SMERYALFUE M =ZHH| : 300,000 %10%= 3,000
=] 3,000
1. EEAI M7\ 23] @ 10,0008 »25H «123]= 3,000
eh2 | 1,500
1. E22[E3 HMEH| 1,500 +1,0005= 1,500
0{H| 500
2o od| 500
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500
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9,850

9,850

StE 2 M=ol ZHE3|H| 30,0008 x6H +735|=

1,050

ZIREE A 8= 1 30,000 <48 %2435]=

2,880

Z|RF ZHEFS 70 E 30,0009 #20H 53]=

3,000

otEE ZHES|JHE ¢ 30,0008 #3H *35|=

270

. 7| Ak ehetE FeiE] 1 89,0008 +103]=

890

. SHEIAL HARIEE] 1 11,000 *40H x43]=

1,760

32,300

32,300
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ol
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3,000
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19,450
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2 &t = AELA(H) 20184 of At
C. &e-ofsd(of%) : 304«3,520,0008l= 10,560
ISESESEIRSONL]] 329,904
2. =EE 7| 2ZH|(SHH[CHA) 82,000
7t HEAIMEE«TH|RXE | (Z3F) 0 203]+4,100 82 000
000%= ;
3. ZEINE 7| 2Hd|(ZHH(h &) A™YX| L} 9,110
7. AE*A|HE«TH| FX 2| (05) © 55]%1,822, 9. 110
000%= ;
4. YOS 7| 2Z0|(SHH i A $=Absl 2bo) 5 238,794
b, SHS MAFXH|-H[LH(FHLA) : 1,000E
51,494¢l= 51,494
L, sHis M8 2 MFH|(sHLA) 0 2,000HP*2
8,0002= 56,000
Ct, S¥s MEE 2 M7H[(FsH2A) : 1,000 *1
6.0009l= 16,000
2t 3ds MAFXH-0 LA (FHLA) : 100E+80 8 000
,0008= ;
o, HAS J[2eX-8LAH(sHLA) © 1,000HP* 8000
8,0008= ;
Ht, HZ3$ M8F % MPH|(Fl2AH) - 100E+43, 4300
000%= ;
Al =% AEM AXZAL, obMAMH] HH & $2|
95,000,000¢= 95,000
S| F=My| 985,855
1. IFRIOs 7| 230|[(SH) A 985,855
b &Y SX|H|(mY) : 856,336,000 = 856,336
Lt ShEE =SX|d|(LHEHE]) 1 129,519,0008= 129,519
e 29s| 1,884,613
2. DSt 7| 2HH|(SUH| A 1,884,613
b HARRE| S9u|(&F) © 1,694,218,0008 = 1,694,218
L. 22t ERP 2% X[ lH| : 190,395,000 = 190,395
7|El2H| 43,848
2. RS 7| 2HH[(SHHAH 43,848
b o2y @ 20747 2122 %126, 0009 = 43,848
0{H| 6,000
=2 F0oiH| 6,000
1. RIS 7|22 [(SUH|CHAH) =0H6) 2ol 5t 6,000
b S MAL oI eAS (S HA) 6,000
,000¢d= 6,000
A2l Al 70,382
2| &l =3 A | 70,382
1. RISt 7| 2ZH[(S5Ac) A 70,382
Jb HERMZ(E15E) © 1%+122%691,660= 8,300
Lh 2™ 2,33(2) 2™ «122+428, 7509 = 10,290
Ch. &AM 43(2) © 10HE*122+280,0002!= 33,600
2}, Y™HRMI 52 1 28T #1228 +54,140%= 18,192
17,392

ol

_80_

[l

et

J



2018 of &

17,392

7,000
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2t ot = AELj () 20184 of &k
1. ZUWEMFIIHAM X 0 14,164,000 = 14,164
x| & 1,458
o|MX| & 1,458
ol Zto| X 1,458
UZRFeF 1,458
1. ZOSMEIIHA K|S HAESCET ¢ 1 458 0009= 1,458
HMAuw 7,713,735
7,131,223
o 74H| 7,131,223
dbal 7,131,223
J|EFE| 2 4 854,274
1. ZHWA(ZoHEns) 854,274
b =Yme(ZeMens) 25 729,674
1) Bu$(1658) : 3,220,800 «127H 2 «123= 38,650
2) Bm(1452) 1 2,985,2008 1270 A «123= 35,823
3) BEuf(1258) : 2,784,3008 127 2«4 = 133,647
4) =W(1528) © 3,103,1008 #1127 & +2H = 74,475
5) Z=WA(1452) 1 2,985,2008 1270 A «123= 35,823
6) ZWH(135 L) : 2,884,6008 «127] 2 «1Y= 34,616
7) ZW5(1258) : 2,784,3008 +127] 2«19 = 33,412
8) =WH(1152) 1 2,683,7008 «127H H+623= 193,227
9) Zro|FEtma 1 2,083,340 x127H A 6= 150,001
L Y m(Zeldensy) ¢ 57,600
1) MAHATSE 57,600
7h) 1% 300,0008 127 & 6= 21,600
Lb) Z=m= 1 300,0009 #1271 2«10 = 36,000
ol Ch ZHw(Zedegns) E=Z0{ @ 67,000,000 67.000
A= 6,276,949
1. AlZHZA} 6,276,949
Jb. =njzelz 2,140,245
1) mFoistl ZelZ 1 421,200,000 = 421,200
2) dAM Bty Ze|2 : 27,736,000 = 27,736
3) Znfzto|Z : 1,691,309,0008l= 1,691,309
L. oigzel2 : 290,699,0009 = 290,699
Ct. E¥€Zel2 : 10,000,0008= 10,000
2l g ¢ 96,337,0008 = 96,337
Of. A|ZFZALR S EEF 0 3,739,668,0008= 3,739,668
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582,512

582,512
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84,548
35,443
27,577
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2,500
2,500
2,500
2,500

16,519,819

15,074,121

15,074,121

15,074,121

15,074,121

6,049,552
144,641

of
ar

__A_._._._
<

: 35,443,000 =
27,577,000 =

cCt
[==jy ==
ctz
[== =]

=
=

=]
£

=3
=

pAd=]

‘l

Fal

)

2

2l=

© 14,191,000

ct1
==y ==

I+

b
=

Q=

2=

© 1,817,000

: 5,520,000 =
136,952,000 =
© 65,520,000 =

1 290,160,000
© 4,928,000 =

cCt
[==jy ==
cCt
[==jy ==
N
cCt
[==jy ==

=
=

=
=

=
=

=3
=

=3
=

5|
&

=

S

=

(i}

12t

1

A
7
A

4)
2)
5)

© 115,587,000

=

o=

: 2,500,000

2

Kl

7| E}

=

2| =

=]

=

21 %384 %12

e

© 4,017,800

6=

7t.

or

700

K

mm

ol

1

Kl

K

~

ol

Y

o

LY
ol

4]

7
g

ol

E

F
Tol’
=

aa
Kl

_83_



At = = = LHEU () 201814 of &t
L. 72 : 3,579,700 *»73H «12¢= 3,135,818
Ct. 82 : 2,785,700 *51H *128= 1,704,849
2k, 92 : 2,312,9008 x5H «12¢= 138,774
o, MEJSE : 4,190,000 »1Z«12¢= 50,280
Hf, ME2CHS2 : 2,880,000 «1% «128= 34,560
Al HE22H53 1 2,520,000 «1%«128= 30,240
of. A<kl : 674,172,0008= 674,172
A ™Mol 2 AS=H : 136,218,0009= 136,218

3. CHEHE|AH R QlAH| (&) 2,932,427
7t Mg 438,111
1) 62 : 2,008,900% +3W x22= 12,054

2) 73 : 1,789,850 73«28 = 261,319

3) 83 © 1,392,850 %51 «28l= 142,071

4) 98 : 1,156,450 x5 2= 11,565

5) M 2 A==F : 11,102,0008= 11,102
Lh Maotaoizg 423 454
1) 62 : 3,366,480% +3W«12= 10,100

2) 72 © 2,942,0209x73% «1 = 214,768

3) 83 © 2,443,900 %51 «1 8= 124,644

4) 92 : 2,078,050 x5 «1 = 10,391

5) M2 : 2,078,050 »3% «1 2= 6,235

6) A= @ 47,796,000%= 47,796

7) Mol ¥ A= : 9,520,0008= 9,520

Ch. Yot 507,925
1) 7bE59 119,760,000 = 119,760

2) 7155 JHZ2 ¢ 6,600,0008 = 6,600

3) AtAEH|E x=E : 66,815,0008= 66,815

4) MIZE JaE 1 177,360,0009 = 177,360

5 8 ¥ EFUFSFE S 1 17,400,000%= 17,400

6) CH% : 100,190,000%= 100,190

7) H R MoM4=Gl 19,800,000 = 19,800
2l xnzesd 380,051
1) 72 : 177,653,000 = 177,653

2) 82 : 114,226,0008= 114,226

3) 93 : 9,740,000%= 9,740

4) ME3 . 5,844,0009= 5,844

5) Alekxl : 72,588,000 = 72,588
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At = g = LHEU () 2018 of &
of, HoZAlH| 210,600
1) 62 : 130,000 3% «12%l= 4,680
2) 72 : 130,000 *73H *128l= 113,880
3) 82 : 130,000 +51H*12%l= 79,560
4) 92 : 130,0008 +5H <122 = 7,800
5) Mol 2 AS=ZH : 4,680,0008= 4,680
gt WHRJIHH| 525,733
1) 62 : 2,410,680 «3W+2 8= 14,465
2) 73 © 2,147,8209x73%x2 = 313,582
3) 82 : 1,671,4208+51%«22= 170,485
4) 92 : 1,387,740 +5H <28 = 13,878
5) Mol 2 AS=H : 13,323,0008= 13,323
Ab. oA7HE A 242,733
1) 72 : 114,838,000 = 114,838
2) 82 : 69,911,0008= 69,911
3) 93 © 5,340,0009= 5,340
4) MEZ : 4,259,0009= 4,259
5) 2= : 48,385,0008= 48,385
of. AZH=H| 203,820
1) 62 : 155,000 3% «12%l= 5,580
2) 72 : 140,0009+73Y«12¢= 122,640
3) 82 : 105,000 «51H »12%l= 64,260
4) 92 : 105,0008 +5H <122 = 6,300
5) Mol 2 AS=H : 5,040,0008= 5,040
5. oistslA=l2l EZZ0{ : 1,008,732,0008= 1,008,732
8. 2| AAH| () 1,592,930 *187H 128 = 3,574,535
10. std e[y () 1,107,453
b Ao{Z ;1,592,930 187 x23]= 595,756
Lt od7bEAM] 0 74,500 %187H x16Q = 222,904
Ch. $IEZF4 250,000 «8% 128 = 24,000
2t =n= 254 : 118,933,0008= 118,933
of, HUZAH| 1 65,0008 «187H+128= 145,860
1. =de|a 52504 401,422
7F (e E&Zof 22 : 2,100,0008 *179% = 375,900
Lh (£5) E&Z0of 523 : 2,600,0002 8= 20,800
%*3%%' SEELTYH AR EAHF0 S5 1 1,574,000 4,72
O|MX|& 1,445,698
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MEA(H) 2018 of &
1,445,698
1,445,698
1,445,698
geg 1,003,235
=1 420,724
© 353,734,0008= 353,734
oFX| : 66,990,000%= 66,990
=1 327,176
: 275,096,000 = 275,096
oFx| : 52,080,000%= 52,080
=1 168,317

© 141,521,0008= 141,521
oFX| : 26,796,000%= 26,796
=1 65,490
© 55,074,0008= 55,074
oFx| : 10,416,000%= 10,416
2 REF 21,528
: 18,084,0008= 18,084
okA| 1 3,444,0008= 3,444
=2 442,463
= 149,445 ,000¥ = 149,445
= © 161,007,000l = 161,007
= : 87,271,0008= 87,271
= © 34,081,0008= 34,081
|2oes FE32 : 10,659,0008 = 10,659
201,070
201,070
201,070
201,070
201,070
&8 =xy| 139,970
121,970
: 54,000,0008= 54,000
: 28,270,000%= 28,270
: 25,900,000 = 25,900
=3 : 13,800,0008= 13,800
2Fx| : 18,000,000%= 18,000
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2. gl StEY SXI8] 1 300,000 +187H= 56,100

3. e[y Mojut X|@ZE] @ 5,000,000% 13 5,000

25,271,080

25,271,080

25,271,080

25,271,080

nsAT A SR EH|E 25,271,080

1. WS 1 20,494,100,0009 = 20,494,100

2. =@l : 3,705,000,000%= 3,705,000

3. =1 : 1,071,980,000%= 1,071,980

5,113,808

168,111

168,111

ol 168,111

dEd= 168,111

1. s melg e 163,696

b, st@meld dix d8elF 163,696

i OOOOJ*SQ*i%?i?% HAa(Tha) o 56.664

atupsis o) DANE, AT deel® 15.740

. 3) tidely dgelfel 1,574,000 4«12 75,550

. 5) (044) thalels AZA 72l 1,574,000 +4 12 502

2. of@dLkzke 689

- 7 Medds Az AR ¢ 68,9008 x10Y 689

3. 28 oz 2,760

b MEXEAL I EEWHA HMatelsd dgelfe 2 760
,000 % *40 x1 %= :

4. ITRML 2 966

7b Apabzta] MefxAb 2 FREE dEelFY 966

L0008 142 1=

3,623,564

3,623,564

2% 3,539,964

ERe = 308,992

1. 722 (38 &F) 223,011

58] b 7183E 29 45 22E e 10,000

L. ZZhold 22E T : 2,500,000%103]= 25,000

00 oonki, IS BE(=AZIEE, M 118,800

b O 4B 2S HEA FHE A NER 68,211

- 87 - (= is Ropmi




=

o

Jo

2018 of &

ol Sgrddl 89 MotM Z|sgoteld £ 1 1,00

0,0008l= 1,000
2. AIIMEA & st IR 2 13,760
7t MUAEA wAd BME 13,760

1) &30 MZEF : 160,0008 A8 = 13,760

5. ofZ etz 6,921
7F MELS] 2A 2 1 100,0009 *43] x4 = 1,600

b o Z2ah 2 28 22 7Y ¢ 160,500 <23]= 321

5l ct.ooff, Zah 23 Z2HE X2 QU4 ¢ 2,500,000 *2 5.000
7. BE M 8,900
7. RFID Ef22 2 Fof 5,400

1) Label Tag : 260®*10,0007H= 2,600

2) Metal Tag(uh/Eh=) 1 1,4008%2,00071= 2,800
*1§|_'—+. HIIM==A 2823 H7| 8l : 3,500,000 3.500
8. ZRAL 22| 7,000
%*5;:}. o, HAAEAl S #2l8F MZ 1,400,000 7.000
9. FFAGH|(EF) 49,400
7h AMEEE T ¢ 400,0009113]= 4,400
A“E_'—r. teldees 7|9E 7 : 150,0008+35+100 45.000
3327 ¥ HA 1,783,746
1. 7|1224(38 &F) 1,759,946
b 7123 ¥ S32F © 504,058,0008= 504,058

LE, LHEH|(EAIZIAR ) @ 461,500,0008 = 461,500

2 : 50 000 p0HIpa T S ol B, RHEME 600,000
2}, thetms§ols|u| @ 47,730,000¢= 47,730

_ oh d=='distn sEyelsle] 1 2,700,0008 12] 2700
5. vh, 23, MR AHst S&§ 2 5H] 500,000 «2 1,000
_ AR AE=EdED ST els/s] 17,000,000 73] 7,000
of. ZtZ gle|3ld| : 500,000 *103|= 5,000

o A TUEH MEZHE ol® EA2 1 1,3008%27,000 35.100
AL EANESRY MEESEEE ¢ 7,358,0008 13 7 358
7b. ChHASHES 2 : 3,500,0008«13]= 3,500

Ef. AESMEHEZ : 85,000,0008 «13|= 85,000

5. 2 Mz 11,800
7. 0|&E ES€Z 20,0008 x240H = 4,800

L. o|&Z Z™E : 7,000,0008«13]= 7,000

6. ZOR|A B2 12,000
b =%, 57| & T, AMEIL § U4E =52 12,000
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Il =] 5,000
1. gzl el 5,000
7t stA el msd] 7 100,000 #50% = 5,000
SZoi4l| 6,288
1. 7|1 22Y(3& 3F) 6,288
7b. ©EX EZ0HAH] @ 6,000 *1,04841= 6,288
/= =H| 14,760
1. 7|1224(38 &%) 14,760
7t YRS I 0XY FFE ¢ 30,0008 +492%H= 14,760
UAXE 5,000
2. R 2 5,000
7b. EX| 2AXIZE : 5,000,000 x174= 5,000
Al ZHH| 7 X H] 16,000
1. 7|12R2Y(3& 3F) 10,000
7F. HATH| =Md] 1,000,000 *10%]|= 10,000
5. ZRIML 22| 6,000
TJ*@{:F' TR HA 2Et2] Mx| 2 24 @ 6,000,000 6.000
s2|F 44| 1,000
2. AR Y 2 1,000
7. st el AR 2H| 50,0009 %203|= 1,000
k2| 33,306
1. o Aokt 20,000
Oo,oogg*;g_i%imw SIAZAETIM S =M ZAH] 20,0 20,000
2. FRAML a2 13,306
7t 32 =™of w2 olAMZ Y : 13,306,0008 *13]= 13,306
2| Y| 1,225,272
1. 7|1224(3& &F) 1,225,272
%*1’§gbé{%ml7lsumg H72) Mel8ed : 250,000 337500
O%ﬂgnggi, AEeld, A=+ S 29 : 1,821,40 18,214
ch. ZIZ =74 : 50,000,0008 *33]= 150,000
719!55365:0(%2;%%.(%2%HIAIﬁF—E.*') X dF BEE 719,558
7| Et2 | 140,600
1. 71 2RY(38 3F) 50,000
7} 22H| 1 50,000,0009= 50,000
3. MEFHAH|(ZF) 90,600
7t EensEs X2 : 500,000 x12Y= 6,000
L st EAL & Rix|EES X[ : 500,000 *128= 6,000
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Cf. sHYFE= x| : 500,0009«122= 6,000

2. ZE st AL X[ : 400,000 %105]= 4,000
o,ooogﬁé:g:lﬂ% AL 2 o=l R WAL X[ 50 6.000
bt &5t 2 2=stet 7 ¢ 1,300,000 x128= 15,600

Ab. & Zo|F £ @ 1,250,0008 +122l= 15,000
ooo%ﬁéézgllﬂ Hoig cinp 7o 2 HIMA 29 500, 6.000
X, AL Z3{ S : 1,000,0008*12%= 12,000

R EX[AlM 92 : 2,500,000 «43]= 10,000

7t WA I 2 ZE : 2,000,0008x22]= 4,000

L] 47,900
=L oqH]| 37,900
1. 7|1224(3& &F) 5,000
7b. Zujofe| BEE 22X 1 5,000,0008= 5,000

2. o &tz 1,500
7h o4&t 29 AR EZF EF 1 100,000 x3H #52]= 1,500

3. TR 22 1,400
5. b SRMA 2] HRFEE EF 1 100,0008 »2% 7 1,400
4. NRLHHu|(HF 30,000
7b, AEFR EF0iH|[(ZU) : 2,500,0008 x128= 30,000
=2 2oiH| 10,000
2. D RSHAU|(YF 10,000
b 4257 EFofd|(ZF2]) : 5,000,000 23|= 10,000
AREz 35,700
AteiZ7lH| 35,700
1. ofZ Atz 3,500
00%*17&&1@{1@ S Ao 5o Y HEFel 1 150,0 1,500
L AM el es slel AH| 400,000 5% = 2,000

2. B 2 1,000
veiusa. EEET AT FETIE AR Hl 200,00 1000
3. TR 22 1,200
7b, SRAMA 2 ARHHel 1 200,000 «62]= 1,200

4. R HE|(BF 30,000
%*123%}_ 7lsed dRgol o Zheks| Ad| 1 2,500,000 30,000
498,427

498,427

BXF 149,515
ZAZ 149,515
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= &t = EHA(H) 2018 of &
1. B7|IMEX F st I A 22 148,015
b Z7IME wuzY 2ARE 111,895
1) 108 2% : 230,0008 AFEh58T= 13,340
2) 204 2% 1 575,0008 AEFx47%= 27,025
3) 30 2% : 1,150,000 AtEx58%= 66,700
4) 404 ZZ : 1,610,0008 ArEh3= 4,830
L MU mae A= 36,120
1) I : 420,000 AME<56H= 23,520
2) Zlel 1 420,0009 AFEhx30%= 12,600
2. B &l 1,500
7k 2EEIL Y2 243 0 300,0008 <570 7]t 1.500
Bl == 348,912
Z2iffstecta 348,912
1. 7I2Rdg(88 & 348,912
S SoiS o= ale

348?&51'2,%0(?:!%:XH ZAAE 2HE 9/E HEHEE 348,912
| 28 123,706
AUFS H 28 123,706
TR 123,706
AHabx S| 123,706
1. 7|12Rd(38 ¥ 41,000
7b AR 7 15,000,000 «2C = 30,000
Lh MAT|A Fo[(SE7], vteednr]) 2 01,00 11.000

0,000 =110 = ’
5. #HEHIFE 7 74,706
b AMRE ®7| F 1 1,850,000 x20%|= 37,000
Lh Mo, JF S HIE T 02,200,000 %108]= 22,000
Ch S, S&&H| 7 : 1,100,0002%102]= 11,000
2. 7|et zZIg "lE F¢ @ 4,706,0009= 4,706
6. 2% 2z 8,000
7t RFID &g 22| 72 © 2,000,0008 *4CH= 8,000
| Et 700,000
ofud] & Z|Et 700,000
offule| 2 7[E 700,000
ghstg 700,000
1. 712R49(38 4 700,000
7b. RHE|A}F ghetE =iZ 1 100,000,000 = 100,000
00,00(I>—£_J:7(H§|XF Hes TUE S 2lds) ;60,0 600,000
2M2d 9,486
-9 - (= is Ropmi




At = g = LHEU () 2018 of &
=all 9,486
27244| 9,486
2| 4,686
2 dh=&H| 1,526
1. ARE2E 72 163,0008x28]= 326
2. E & MLEE 7 © 300,000 *32]= 900
3. MPEUR A2 F M4 24 150,000 *23|= 300
2327 4 HAl 1,000
1. M= sty W 2orEh #@olsld] @ 500,000 x23]= 1,000
SZoi4l| 2,160
1. 22l EZoiAH| 6,000 3B 10U *128= 2,160
L] 2,300
=Lj ofH| 2,300
1. ZEXU &F 10,0008 «8H «122= 960
2. ARFEZT EZF : 134,000 «10H= 1,340
HFEF2| 2,500
At 21| 2,500
1. &Y Mojut Zd] 0 1,000,0008 *13]= 1,000
2. AR FZ ol ¢ ZHEs| ZH| 1 150,000% *102]= 1,500
oflB]H| 158,600
offule] 2 7[E 158,600
ofud] & Z|Et 158,600
offule| 2 7[E 158,600
ofle|d] 158,600
1. ofg|E] : 100,000,000%= 100,000
2. ofld|d| : 58,600,000% = 58,600
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

(et =)

2 e = SEUA(H) 2018 of &k
2,591,313
2,591,313
2,563,438
1,000
1,000
2y 1,000
22| godd| 1,000
1. Ht20X|0|ME SHO0[X| 2H] 1 1,000,000 * 1 1,000
! 2,562,438
2,562,438
2,562,438
SAH] 2,000,918
1. Z4BAMLE S 25 1 542,843,000 » 14 542,843
2. Nd=stEZ At AHEEH| 0 1,418,075,0008 * 14 1,418,075
3. By M 2 2 40,000
o 7b. ot ZEVE =222 M2 20 : 8,000,000 16,000
o L e 2ole] M2k 2o 5,000,000 * 2 10,000
Ch. BofAdd] 24 @ 14,000,0008 * 14l 14,000
Zeld| 30,000
1. @& Zt2|d] : 30,000,0008 * 14 = 30,000
Al Ry 531,520
1. MHAZE FX 22|29 : 18,000,000 * 23| = 36,000
2. NME RAESE d8= 100,000
7h. HI7|IAIME QAR A 15,000,000 * 23] = 30,000
L, ESAIMEH IRAIY : 7,000,000 » 1070 = 70,000
3. L& g9d| 165,000
7b. EMS X2 : 10,000,0008 * 13| = 10,000
o,ooo%éooi;ﬂ %QEW AN & =HEHE A 20,000
" :EP. WS EEME =4QlZ 2dH| @ 55,000,0008 * 55,000
2. ol x| Xk 29fH| 1 70,000,0008 * 70,000
of, 7|EF29H| : 10,000,000 * 14| = 10,000
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4. 7|AME| HHZAL & A 60,000

ooo,og(gg%A&%M%Mg 2 HAHA 7] HHH] 19, 19,000

25,005}00%5?1% ez, Wkez, gz g289 25,000

Ch $Z7] |XI2% 29 : 16,000,000¥ * 14] = 16,000

05%. fkflfiilé HlAUMT|] FRTY 2 E5 1 10,000,00 10,000

6. JAIEE 84| 2 HHET, Zt=od| 40,500

~ b BAREE AFREE FH| 0 15,000,0008 * 14 15.000

L, Zh=2k obXEH| 1 300,0009 + 3591 = 10,500

Ct. SAES &7oid| : 500,0008 = 309l = 15,000

7. NEE X228 EETY 100,020

7b. AZE0F 1 1,500,0008 * 12702 = 18,000

L. Z|A20F, GHPRY : 3,335,0008« 1274 ¥ = 40,020

ch. M7|E2oF © 2,000,000 « 127H¥ = 24,000

2t. ESE0f 1 1,500,000 « 1270 ¥ = 18,000

8. SAIME =2 : 20,000,0008 * 14! = 20,000

2M2d 27,875
27,875

27,875

2| 7,350
U HbgH| 1,500

1. APRHIE 72 ¥ H2 1,500

7t APREE, AR7(7] FlH] 0 100,000 +107H &= 1,000

Lh M4=7] |X|&2] 0 250,000 <2 = 500

3327 ¥ HA 1,530

1. AIMDHE Holsd ¥ HEE, used 1,530

b AMIEE Fels FHA 110,000 * 3 = 330

L. ¢R8 2EHio| EHE © 125,0008 * 6L = 750

ch. &2 7l W & 150,000 * 3Y = 450

2o Aly| 4,320

1. SZ0HAH] © 6,000 x4 «152 *1271 &= 4,320

L] 6,325
=ujoqd| 6,325

1. ofd| WEH| : 63,2502 » 10H « 1074 & = 6,325

o R E=2I| 14,200
M AR 2| 14,200

1. gFF2H| 14,200

7t Z4E gels R 5T Zd| 1 300,000 * 30%|= 9,000
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Al 2 £ = AL (2) 2018 ofl &
Lt Aldgial o Atz 2521 ZH] 1 300,000

9l « 143 = =TT 4,200

: 1,000,0008 * 12| = 1,000

Ch #3& & Mojut
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1,298,119

1,298,119

180,000
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166,800

el b

166,800
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14,100

e
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02
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N

FEE

640,000 x4 2=

2,560
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o

>
0x
=l

R
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10,000

T

13,200

ORI &

13,200

ra
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13,200

ikl
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o
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13,200

e
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>
0x
=
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a1 300,000 x 11 «42=

13,200

6,319

6,319

6,319

Ho
02
T

4,819

1,119

@ =F 7 0 111,900 +105]=

1,119

2,700

StA & %ﬂg|§||j|

© 540,0008 x53|=

2,700

1,000

stRXIES E=23 0 1,000,0008 135

1,000

01|

1,500

1,500

0g
Ofob

2 3o

© 60,0008 *5H x53|=
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LIC

ot ul

HONNAM NATIONAL UNIVERSITY

MY - IEgHEI

MIE0I&F Al 24

SHMM(AEE)

(et =)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 603,394
A2 603,394
ZHRFX 288,926
=714| 64,476
27244| 64,476
2gH| 37,676
U eh=ZH| 14,306
1. ZAQIAfH| : 806,0008 *13]= 806
2. ZMFH| @ 800,000 *13]= 800
3. matshy st=olEHZE X[2F : 2,300,000% 422t 9 200
*23] %50%= ;
4. TH| mFaets|] WAL EF ¢ 350,000 *108= 3,500
=323 F HAl 900
1. ZHIFEl5/H| : 300,000 *33]= 900
ZAlH| 6,120
%];éj;mﬂﬂéﬂ AL Ald| gl S Hd|  3,0008 %340 4,080
5;2_;5[:;1:&%2% AE Ald| 2 R Zd| 3,000 %340 2 040
QXtE 16,350
1, B, AE So| YAl AXIE : 1,500,0008 x2H x43]= 12,000
2. MA S| X YXE 600,000 *3CH x25|= 3,600
3. FMMFEES ZH| S 2|AR 1 200,0002 *55 *75%= 750
L] 23,500
=Ll ofH| 2,500
1. ZLHEF0{H| : 100,000 *255|= 2,500
=22 2 04| 21,000
. 22[&Ztofd| : 500,000 «4H x103|= 20,000
2. QelIZZo0{H| : 50,000 *20H x12]= 1,000
HFEFZ| 3,300
N R 900
1. @Al 3lo] @ WAL ZH| S : 20,0008 52 «93|= 900
M A FF 2| 2,400
1. 712 el ZHeks] S @ 30,0008 4% «205|= 2,400
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2 = MELHA(Y) 2018 off &F
HxE 224,450
224,450
RS = 224,450
ata 224,450
1. 74 matstd x|2Z 850,000 x170H #25] 50%= 144,500
2. 2™ maEM X|2Z 1 1,400,000 x50 «25] #50%= 70,000
3. mA wESH X|Z 1 1,500,000 *3H «23|= 9,000
4, mATEEHY SEMYS| SHYX[AF 47,5008 «20H 950
*23] %50%=
291,768
53,540
53,540
2| 47,000
U HhgH| 45,000
1. EAMQIAH| 1 5,000 2007 *23]= 2,000
2. HIMFH| © 1,0008 *1,0007H«13]= 1,000
? o=ol Cfstel st=20] EHZZ : 210,0008 100 «2 42,000
5|=
2327 4 HAl 500
1. fHSF % stg 2523 & 20,000%25%|= 500
=] 1,500
1. 7 I mF YA XY 200,000 *52]= 1,000
2. FEhY Etds| A sE3| § ALK ¢ 2,500 x50 500
*43|=
0{H| 5,300
=L oqH]| 500
1. FLHEF0{H| : 100,000 «1% x53]= 500
2| FoiH| 4,800
1. Ze|EFoid| I o[HIx=H0{H| : 2,400,000 x2H x13] 4.800
HFEFZ 1,240
At = ZlH| 750
1. 34 5lo] & AL ZH| S 10,000 15 +53]= 750
MY R FZI 490
1. 7|3 Uiel Zteks] S 0 10,0008 *7H +73]= 490
238,228
238,228
RS 238,228
Pl 238,228
1. A-Z22HES 3,000,000 *10% «235]|= 60,000
2. M-EEZSt 1 3,239,800 x5 +23|= 32,398
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2 = = LHEU () 2018 off &F
3. T-2R2HEHAZSE 1 2,750,000 *12H 23| = 66,000
4, FEEHZTEM 2sha 1 183,000 x5H 23| = 1,830
5. SRS(Strategic Researchers Scholarship) &=t @ 3,00 78000
0,000 *13H *23|= ;
2M2d 22,700
22,700
= 22,700
2| 15,830
Ldt=gH| 8,334
1. AFRSE TUH| © 24,6408 x105+10%]= 2,464
2. =& TH| : 300,000 x2E*55]= 3,000
3. AFRE H|E2l =Mt 1 145,0008 *23|= 290
4. EMeld| @ 516,000 *55]= 2,580
323 2 HAl 1,080
1. Mstea : 30,000 x1%*125]= 360
2. RH2E % 2= 2523 1 20,000 «6H«63]|= 720
S0 AlH| 3,600
1. 24 AR S ofAlH] 06,0008 x50 +123]= 3,600
URR 816
1. M| #EH| : 68,0008 +123|= 816
2| Y| 2,000
§1|; ZHO|X| SEed Fof 7|HEEF 2,000,000 «1 2.000
01| 2,370
=Lffoqd| 2,370
1. ZRX| EF0dd| 1 10,000 «11H73]= 770
2. THEHLFFZE £ZF0{d]| : 80,000 «10H +235|= 1,600
HEFZH| 4,500
At F=ZlH| 3,000
1. 34 3o 2 #HAL AU S : 150,000 *10H «25|= 3,000
MY R 2| 1,500
1. 712 el Z+es S 1 20,0009 10 «53]|= 1,000
2. Fuhd], Asld] 2 TJ|Et MZAH| @ 20,000 «5% «53|= 500
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

&)

L4

rz

st = AELfod(2) 201814 of At
602,374
602,374
112,204
el 42,075
pball 42,075
el 42,075
dzgeda 42,075
1. SHEO{Zzt ZALRE ¢ 33,0009 *17A| ZH15F+52 Hi= 42,075
70,129
24| 70,129
29 20,504
Ellat=t] 13,404
1. AREZ2E 7 : 500,000843]= 2,000
2. ZBEHELH F¢ : 521,000 *23]= 1,042
3. Zold HmzdE SE ¢ 500,0008x23|= 1,000
4. A= WA 362,0008+13]= 362
5. & X 2 7 ¥ FXH| : 2,500,0008 x25]= 5,000
6. MSTLX 2 7Y & 250,000 +23|= 500
7. S|dE X 2& 7Y 1 250,000 x23]= 500
8. st=o{Zzt X2l 2 T : 600,000 x5 = 3,000
=323 F HAl 500
1. o e x| #ols| EIt 500,000 *15]= 500
2| godd| 6,600
1. SYMASUZI|FAZFE 1 200,000 »2C »128= 4,800
2. SHBSWUIAT|FXEFE 150,000 «1CH 128l = 1,800
L] 925
=L oqd| 925
1. gh=2o{ZE 29 oiH| : 185,000 x5%= 925
HREZ 48,700
At = ZlH| 48,700
1. &95=014] WA} : 1,500,0008 *13]= 1,500
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2 = = MEA(H) 2018 of &
2| 39,760
U b gH| 2,468
1. S0 29 22 F 7Y ¢ 400,000 +23]= 800
2. StECH MM2E ADE 72 534,0008+23|= 1,068
3. stEch M4y Ze|diE 25,0008 x2cH«122= 600
=323 ¥ HAl 1,092
1. S ESEM OFX HeF 1 272,000 *15]= 272
2. DAtstI S ol3H| 250,000 x23|= 500
3. ot W AMTFolSH| 320,000 *13]= 320
eh2 | 35,000
1. 3ESH AKX : 35,000,0008 *15]= 35,000
2| EH| 1,200
1. Zofelg 27| /X 22lH| 100,000 x128= 1,200
CL] 35,000
= Lfoqd| 15,000
1. ShZch Q¥ e WKEZ 800,000 <3 «63|= 14,400
2. stEch AR FZ & 200,0008 18 *32]= 600
29|92 04H| 20,000
1. FUel MAMEZ] gtdk X[ 500,000 *20H x23]= 20,000
HEF2y| 22,240
AteiZ7lH| 20,240
1. A Ss| ALK 3,000,000 *15]= 3,000
2. XX SAt2tS X[ 1 2,000,0008 *23]= 4,000
3. sts| MZIchsr 7SR 1 500,000 20H +13|= 10,000
4. stFch FE=3 X2 1 900,000% *23]= 1,800
5. SHEAIEZEM FKX|T 200,000 63]= 1,200
6. SHrTh o= 2 MUX|Y @ 120,000 «23|= 240
M PR F Tl 2,000
1. 33| WAL ZHal 250,000 x43]= 1,000
2. stFch mfms ZHeks| @ 200,000 +23]= 400
3. stFch IR el g o| Zhes| - 300,0008 x23]= 600
2M2d 22,475
22,475
22 475
29| 10,805
U HhZH| 10,047
1. AREZE 7 : 300,0008123]= 3,600
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= &t = MELHA(Y) 2018 of &
2. HARE A2E T 1 200,0008 *122]= 2,400

3. BT 22 F T 200,000 x123]= 2,400

4. ZElH &22F T2 ¢ 164,700 +102]= 1,647

3323 % HA 398

1. AghobM ata| g ol 3| 1 48,000 *12]= 48

2. ok a| AL W] 1 250,000+ 1Y «13]= 250

3. MSAMLZ20|EASKIEEE © 100,0008 «15]= 100

S04l 360

1. E20§AH| 1 6,000 +3% 202 = 360

L] 5,670
=Ljogt| 5,670

1. GFFZ ST 0 10,0008 *3H«215]= 630

2. YURFET TAEFH| : 70,000 «2H *35| x12¢= 5,040

AR ETI| 6,000
MY R FZI 6,000

1. FMAEHEe FXd| 200,000 *152]= 3,000
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= MELHA(H 20184 of &
17,743
17,743
2| 12,393
UHb=gH| 1,800
S E SHEX © 600,000¢ *23|= 1,200
2. 2 M 25 7 200,000 *13|= 200
3. #H FH| RAEH EF © 100,000¢ *43|= 400
S3= X Al 8,373
1. 8 237 © 45,300 *102]= 453
2. ™3t 2 SMs 1 220,000 *x123|= 2,640
3. @57 mAH © 260,0009 *435|= 1,040
4. H3t= 2F F=7E : 300,000 *15|= 300
5. 9o A== 1 30,0008 *53|= 150
6. 547 ®7|HA 130,000 *12]= 130
7. DR 2ty 200,000¢ x13|= 200
8. Stttz 400,000 *13]= 400
9. Agkol™ FHe 60,0008 +12[= 60
§1|(:) LHSusAS 3,000,000 *1 3,000
oz 2oy 2,220
1. 527 7X# © 110,000 x 128 = 1,320
2. HEEHoIX|(=&) © 600,000 x1CH =t= 600
3. tigtEH ol © 300,000 1L} Bt= 300
0{H| 2,400
T ofH| 2,400
1. A™HARE =2 100,000 x4 25| = 800
2. &3 5 &% : 160,000%10%|= 1,600
HEFZ 2,950
M A T F 2| 2,950
1. Wielgl FMoi otz 7 : 55,000 *10%]= 550
2. HHARE =% 100,000 *83|= 800
3. w3 5 A © 100,000¢ x163|= 1,600
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& = AbELo () 20181 0 &
2. MEALGSD HEYWE KT : 100,0008+27) 5= 200
Djz wWSME SMXE Zd[(Z Y11, ZH5 10,0002 16 160
4. (SH5, oishy) ol 2:2|lEjold ZH| : 850,000 5 100
H+63|= ,

5. (St8, oishel) S35 Zd] X2l @ 640,000 +53]= 3,200
,?oo(gjﬁ%l Aot ZHes 2 =g2E FH| 5 @ 442 8,842
56,834

32,269

32,269

2g 32,269
Al ZHE| 7R 32,269
1. 748 4 |/X|H| : 1,000,000 *10%|= 10,000
2. Z|AEA =4 FX|H| : 460,000 *20=|= 9,200
3. Z& #Y|H|E =M FX[H| : 500,000 *10%]= 5,000
4. 7|Ef ubREXLE M FX|H| 806,900 *105]= 8,069
24,565

24,565

24,565

NN E=N=1 24,565
1. ZIRX 7 @ 2,000,000 *35= 6,000
2. & AMR-87(7] : 550,000 *105= 5,500
3. (E8) ARZI7] 7 : 390,6008 x258= 9,765
4. (3H8) =M T © 33,000 1003 = 3,300
98,458

98,458

98,458

77,058

UHtEH| 64,738
1. AMREE TH| © 134,8008+55|= 674
2. 224 2 T2 : 2,050,000 *128&= 24,600
3. U= ¥ 7= MZHH| 100,000 *45|= 400
4. U= FAE[(MEFS &) : 568,000 *43|= 2,272
5. 24X g 224 HMZE S @ 10,0008 x400F 25 = 8,000
6. AT AFBE 1 400,000 «122= 4,800
7. 2E2(HZ|E) £HE : 400,000 *23|= 800
i?; 7|2 EHolX| S8 #XIE4 2== 1 1,800,000 1 1.800
Sgdéf—t(i,l:tHiF%) AMEEBE E 224 =F 78 534, 21,392
323 2 HAl 11,300
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2AE : Zapcyst (EH9l: M &)
Abd 2t 5t =2 MELHA(Y) 2018 A of &t

S| 951,763

A2 951,763

AlS Al SH| 176,342

=714| 176,342

E=xall 176,342

294H| 176,342

L] 176,342

1. SR MEHAMEME 72 : 1,349,6008 8 *105|= 107,968

2. AYAERZH] 7l 1 1,000,000 <82 x55]|= 40,000

3. Brs MHEAMEMETY  877,5008 8= 7,020

4. el AHASTZE T2 0 498,400 +103]= 4,984

5. HEdEMBRY(SEEuSUE) @ 1,441,2508 82 11,530

$. SHEH RIS EMRAE) 1,210,008 4,840

s I SN 91,186

27d| 91,186

27| 91,186

SoiH]| 91,186

U dh=H| 91,186

1. 2|2 R YEX|2AF : 696,150 +10H x23]= 13,923

Dj%z[iigql%] ol=ol 7t MEX|YF 1 696,150 +10 13,903

3. sl mHAmatstd X|F : 1,200,000 x5 «13|= 6,000

Djﬁ[il%fEH%]éHﬂl olAmatsty X212 : 1,200,0002 %5 6.000

5. stoH(2) ZHYPAIY : 2,077,500 %205]= 41,550

6. 22AATOAIYE SAIZ X[ : 97,900 %100 = 9,790

A ¥ Fex 136,780
=gal] 136,780

27| 136,780

S| 65,800

2 dh=gH| 65,800

1. F2EYW M Z238 29 : 500,000 +23]= 1,000

2. MEAZIZA= 2 2,000,000 +25]= 4,000
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= B = LEUA(Y) 2018t of Lt
Erall 102,165
= 80,369
Y b= 2H| 76,319
1. S USEE X2 1,699,6002%108]= 16,996
2. st me|ghE XY : 380,300 *105 2= 3,803
3. WSAY MLUBE 7 : 200,000 <83 «128 = 19,200
4. 2E HAEE FY 1 137,20081%102]+108k = 13,720
5. MM 2a|dEolM @ 250,000 x128ttx25]= 6,000
6. 3WSIS FXAIH| : 700,000 <85t }= 5,600
7. 3stwselE &E4| : 500,000 «128ta= 6,000
8. SHA~E MZEX|E @ 5,000,0008+15]|= 5,000
el gy 4,050
1. MARY BAH| 4,050,000 x15]= 4,050
AFET 16,796
At =Tl 16,796
1. SFMUSEE 2Y YF ¢ 583,0008 128 1}= 6,996
2. Mo &F 2Y AR : 380,000 108t 2t= 3,800
i?; Meld 22(dEolMd 2Y ¥F ¢ 250,0008 <125k t+2 6.000
5,000
AFEAH| 5,000
1. 7120 AIHE] ¢ 5,000,000815]= 5,000
24,000
O[T x| 2 24,000
o= 24,000
zatg 24,000
1. UROPEHEA Z3HE @ 200,0008 x12H +102= 24,000
235,126
150,626
Erabl 150,626
150,626
2 k2| 50,633
1. SYUEIASRE @ 50,633,0008 x12]= 50,633
Al dZH| 7R b 99,993
1. LR FAIES 15,000,000 65]= 30,000
2. 2gtdd| FX|ESH] 8,000,000 +23]= 16,000
3. HZI(ZIH) FRI2%8] : 3,800,000 +53]= 19,000
4. &tnt mSEHFIHM AL 1 1,525,000 +123]= 18,300
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Sl
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o
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= MELHA(Y) 2018 of &
5. &tof 7[Rt s=MF{X[H| 1 1,669,300 %105]= 16,693
84,500
84,500
53,500
SAH| 53,500
1. ™I[(71H)MHu|Z AL @ 10,000,000 *22|= 20,000
2. M7|WHM S ™I|IZAL 1 6,750,000 23] = 13,500
3. 3t 2 S EZAF 1 5,000,0008 x474= 20,000
31,000
NN ESE=E:1 31,000
1. &7 MEAMES7|AA 7 : 500,0008 *183]= 9,000
2. g AMM HE 7 1 1,000,000 x225]= 22,000
123,197
3,000
3,000
el 3,000
LA 3,000
1. MEEY d2elF el 1 75,0009 +4H«10= 3,000
120,197
120,197
95,197
U HhgH| 63,900
1. HLEE HMUEE 7 1 1,200,0008 x43]= 4,800
2. 2 ST 3EX| T 2,000,000 <62]= 12,000
3. HEHF S dEE F#2 1,000,000 *45]= 4,000
4. HAZE AREE 72 1,550,000 +10%]= 15,500
5. 7|2 WA : 500,000 x45|= 2,000
6. Mst= HAH| 1 5,000,000 *135[= 5,000
7. SHEA H|Hl FXIES=H| : 800,000 43|= 3,200
8. =& Aal”| : 5,000,000 +15]= 5,000
9. M7| AMEZ : 100,000 *125]= 1,200
10. FZHAAX] ZZHH] 0 200,000 «125]= 2,400
1. 2@ /3&Z4| © 200,000 «23H= 4,600
12. SEAUEUSHE TMHEE 7 ¢ 200,000 +113]= 2,200
13. FEMEUSHE HHEE 7 1 200,0008+55]= 1,000
14, SSAUESUIFHE ZHZALR 200,000 +53|= 1,000
3278 4 HAl 7,397
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2 e = ShEU () 201854 of &t
1. Mateg ¥ HELF 500,000 +123]= 6,000
2. 25 Hel3lH| 1 698,500 +23]= 1,397
S| 3,000
1. 2@ EZofAld] @ 60,000 «5H«10L= 3,000
AlE | R 5,900
1. & O|X| FXIE=H| © 900,000 «15|= 900
2. SSMEWSHE HESMRX|H] 1 1,000,0008+23]= 2,000
ﬁ;z-ig—lf.*%'%ﬂ%ﬁﬂ WEI|XA X E4H] 1,500,000 3,000
S =L 15,000
1. &Z7] FRIEH] 3,750,000 «43|= 15,000
0{H| 4,800
=L oqd| 2,800
1. "ol3 &M S ofd]| : 100,000 x5Y «43|= 2,000
2. SstalEW|HE WKO{H| 1 200,0008 «2H +23]= 800
= 2| F0H| 2,000
1. FHuF st o 2chst Y2 1 1,000,000 «2Y= 2,000
AP F=2l| 20,200
At F s 12,500
1. H23]e ZH| : 400,0008 *75|= 2,800
2. ofsterddrol BAKXE $o3| 300,000 «205]= 6,000
3. S4EAY AdF= el 1 250,0008 x10=]= 2,500
4. sHM3| (sl ia|el) Zajziets| 300,000 43| = 1,200
M L7 F T 7,700
1. AHEAFFT 2AX ZHEE] 1 300,0008 +153]= 4,500
2. S EusHE AFFTH| 1 200,000 x2H +83]|= 3,200
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=

He

Sl
Ho
02

e = tHEWS(H) 2018'A of &t
NE=ESEIE SNl 12,460
1. SUEHNM Al E 2] 2,200,000 +14]= 2,200
2. AldE FX|22| : 1,600,0008 1A= 1,600
3. TAUEZEMNM | E 2| 245,000 +205= 4,900
4. #HHE $2| 1 188,000 %205 = 3,760
22| Z 9| 7,524
1. £47| SRR 2| 9 @ 7,524,000 «14= 7,524

41,030

41,030

41,030

REALE| S| 41,030
1. AEHAMETIRA T 0 446,500 «205= 8,930
2. MEAM =% HFE! TA 1,200,000 %250H= 30,000
3. FHEAMM 8|F 7 : 300,000 <25 = 600
4. MRE HE 7 @ 500,0008«35= 1,500
25,394

25,394

25,394

2% 19,394
ERE =l 7,063
1. AFREE ¢ 165,000 %105]= 1,650
2. MAEE 7Y ¢ 181,300 *108]= 1,813
3. 2lo|& & F¢ @ 250,000 +25]= 500
4. B2 E(EHEX] 5) 7Y 1 1,500,0008«13]= 1,500
5. 7Et 22 & ¢l : 300,000 *32]= 900
6. 24tZ FelE el4f : 250,000 +23]= 500
7. Z@ ws EIH| 200,000 *15]= 200
3325 % HAl 835
1. BXAMH[A ALEE : 65,500%102]= 655
2. MEE ALBRE : 15,0008 *125]= 180
E2of Ay 360
1. SZoHAlH] © 6,0009x2H =30 = 360
22| Z 9| 11,136
1. ™$I| ALZE ¢ 340,500 +123]= 4,086
2. AE4d ~=y| @ 550,000 *158]= 550
3. HZ|E Azl : 500,000 «40= 2,000
4. ZHOIX| £IEH 89 : 4,500,000% *14]= 4,500
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2 = = LHEU () 20184 of &k

LI 2,500
=Lffoqd| 2,500

1. 2ol &AM & @ 62,500 %30%]= 1,875

2. g2l &3 1 62,500+103]= 625

R =2 3,500
AteiZ7lH| 3,500

1. 3le] ZHEkS| @ 150,000 103]= 1,500

2. WU Fgel ZheE|  200,0008 x53]= 1,000

3. me| AF@el ZHes| : 200,0008 x53]= 1,000
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2 &t = MEA(H) 201814 of &t
1. 28 M32F 1,100,000 127 2= 13,200
2. UNS AFB2F © 50,000 +1070 &= 500
3. APHCHEEF B ol5|H| : 400,0009 «23]= 800
NE=F IR ONL 1,000
1. ZtE5 WA EI|H|E =4 200,0009 *55]= 1,000
2| 89| 5,100
1. ZHOIX| |X|EH| : 300,0008 <1274 &= 3,600
2. 3UI| FRIESH| : 125,0009 <1270 H= 1,500
o1d| 1,400
=L oid] 1,400
1. 92 Z7 9 XE EA} 048] : 100,0008x103]= 1,000
2. #ol3 A ofd] : 200,000 +23|= 400
HEF2ly| 4,800
MY R FE | 4,800
1. BorEN FHe| mE|Y 7hEks|H| 1 200,000 *63]= 1,200
2. S =E AL Z3 ZheEld] 200,000 <63 = 1,200
3. stmbEt 32H| 1 200,000 +83]= 1,600
4. Yl Hof 2 3|2l cml 7l 1 200,000 *43]= 800
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190,584
190,584
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2018 of &

1. &taf 22 22 EEE 1 141,500 #10H «107H &= 14,150

32,695

18,370

18,370

29 18,370
AlMZH| X[ 18,370

*;(')fjd:% 2 UHEAME HE S FX 24| 0 637,5008 12.750

22§'|=E% 2 AR RI|XA FX| 25| 281,000 105+ 5.620

I 14,325
14,325

14,325

NN E=N=1 14,325

1. 28 WKI|XA #2 : 735,000 *105= 7,350

:2 APRE 7R ¥ HiEH] § 7Y 0 697,500 <105 6.975

2M2d 54,038
54,038

54,038

24 41,922
2 dh=EH| 21,666

1. ANREE 72 : 295,9502 %55 +43]= 5,919

2. MMazE Fel ¢ 198,700 x55+43]= 3,974

3. dRE FAA T : 107,800 «107H 5t2bx13]= 1,078

4. Z+E WAL EF 72 1 90,0008 *2B+12|= 180

5. StEA Az E 7Rl o 1,440,0008 #53]= 7,200

é&j}:ﬂjl’ﬁﬂjljl S ARE HIE 4 90,700 107K 907

7. M2 S HIIZHEE FFE 176,250 +43]= 705

8. 2 H7|X2l £=4E : 800,000 *12|= 800

9. 57| H7|dA =5& © 150,0008 x2cH= 300

10. &2l S ME =52 @ 156,500 *22|= 313

1. & 472 5 1 145,0008%23|= 290

3323 ¥ HA 9,536

1. M3t UNS S S4ld| : 708,000 x127] &= 8,496

2. RUYS HAURF 1 20,000 «1274 A= 240

3. SHEFE{ol5|H| : 400,0008+23|= 800

S22 AlH| 120

1. 72l S2ofAH| @ 6,000 x4 «53|= 120

AXE 1,200
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2 = = LHEU () 20184 of &k
1. AHAFEHEA Y AE HRAXLE 400,000 x13]= 400
2. WMol XHZFAXEE 800,000 *12]= 800
& 250
1. =7 HYHAT| FFH| © 125,0008x23]= 250
He|89y| 9,150
1. BT FX22| Y| @ 250,000 128 = 3,000
2. 37| |AIHE|BHH| 225,000 «12¥= 2,700
3. BHOIX2Y FAIZSH|(=2) : 300,000 +107 =t 3,000
4. EHO|X|2Y X E4H|(P2) : 225,000 «27} 5tof= 450
oqd| 400
=L oqH]| 400
1. AHAREZ FFo{d| 1 100,000 4% «13]= 400
HFEF2| 11,716
At F=ZlH| 11,716
1. AR#els ¢ ZHES| ZH| 1 240,0009 *203|= 4,800
2. uielgl Mofg clabig 7 161,6008x102]= 1,616
i?é AAl. 5t skl 0f Al 2HH AL Zd| 1 100,000 *3 300
4. AHAREHLX 2134 | 400,000 «15]= 400
5. WEMojLt AL ZAH| : 4,600,0008*12]|= 4,600
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= &t = MELHA(Y) 2018 of &
18. fl?é.%E 2 FAX| 2 X=(FH=)TY : 300,000 * 3.000
=] 5,200
1. A2XE 2 FHAE ZH| 1 100,0009 *323|= 3,200
2. Mtst RIMY EQT ZH| XY : 200,000 x102]|= 2,000
CL] 500
=L oqd| 500
1. [2RUE] FYXY WFZ2H| © 250,0008 *23|= 500
3,815
3,815
B2dZ 3,815
Tetg 3,815
1 [EF0e] AdSorl(Fzuns) 24 © 330,0009 3 300
*10== ;
2. F LR SAIE X2 : 51,5008%10Y= 515
9,450
9,050
9,050
2| 9,050
k2| 4,300
1. HEAE J|EFEH] X 1 430,000 %103|= 4,300
=] 2,500
1. dAAAE =4l X[ 500,000 «53]= 2,500
AXtZ 2,250
1. HAAME R ARIE ¢ 750,000 33]= 2,250
400
400
H2HF 400
aatg 400
1. AEZ 20274 X2 40,0003 10H= 400
15,937
15,937
15,937
2| 7,837
U HhZH| 6,257
1. ATX Y HL(ALR)BE © 250,000 +185]= 4,500
2. ALK e J|EF ABE : 175,7008+103]= 1,757
3327 ¥ HA 1,580
1. SapMst 2 UNS AR 1 115,000+ 128 = 1,380
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2. ZH&E #olslH] 200,000 *12]= 200

ofH| 3,200
=Ljoiu| 3,200

1. BEEAM 9 AFXESE FF ¢ 130,0008*205]= 2,600

2. StOH(F) SHAIY R =T EF 1 50,0008 +128]= 600

=R 4,900
AFQ1 Z= 7| 3,900

1. =2t 3 & (Mol Ze[(45) 1 300,000 +103]= 3,000

2. S Mlojut ZH| : 300,000% *35]= 900

M YR FTs| 1,000

1. 2ot AFTE Hels(HP) 1 200,0008«53]= 1,000

4,800

4,800

4,800

==L 4,800
Sl 1,500

1. A 22[AdE ol FH|E : 600,000 13]= 600

2. MRH(EH) FHIZ : 400,0008 «125]= 400

3. shMs| AL XY 250,000 *23]= 500

=48] 2,300

1. My 22(AdEolM Mo : 10,0008 x180H= 1,800

2. MFLIEO0| R (M) © 500,000 *15]= 500

TN 1,000

1. MRH(SH) ZH[chod © 1,000,000813]= 1,000

32,709

19,700

19,700

==L 19,700
Al FE 7R | 19,700

1. Zold 2 3877 A FXIES ¢ 500,0008105]= 5,000

2. MEAIM FX|ES 0 1,100,000 *25]= 2,200

3. Stmp(F)wmsErd JHM ¢ 500,0008 x55]= 2,500

4. MEME 7R FRIES 1 500,000 %205]= 10,000

! 13,009
=28 13,009
FEARL 13,009
Rp2bE| S 13,009
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1. SRH(R) MEMETIXRA T 460,450 %205 = 9,209
2. WKEHMM H|E 7 380,0008*108= 3,800
2M2d 30,040
30,040
30,040
2| 21,540
U gh=ZH| 13,162
1. SR AmE 2] 1 450,000 +92]= 4,050
2. MAHAIR)EE 7 : 300,0008%5%|= 1,500
3. EE2|E3 24 : 1,350,0009*13]= 1,350
4. AN 22 F T 0 289,800 x53|= 1,449
5. 57| A2 : 306,3008+10¥= 3,063
6. 2E82E H7| £+2 : 1,500,0008+15|= 1,500
7. WHAAER 250,000 %13]= 250
3327 ¥ HA 4,130
1. 323 : 250,0009«122= 3,000
2. Mal= ML 600,000 «13]= 600
3. H 9T 1 200,0008 x135]= 200
4. SH(Y)Z #Helgd]| 150,000 *15]= 150
5. SZI|HAL =2 : 180,0002 *13]= 180
2| EH| 4,248
1. thsh(stnb) ZH 0|X| FXIEZ=H| : 1,800,000 +13|= 1,800
2. SL7|(BIZE) FXIESH| : 204,0008 «128= 2,448
L] 500
2 of| 500
1. HHAREZR EZH| 100,000 52| = 500
HFF2s| 8,000
R 2,000
1. WEMoje ZAH| : 400,0008 *53]= 2,000
MY R FZI 6,000
1. AFyel 2 ZHEE| 1 200,0008%203]= 4,000
2. Ueldl SHE bR : 200,000 +63]= 1,200
3. W3] W= 1 200,000 *43|= 800
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238,321

238,321

55,500

55,500

55,500

Ho
02
£

55,500

A 2 H| 55,500

1. SHEA MSAMEX ZH| 1,900,000 «255]|= 47,500

2. CHstld AEASI=ZH| @ 4,000,000 x23]= 8,000

1,000

1,000

1,000

Ho
02
£

600

olxtz 600

El
o
i
=
s
>
Ral
oo
H

: 300,000 *22|= 600

01| 400

=Lfoqd| 400

1. WESHA Of| : 200,000 *23]= 400

B
12
42
o

2,100

2,100

2,100

Ho
02
£

2,100

AXIZ 2,100

1. FoFIt0A| SAIEHEX[@ 700,000 =30 = 2,100

3,900

3,900

0

3,900

0{H| 3,900

=L oqd| 3,900

1. s3] 5 Mlojut ZA{0{H] 1 150,0008 %263]= 3,900

4,150
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4,150
=714 4,150
500
U gb=ZH| 500
1. S e ALK : 500,0008 *12|= 500
HEFZ 3,650
AFQ1 Z= 7| 3,650
1. sty I otstE x| 50008 *55% <61t F= 1,650
2. s mufel ALK : 500,000% *23]= 1,000
3. MM a|AE oM HH| : 1,000,0008*15]= 1,000
26,291
15,991
15,991
29 15,991
AlMZH| X[ 15,991
1. 48 S AlME |X|2= : 500,000+83|= 4,000
2. Lol |X[E% 1 500,000 +63]= 3,000
3. NYAM RX|IES 1 500,0009 *33]= 1,500
4. ZUZIZHAE R 1 4,491,0008+15]= 4,491
5. s % MEMSI|XA $=2|d] : 300,000 *102]= 3,000
10,300
10,300
10,300
NN E=N=1 10,300
1. mg 3 MEAME 7K : 1,000,000 «55]= 5,000
2. 74 3 AEEAH|E : 1,000,0008 *35|= 3,000
3. LT H|E 7Y : 575,0008*43|= 2,300
145,380
145,380
145,380
29 137,580
Uet4=EH| 11,010
1. AREE & ZoMEE 1 250,000 +103|= 2,500
2. BHEM AR E 500,000 53] = 2,500
3. AT A7E HE T 260,000 *102]= 2,600
4. M7 FX[EE| 0 117,500 «123]= 1,410
5. H|Z H7|2 X2l : 1,000,000 +23|= 2,000
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2 = = LHEU () 20184 of &k
323 2 HAl 25,670
1. SE™steF : 300,000 «128]= 3,600
2. UMSAFEE : 10,0008 %123|= 120
3. RELF : 50,0008 +23|= 100
4. ol &HEE o s|H| 500,000 *15]= 500
5. st=g=o|atugelE 34| : 1,000,000% *13]= 1,000
6. ZtE3/H| 2 MM : 150,0008 «13]= 150
7. HAASEZ 200,000 +13]= 200
8. &=FolstngelE HIHH| 1 20,000,000 *13]= 20,000
2| 89| 100,900
1. 2N H7|2 X2l : 10,000,0008x10%]= 100,000
2. ZHo|x] 24 2| : 900,000 *13|= 900
0{H| 800
=L oqH]| 800
1. Z3FZET0{d| : 100,0008 *8%|= 800
HFEF2| 7,000
M A 2Tl 7,000
1. 245 AFgel & ZHeS| 1 300,0008 *202]= 6,000
2. YR A7 ¢ cimH| 100,000 102]= 1,000
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128,460
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= &t = MELHA(Y) 2018 of &
1. ALl AlM B4 gl oM ¢ 410,000 %103]= 4,100
2. TOfA|E U AEAM Mi| E== 1 2,000,000 *43]= 8,000
3. ASZZAIEZ[282U1S] : 12,500,0008«13]= 12,500
4. WFI|XAA 2| ¥ FX|22| 0 567,500%108]= 5,675
Sy BEE S TLIPA dul S FE F X EF 1 30,0 3,000
! 11,300
= 11,300
TR 11,300
NN E=N=1 11,300
1. BE AFE IR F 3,500,000 «25= 7,000
2. A& 717 72 : 3,300,000 *15= 3,300
3. MR8 A7l F : 500,000 *25= 1,000
2M2d 28,120
dbal 800
800
ol 24| 800
dgolz 800
A orxd o HAREH MEEY S 2AF Y 1 80,0008 5 800
A +25|=
27,320
27,320
2| 19,500
LukgH| 8,700
1. AR EE 7€ : 200,000 «55]= 1,000
2. 22E 3 22, ZWIE T : 100,0008x103]= 1,000
3. APRE 717| & mA ¥ #2| : 180,000 *53|= 900
4. shEHA 22|8F T2 : 1,000,000 x43]= 4,000
okx el H2EE T : 150,0008 *22]= 300
. SHO|X| FX| 2| : 250,000 *25|= 500
7. 57| 2 ZB71H™I| |RX el 250,000 #43]= 1,000
3327 ¥ HA 9,300
§1|; oA S MHetx=FHa 4 HIIE M2l 0 1,075,000 <4 4.300
2. M3l 3, HLF ,MS0[8F : 250,0008 <122 = 3,000
Og%%;gzﬁﬂg #olalH| 2 AdrebM¥els S 1,000,0 2 000
2| godd| 1,500
1. 527 fRIES 2 H7|EH 125,000 «128= 1,500
oqd| 1,400
=Lj ofH| 1,400
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100,000 »22 x55]=

1,000

: 100,000 x43|=

400

8%

1
[l

6,420

AP F

1,920

40,0009 x24% %23|=

1,920

=]
x
1%
4o
RLl

4,500

: 150,000 23] x12¥

3,600

1 225,0009 *x43|=

900
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A REZ 40,0008 x25A| 7H23F=
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© 16,0009 1008 =
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Ho
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6,375

6,375
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ofH|
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2
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1. FH wFAL EHIL odH]
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3. 97[oA% 8l 9 HBMetdREl Zead S AN

0 000%l8§|= 5,200

4. EH|Fs Z20Y S MA 1,300,000 «15]= 1,300

5. MEMEI|XA A2E 72 : 500,0008 *43|= 2,000

=] 4,009

1. UM EIFEH o Ald] 05,0008 x126% #441= 2,520

2. Ml z|AdE oM ofAH| XY : 50008 *225H= 1,125

3. WeWS ofAlH| : 4,000%%91H= 364

AXIE 1,000

1. Wus X ARt 1 500,0008 *23]= 1,000

HEFZ 1,000

At 21| 1,000

1. A7|X = &oi mel Zhets| JiE| : 500,0009 x22]= 1,000

68,077

44,263

= 44,263
44,263

Al &7 X 44,263

1. £Z7] FXIES 1 150,000 #1228 «20)= 3,600

2. &gt 3 Botdd| RX|IE 1 2,500,0008 x23]= 5,000

3. HE(&Y2=s) |RXE$ 1 2,500,000 23] = 5,000

4, Htgh AlME RX|IES 1 500,000 %103]= 5,000

5. =% U HZSI|T wH : 1,500,000 13]= 1,500

6. WSI| XA FAI 24 1 483,260 +505|= 24,163

! 23,814
23,814

23,814

ApobE| S| 23,814

1. AR E HE 7l 1,081,400 +105= 19,814

2. MEAMEI|IRA Fe : 1,000,0008 *4%]= 4,000

2M2d 43,520
dbal 160
160

dbal 160

dgeld 160

1. Y5l 1 80,0008 x2H= 160

43,360

= 43,360
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2 e = ShEU () 201854 of &t
2gH| 33,770
U b gH| 24,218
1. AFRZ17] & MA|7| 22E F2 1 500,0008 *103]= 5,000
2. SAEX] S AIREE TY : 450,0008 *53]= 2,250
3. =4 ¥ nsEd MME8E 7Y - 300,000 *43]= 1,200
4. stEX| 2 A MEE T 435,0008x11€= 4,785
5. AB2TEZ : 20,0008 +1270 2= 240
6. HE 3 HIIE M2l : 2,144,000 *25]= 4,288
7. 57| HER 1 500,0008 1270 €= 6,000
8. godA=H| 455,000 *18]= 455
33278 4 HAl 6,732
1. M3t Z(UNSEE) : 500,000 *1271 &= 6,000
2. 282 3 §ol3(d| : 244,0009+33|= 732
S22 AlH| 720
1. 2@ EZofAH] 6,000 48 x302= 720
2| 89| 2,100
1. 7| SHolX| 882y 223 @ 2,100,000 *15l= 2,100
L] 650
2o of| 650
1. & A2 FZ ofd] 1 150,0008 *32|= 450
2. #H HFFZ ofd| : 100,000 *23|= 200
R Ll 8,940
MR FZIH| 8,940
1. 7|22 AdReol ZHEs|  250,0008x103]= 2,500
2. WY AFFel ZHeE 1 150,000 %105= 1,500
3. WA MojLt S 2E #@AL X|2 500,000 23] = 1,000
74;%?@%' g Ea 2 Hog AR 7Y 788,000 %5 3.940
el snsAt L S0t 38,400
21,885
21,885
bal] 21,885
argelgd 21,885
1. Z2|2 1 51,5008 «13W«30A| 2t= 20,085
2. =R 1 15,0008 x4H x30A| Zt= 1,800
16,515
16,515
2gH| 15,215
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2 8t = A& () 20184 of| Ak
dotZH 2,255
1. ARRZIZ] 2 HATI7] 22 E Fel 1 250,000 +55]= 1,250
2. 828 Mgt M= 502,500 %23|= 1,005
233 2 HA 11,520
1. 258 HE(30%) 11,520,000 *12]= 11,520
E204l8 240
1. ofzt ¥ F SZufAlH| : 6,0008 x1H+40= 240
2| gdH 1,200
1. EHOIX ®X|EZ : 100,0008 *12¢= 1,200
oqd| 400
=L oqH]| 400
1. 3lo| &4 gl KR SF ofd| 1 200,000 23] = 400
R 900
MG RS 900
1. 2493 slof & HRgol ZHe3| : 300,0008 <32 900
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=

He

e = ShEU () 2018 of &t
69,000
=744 69,000
62,000
2 == EH| 30,000
1. 2= w |l SHIt elife] S 1 10,000,000 *15= 10,000
2. SENHAL 2 ~FE S ¢ 800,0008x45= 3,200
3, SEUHA SVIZET IS FXEF 1,400,0008 - 16.800
3323 & HA 32,000
1. 24tE »ol3|H] © 6,400,0008 55 = 32,000
R 7,000
Abei 2l 7,000
1. 243 23l 2Y slofy] 1 3500008103 x22t7|= 7,000
14,800
14,800
= 14,800
14,800
L8| 6,000
1. FSH AL Fof MR[H] S 1 3,000,000 «15|= 3,000
2. YetH| AL Fof MR[H| S : 3,000,000%13|= 3,000
S| 7,000
1. oozt Mojut X2 : 1,000,000 «25]= 2,000
2, ST sIolsF o120 @eleeold AId + 2,500,00 5.000
AX= 1,800
1. St Kl SAF X Y(L5E 2H2) ¢ 600,000 «30= 1,800
102,536
61,000
61,000
29 61,000
Al | F A | 61,000
jooﬁﬁgﬁgwa dg 25 (371,22 5) © 3,00 21,000
2. FEEIAT JHAS OB S+ 2,000,0008 5 10,000
3. Wty S AE JIAER £2| 1 300,000 <503|= 15,000
4. Zold sHetdd 8|F 2] 200,000 «103]= 2,000
5. A15gTIt tie| AEMFX @ 13,000,000 14{= 13,000
41,536
41,536
21,536
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21,536

: 21,536,000 x14|=

21,536

20,000

20,000

Z 4 2 898 oIz 7o

: 2,000,000 *10

20,000

Hr
Ho
02

139,984

ro
]

600

600

ro
[l

600

600

: 60,0003 x2H «52=

600

139,384

139,384

Ho
02

111,584

44,584

© 300,000 «115]x25¢

6,600

: 500,000 <63 *

6,000

: 500,000 <23]|=

1,000

2|8 v|Z, EH| Fof : 10,000 «1002=

1,000

2 H2ZE Tof

: 250,000 *4%|=

1,000

HIX| & Tof : 2,000,000 x63]=

12,000

EX| Fof : 1,200,000 «3%|=

3,600

A wOl2 @ dat S ME

200,000 *10

2,000

29,0003 *20C <12 =

6,960

© 18,000 *4CH x128=

864

o STIHYI| AER

120,000 x 140 <128 =

3,360

Aldae| s 58

100,000 *25|=

200

16,400

CEAEE A AIA JA ARE

100,000 128 =

1,200

& $AZ 70,0008 122

840

2HE WaE

© 180,000 «122=

2,160

2 22X YEZ 1,000,000 <128 =

12,000

ohM 2| Ab A 5|H| 1 200,000 x15|=

200

500

= 1 250,000 +2"=

500

2,400

6,000 <5 <80 =

2,400

[l

=

I

imi
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8l

1. MZE7] & 774l © 100,000 «85|=

i)
L]
00

ofu|

1. 271 #1245 1 1,100,0008 x122=

2. °|BH7|E XMel8Y : 2,300,000 12¢=

3. 212 NA(227], Jkx, B2e) dAF A E
000 *53]=

4. M3tx %

02t
b

&9 : 1,000,000 *12]=

5. M= Ha Ad9 1,300,000 *25]=

ofu|
Zjoful
1. BHNS o S UP BT ¢ 120,00080-2%<355I=
2. SHA 2FE Sl o HelH &% ¢ 125 000 2E-18
3|=
3 AEDTE S S A AR ¢ 100, 000810
3|=

EEES]

1. dHEAF FZ 3|9H] 1 150,0008 #153]x25k7|=

2. 25 39| 2B S 7 : 400,0008+63|=

3. ZAAYUS AL 1 1,500,000 +23|=
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

(CHl - =l)
st = AELfod(2) 201814 of At
272,774
272,774
3,647
3,647
3,647
2| 3,647
A 2 H| 3,647
1. &3} AMEHALE W2 1,823,500) 287 |= 3,647
27,278
27,278
27,278
2dy| 27,278
U db=ZH| 27,278
1. 3t s elmid X|@l : 3,500,0009%257|= 7,000
2. (BR08) =Y sielmzd X9l : 3,455,0008%28t7|= 6,910
3. o=l 7t MEta M X[l ;3,319,500 <2517 6.639
4. (220E) St Mtz Mat x| 0 2,864,5008 %2 5 729
sH7|= )
5. 2/ 20| SYAIE SA|2 XA : 500,0008«13]= 500
6. (EFUHI) 2A=0 sHAYH SAE XA : 500,0 500
002 «13|=
3y ¥ EAXH 42,300
= 42,300
= 42,300
29| 34,955
U dk==2 | 34,955
1. (2FUlg)stn} x| =203 2 : 777,750+ 15 555
102bg«287= ’
2. M=z 3 FAdwals ZALE : 200,62591 %43 %2517 |= 1,605
3. (EEO2)72 2 FAwoE LALR 279,750 +10 5 595
3| x2st7|= ’
4. Job Road M M ZI=ZEHEFE! X2 : 1,300,000 *2&t 2 600
7|= ,
5. Job Road ¥ A Muj=& =233 2% : 1,250,00 2 500
0%l«28t7|= .
6. FUMEEH= =233 2% : 300,000 +25}7|= 600
7. HASEX M EIH| ¢ 250,000 <235 = 500
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= &t = (&) 20184 of &F
8. AZME FHI2H 2 1,000,000 13]= 1,000
9. FYXIY XASB YA 1 5,000,000 13]= 5,000
o1H| 1,200
2| FoiH| 1,200
1. Ze|elE &IIX| © 600,0009 x23]= 1,200
gFFE 6,145
At F=2lH| 6,145
*;éﬁrfl?'xl% EEE =2| Ztets] 1 150,0002 33 900
2. stn} F K| ZHEH3 © 262,250%10%] 287 |= 5,245
9,882
9,882
9,882
0{H| 9,882
=Lffoqd| 9,882
1. 5|3, AFXZE X2 $E0fH| 123,000 80 = 9,840
2. EEEEF 1 42,0008 +13]= 42
35,604
35,604
= 35,604
29| 17,332
U HhZH| 17,332
1. Al 2a|0lE|o|Md ZH| : 500,000 871 &t 2}= 4,000
2. ety M 2z(dHolM ZH| : 150,0008 %574
sta}= ’ 750
3. &3t MSsHA Y : 500,000 87 &t 2}= 4,000
4. stnp stM3| Xtx|EE XY : 300,000 +871 & at= 2,400
7E|>: el =8 wWES| HMEH| S : 234,1008+105]x25t 4,682
6. QA2 St 3| © 500,000 x33]= 1,500
HEFZ 18,272
AbRlZ=ZlH| 18,272
1. WSAE stugE cinl ¢ 75,0009 «87H stal= 600
2. SZX S sYXXIZES XY : 400,000 x55]= 2,000
5*1%%1782?‘25:% QHEs 3 ZIEAL AlCH @ 350,000 7,000
4. skn} THA} EFIFAE 117,200 x10%]= 1,172
:5 stab A s38AL 2 X EIERF AL : 450,0008 *103] 4.500
6. stm} staistol| 7t : 150,000 103| «28}7|= 3,000
49,917
29,738
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= &t = LHEU () 2018 of &
= 29,738
2% 29,738
AlMZH| X[ 29,738
1. 3FA RX|E 1 1,000,0008 370 5= 3,000
2. 25 @ chatEole] RXIES 1 1,650,000 23] = 3,300
3. A« et M2 % A2 $M 1 500,000 « 9 000
62371 &= ’
4. 293 ¥ 57| FIIEHHZE 250,000 *23|= 500
5. 352 Malx= HAH| 1,700,000 x13]= 1,700
6. Wty TE{A A ¢ 3,400,000813]= 3,400
7. mziojal A EEEA RX|E S 1 500,0008 +63]= 3,000
i?@z:‘gr:?_?g Y M3ZoA H[E £M 291,900 %10 5 833
I 20,179
20,179
20,179
NN E=N=1 20,179
1. 18 7|AA & d™E ZH| 0 500,000 <95 = 4,500
2. MEZo & AFM J|XX] @ 783,950%102] 287 |= 15,679
FM2Y 104,146
dbal 900
900
ol A 900
dgelZ 900
1. YK : 60,0008 x3H55]= 900
103,246
103,246
87,946
2 dh=EH| 67,106
1. ARE 22F 7 1 1,102,500823]= 2,205
ﬂz. St WEATE AFEE T ¢ 1,162,550 #1071 3} 23 951
Ap23|= ’
3. 3R 2 SEAE A2E T ;850,000 +103]= 8,500
4. A2 X 2HE : 250,0008 +33]= 750
5. £=7| vl|d| ald| : 700,000 *12¢8= 8,400
6. H7|=Z Aalt| : 2,000,0008 *13|= 2,000
7. l2iE m Mlojuh Ze| : 15,000,0008 *13]= 15,000
8. QlECH3E AAIX| &ZF : 1,000,000 x22]= 2,000
9. l=CHE AE 27t 25 0002 x2005 = 5,000
3327 ¥ HA 14,000
- 183 - Mutoystm




= g = MELHA(Y) 2018 off &F
1. MsH(38) 3 : 730,000 *128= 8,760
2. stolda EXALEE 23 1 331,000 #128= 3,972
3. 2F0ojME YeS FAZE 1 30,0008 «128= 360
4. QA2rhsta gfolsld| : 300,000% *32]= 900
5. chexd : 80008 *12]= 8
| oy 6,840
1. 358 $87| FAISHH| © 220,0008125]= 2,640
2. EHoOIX| &2 FXIH| : 4,200,000 *13]= 4,200
ofH| 900
2 oqy]| 900
1. SH& AR EF ETH| ¢ 200,0008 *33]= 600
2. ¥y AR FZ EZFH| : 100,000%*35]|= 300
AP =2l 14,400
AtetFaly| 3,400
1. Eletma X SA| @ 1,500,0008 «15]= 1,500
2. Z=m Mo|Ll ZH| : 700,000 *12]= 700
3. #EA{ Moot Ze| : 600,000% x23]= 1,200
A P2l 11,000
1. ek ZHEhs| Zd] @ 200,0008 *202]= 4,000
2. wet AR Y ZHES| Zd| 1 200,000 *163]= 3,200
3. tielgl i & ctot 7€ : 380,000 *102]= 3,800
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

ul

HONNAM NATIONAL UNIVERSITY

7 Ty

= |

7

L/

ond
=l
oF
N

© © [9V} Al (9N} [9V} Al (9N} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e0) [e 0]
. < <t w0 Yo} Yo w0 Yo} Yo o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ o o o N~ N~ N~ Al Al
Jdle|e|a|a|a|a|alals|Ss|s |8 s |Ss|s|s|s|S|s|s|a|a|a|S|S|S|o o]0
—_— D D O O © O O © AN A N — — [eo] M~ w0 — — — — M~ M~ M~ M~ M~ M~ (2] (o))
MWI (o)) D — — — — — — N [aV) N N [aV) < <t
[aV) N
l
©
—
o
(q\]
o
o
] ._.,_._o 0.,
o o |3
o * o I F
3 o .. Ik | W™
- o o N ]
- S S x el
: S S |@ o
= o — o x
~N o * o |_.._
< =) o =) oF:
x - OF -~ o
o - ISE R =
= 3 - S B o
of = o w o S
— X 3 | ol ..
ar ~ — ®o|
—_ .. ] =
i R0 |_M Ao
i D z
< Kl ® O~
il oo | ofo
m o | H
Il oo
H| o :
iof T | T E:)
_ 3 ol | Kl
o i T | © K+
s ) . i 31
= — ™ < =
mr
£l £l £l
3 3 3
OH OH OH
-
100 El El El
N N N
of oh ohu
.
gl
ol
K
3l
3 KO
l_lﬁ —-
Crm E ok
<= = 31
_.T|

F

ARA|

R

E

.r
ol
=

aa
Kl

- 185 -



© © ©
w0 o o o 8 S S
g1g8|g 8|8 |&|8|8|8|8|8 |8 |8
o o o Yol 8 9 S b= S 8 8 & ] s 1 1 3 3
o o o 3 3 & g S S 1 s 1 S S 3 : :
gl1gl2lglglg|le|g Sl8 |8 |9 < : el I A o
o o o o 3 =34 3 3 S S S S s 1 ] ; g
o o o b= S S 3 8 3 1 : s 3 3 J
o o o p=t S S S S 3 1 : S
% 3 < S % [Ye) o (e5) - > i < o % 1 i
RN Bl e I — | < | < - 0
Sl |d|x]¢
T | <
15l
0
S} |_._| 0 %
- l
m kS Mﬂu ._w_| X S
B i
— A ol o N o~ W.m._ E3 Hu A 5
— [E] = % * K o) ofl n_d el i}
Y L = ~ ER kS z * : .
) : o v oF- oF- 1) .t N S
: : 5 * 3 # ) ofl ! S
* < r_ﬁu W%_ % ol m 8 g
o ¥ < ] : < :
m I I mnv—m-_ q_-m_ w % H_E : m -
= o | Ko S S S 3 3 6, .
of 2|9 - S ] .. = ; -
* of % o - ~ . .
% W 4 % : . Ho
=3 .. =
S| < . - :
| 0 : of
= S lg |u : |
. : : @ ol
- 3 ~
g e : A_
; o1 a_|
Kl o % :
< = 4 m
p RE :
—0 i
E 003 -
g - X B
8] L i :
S u_vw :
2 E TFS _.|__H._. g
3 ) W3
S H 3 S
° Y > _8
o ol fir
Hr ] |
Kl _ -
B T
K : 5
5 El s OH 3
] 5 i
B z m
[\ ) |_ﬂ
T i
100 | 5
~
Uil
-
El
ol
==

E

ol
=

aa
Kl

- 186 -



AENEEREEEREEEEREEEEREEEEEEEEEEEEEEE R REEEE
dle|e|s|e|dla|a|a|b|ld s S |8 | |R o= - |~ |~ |8 |S|S|S|S |6 |c|a | N |&|& &6 5|55 |S
— o o N — — w O © — N N (a0) w o — — — — © o N o w [eo] — — N N N N © w < — —
Pa) — — — — N~ © © © © — — — — — — — [}
Tl
(e0)

—
o
N
o lx x| | [ i " b=y
O ] — [ |5 oOT_ L = I ) I i = <
) o o (o of S < -+ A {ilof — Ko o N
o o i ~ |2 o =) Q [ o o o} o ol <
S |3 2B s P | sl v [ = =
S o © o |o - S . © D A o] ] —
S S * o |© o © * =S OF- *
- I5s) = S N S — = RN k=) = =) = .
s - of S O .. of of ) ~ — = o
g |- s = |- |8 S (8 ]E 2 g o
- = © o W|_.m_ K o :_/u E S <8 n_../u_ lof
B _.T B 3 K = [\ e} ol [ S nn_M e © T W
- = N|E _ e 0 < - 8 Kk o ¥ © Ko K
ofJ - |Ho K |z = — © 3 |w .. AN
— _”_r._._ — | = 70 ) Yo . o * A_H_
Tr O o | e T © o 18 ofl
= (< T | = S|z < | o S
= = [|®©0 = |%0 o = - |< LU IS <.
i T T T . A . S
3 L o |z 5 ERGAs g
< ol o o o n 0 ) AT ..
I ) frg o = o
< 5l 5l g
= = 20 i
_ | | mu = il <
01 o 2 = ujo R0
R E) R 7 o N K
ol Kl ol E of <k
<] K <] KO < 3
. 3l . B -
< < 22 @
mr
£
K

El i =

B o g

0H il 0H
-t
100

o
oH
ok
- ur
! E) L3 E)
= 2 o
of K od
o
& oK
< -

o+

E

.r
ol
=

aa
Kl

- 187 -



2 g = MELHA(Y) 2018 off &F
kall 1,000
ded= 1,000
1. MExAL LE8elfel & 100,0008 x2H x5 = 1,000
93,316
93,316
29| 79,316
A ghgH| 34,220
1. AR 88 2 HAEE 7Y : 160,000 x55+43]= 3,200
2. stEA 3EX| & & 72 1 4,000,000 +35]= 12,000
3. MEFEEZ X|Z : 33,0008+128= 396
iéll_ (St ZE AIRE 22 7¢ 1 232,800 +87H & 1k«10 18,624
3323 ¥ A 13,124
1. st 237 2 UMS AFSE : 200,0008 x128= 2,400
2. 4= (=) RroA npsto oHEF 3ol 5(d| 0 500,000 <23 1,000
3. [Btat]Hat 23 2 WS AF8R, Z4F golals] © 121 9 794
,550¢ *871| &t 1t+103|= ’
| FH| 400
1. HARERIXIE 2825 Foi : 100,0008 «2% +23]= 400
SZoiAlH| 300
1. #EA A S2ojAlH| 06,0008 x505]= 300
AxtZE 13,182
1. MEZA EHZIE HMal : 600,0008 «43]= 2,400
2. M7 |X| 22ld| : 40,0002 +10CHx102]= 4,000
3. WA =] 120,000 +53]= 600
4. M3 MojLb/9 34 XH2F QURIH| : 1,200,0002 *135|= 1,200
5. [stnb]™$7| |X| Z2lH] : 996,400% «57 &t 2t= 4,982
e 89y| 18,090
1. 8Z7] RAlEEE] & YIIEAR 1 1,170,0008 <128 14.040
2. F(L)E EHoOIX| FX 24 : 900,000 +15]= 900
gﬂa}.mf#ﬂk]i%(?é)—‘ir EHOIX| §X| 24 : 393,750 *87H 3.150
ofH| 1,500
Zjofy| 1,500
1. golsl M o X7 F 1 150,000 #10H #15]= 1,500
R L] 12,500
Abgl2ls| 12,500
1 et st Blef W Zhes] JHA 200,0008 <202 4.000
2. CHEteh™ AL FZI 0 300,0008 53] = 1,500
3. it W & stAl 25 X 1 100,000 *202]= 2,000
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imi




2 &t = AHEL A (J) 2018 of At
4. ReEts|A g Ljeldl HMiE&& ¢ : 100,000 %153]= 1,500
5. W= Mojuh/3& JHEl ZH| @ 2,500,0008 13| = 2,500
6. & MojLt/¥3LE 7HEl AH| 500,000 %23 = 1,000
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20184 of &+

27,531

27,531

3,800

3,800

3,800

BHg 3,800

ata 3,800

A3 1 600,000 x3H= 1,800

2. =2|7|=/EAL X[ @l : 400,000 x5%H= 2,000

b
2
He
oz

7,250

2,850

2,850

Ho
02
£

1,450

o
=
P
0k
x

1,450

JH(FY) ZALE 100,000 <2H +25|= 400

| b
2
>
oo
olo

AlZ X[@ 40,0008 *15%= 600

3. 3¢ ANASAYE SAZE A[Y 30,0008 +15%= 450

8%}
4o
RL
]
i3

1,400

RS 1,400

™
Hu
Ral
ol
é
[H
Hu

O3 Zd| 1 125,000 *421+25|= 1,000

N
Jm
Jm
[H
Hu
i
o
0%

AL ZAd| 10,000 *20H »23|= 400

4,400

4,400

HXZ 4,400

é}i}.% 4 s 400

]. (2R E ]I SHAIZZ 08 ZH] 100,000 *30

3,000

2. FHEtetZ==203 ZAd| 100,000 «7H x13]|= 700

3. FPSotz| T2 ZH| : 100,000 +7H *135|= 700

2,300

2,300

0

2,300
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2Md - oishsidal (2kg] M $l)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
SHA| 406,559
AL F 406,559
St EEX| 2 88,134
2 74H]| 14,134
2 744| 14,134
X 11,600
b EH| 11,600
1. 245 AL 257y| 7,000
7b, ste|50{A] MKt Ao A ZfH| 0 100,000

%207} +23]= ’ 4,000
Lt =2AMY 8 AFR2(YIAE SAEE T 3000

150,000 x10& %23| = :
2. Zt& "ol S ER5Y Z4| 4,600
|- b 2FolAl" &M ¥ AHEH] 0 200,0008 x10% +2 4.000
5 Lt SHESESAMICH A ASE AAMH] 150,000 *2% «2 600
R L 2,534
MY R A 2,534
1. I3 & X|AZH| 2,534
7h. chstelel sl a4 1 500,0009 %23]= 1,000
Lt 7|EF 2g9ls| Y3 &H| 0 500,0008 <23 = 1,000
Ct. CHet 2l fI3&H| @ 267,000 +25]= 534
ESEES 74,000
O|MX| & 74,000
X 74,000
ZAZ 74,000
1. S nses X 74,000
Doﬂzélé =9 st=ris| 2vtds] X2 100,0002*35 42,000
. Lb, oisteld od3=8 MM T K&l : 500,0008+3 15.000
*6§|:E+. o|Zojs et =23 X[ : 125,0008+16% 12,000
Bf S[F-Ojstel el Wed eadsl Ald : 25 5 000

00,0009 x23| = ’
S22l 13,825
S| 13,625
=rall 13,625
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4. AANBARIR x|Y ZAH| 251,250
7F dstMs EAI ¢ 11,716,000 «53]= 58,580
L 2[=elds BARIR 4,534,000 %52]= 22,670
Ch. =2AA 2 : 85,0009 +1,000% «23]= 170,000
33278 4 HAl 20,220
1. 3323 &5 © 2,888,571+75|= 20,220
SZoi4l| 7,500
1. Yetde ZAI Y S2of4AlH| @ 1,500,000 *53]= 7,500
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&)

=

(2

rz

Jo

o

20184 of &+

765,393

765,393

20,000

el 13,000
13,000

pkal] 13,000
Agold 13,000

11@}%% Z2HE Wus : 300,0008 «13E«2 7 800

zngi AE ZTZHE EWS : 100,0009 «13E »2 2 600

3. YAE Z2ME MAH| : 100,000 x13E x2 2} = 2,600

7,000

7,000

2gH| 5,500
2 dh=gH| 2,500

1. ME27F =8 ELZ 1 500,000 %53]= 2,500

=] 3,000

71|: HAEZ2HME Xx|&sX[2 : 500,0008 »21HE +3 3,000

HFEFZ| 1,500
N R 1,500

1. Aty Zhebs] : 500,0008132]= 1,500

16,750

16,750

16,750

2| 11,000
2323 4 Al 11,000

1. AACSB =lH| : 11,000,000 «12|= 11,000

0{H| 3,000
2| FoiH| 3,000

1. FHAHEA S &I ofd] 1 1,500,000 «2%= 3,000

HFEFZH| 750
M A FF 2| 750
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2 = = LHEU () 20184 of &k
1. FHLFT AF & : 150,000 *53]= 750
AT EA 2,000
HFEAH| 2,000
1. AACSB MPAC X[ : 1,000,000%*2%= 2,000
e # 2,000
2,000
2,000
AR 2 2,000
At F=2lH| 2,000
1. A= 29 X 1 2,000,000 *13]= 2,000
71,144
30,000
30,000
elzis| 30,000
ageld 30,000
1. 2RI x[Y(=A=F0 Zel) : 2,000,0008 *152Z 5= 30,000
29,144
29,144
o] 7,144
2 Et2H| 7,144
01%1.*%-'04 g moiE E 9 ADE Fol ¢ 357 2002 «1 7.144
0{H| 4,000
=L oqH]| 4,000
§1|: Zo| ¥ msary ZZI ofH| : 200,0009 *10% *2 4.000
AR =2 18,000
M A 2T 18,000
*;Q%ng;:l sty AT ol 1 300,000% 152 &} 18,000
! 12,000
28 12,000
FEAR 12,000
KFAbE| S 4| 12,000
%];1%%91 8 wEAFE JIA H H[E T 1,200,000 12,000
24,000
5,000
5,000
2| 5,000
Al ZHH| 7 X H] 5,000
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1. WHAIME |FXIES : 1,000,0008«23]= 2,000

2. WKI|AX |FXIES$ 1,500,000 *22]= 3,000

' 19,000
28 19,000
FE XA 19,000
NN E=E=Te 19,000

1. MAuE S WKI|AM T o 5,000,0008 *35= 15,000

2. Zo|Al et E 72 : 800,0008 *5&= 4,000

FM2Y 61,449
61,449

61,449

2| 53,581
UdtrgH 42,711

1. ARE2EZ S 7 : 71,1008+103]= 711

2. MBAZ 2y g2 42,000

7t M @F ZH ZD 0 9,000,0008 x35]= 27,000

$Qg; L. E2MH 5 EEE M= 1 7,5008/%1,00 15,000

3323 ¢ AA 5,110

1. 27| 714 AF © 130,000 *13]= 130

2. M3} L UMS AFBRF : 25,0008 x10CH*1271 €= 3,000

3. 2HER2F : 165,0008 1274 &= 1,980

oz 2oy 5,760

1. SLI| XM (EX|ZAS) 120,000 +123]= 1,440

2. 27| HAH|(SX|EBS) : 1,560,000 *15|= 1,560

3. EHEHA dlMl FX|&2| : 180,000% *43]= 720

4. EHO|X| |X|2z2| : 170,000 *123]= 2,040

L] 600
2 of| 600

1. HHAF Feol F& ofd| : 50,000 *6H *25|= 600

HF =] 7,268
Abgl2ls| 2,000

1. ELY WAL ZH| 2,000,000 +12]= 2,000

MY R FZI 5,268

1. YFFZ ZHers| AH| 20,0009 +8%+103]= 1,600

2. EZu% ZHes| AH| 1 30,0008 *3W #2038 = 1,800

3. Lielyl Mo AtF{ 72 : 186,800 *103]= 1,868

3 568,050
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bal] 110,082
olzdd 110,082
dbal 110,082
7| EfA 4 35,037
1. CHSta| ARl eldH|(E4) : 21,735,0009 «1%= 21,735
2. i&ts lAu|(+E) 6,764
7t AA{E 3,200,000 1= 3,200
Lt ZUZFSE 1 2,604,000 «1%= 2,604
=3 ZF54 960,000 «1H= 960
3. Atz 20 MZZ : 6,538,000 1= 6,538
Argelgd 70,000
;1+'7|ng%§ Z(mfm==) 500,000 11 %2 1HE «2 22,000
:S.Q;Ilzwi R(EFHZAL 1 1,200,000 10«21} 48,000
LA 4,000
1. LAIE EQI5) @ 250,0009 x2Y <47 & <257 |= 4,000
0471 AbH| 1,045
1. AR ATLEAM| 1 1,045,0008 1= 1,045
450,973
E=xall 450,973
2% 329,193
UHtEH| 70,297
1, AREH| 7,077
7t T 197,700 +103]= 1,977
. Lt Z 5 2242F 7Y © 300,000 %12 3,600
3|=
=3 AL XY EE 7 500,0008x32]= 1,500
2. TAelafy]| 11,820
7t WA MEF o 1,670,0008«324E 25 |= 10,020
Lt. A F! : 200,0008 «20} A 257 | = 800
=3 Ho|Z8E 52 1 250,0009 43| = 1,000
3. &M 47,000
= ol =]
00000081551 mHEE MM HE S dE g 30,000
Lt EezZt Mzt 5,000,000 x22H 8 «15]= 10,000
=3 HE 72 : 3,000,000 *23|= 6,000
2} E 5 M= 500,000 x21H «13]= 1,000
4. XasTR 4,400
7t 25| 400,000 *13]= 400
@*2%]: =22 S XY 1 1,000,000 <22} 4,000
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3322 2 HA 183,876
§1|= FEAPu|(224 3323 S) ¢ 181,776,0002 *1 181,776
2. A4& RHa 2,100
It 3G etEEEels S FH| 1 1,200,000 1200
H15|= ’
L mR(EtAL) BelE] &It 1 450,000 x2H x13]= 900
=] 60,000
1. SHZ= M MAL X2 0 1,000,000 »21hH «302]= 60,000
Sz As| 2,520
1. S20fAH] © 6,0008 3% x1402|= 2,520
UAXE 2,400
1. SAP| 2 H$I| ARRE 200,000 «128= 2,400
Al | 7 X|H] 4,800
1. Z2A 5 Wby A 0 120,000 #4070 = 4,800
2| F M| 300
1. AR Y StEESX|H] © 300,0008 x1%H= 300
Hhgodd| 5,000
1. Qa2 2 2 W HEF : 2,500,0009+25}7|= 5,000
L] 6,000
LY ofH| 2,000
1. 7|2 AREX oz &AM 100,0008 x2H «53]= 1,000
2. WHARHo FZ 1 50,0008 *4Hx53]= 1,000
29|l 2 0{H| 4,000
1o e Sl thdAIE ] 1 1,000,0008 <2 «22H 4.000
O=IE=F ] 115,780
At F=ZIH| 98,980
1. SmFEa AL 2 Y 2H XY dy| 79,000
7h. HMXIR|SES XY 2,000,000 <224 «103]= 40,000
_ LhosvimE =Yg Xt 15,000,000 x20H < 13] 30,000
Ct. £33 AL X2 1 2,250,000 «22} & «25]= 9,000
2. A2l els| WAL ZH| 1 500,000% «43]= 2,000
3. S84 =Y Al ZH| : 15,980,0008 *13]= 15,980
4. WA Mo} ZH| 100,000 x10H «23]= 2,000
M PR E Tl 16,800
1. 429 ol 1 300,000 x214 & <257 | x63| = 7,200
2. EZms ZHEREH| @ 300,000 «21t A <63 = 3,600
3. MEE 423l 1 200,000 x22 A «15%5]= 6,000
2,995
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5. 257| ofeEEA L SRS © 40,0008+103]= 400
6. M7| =29E QI4fH| : 300,0009«13]= 300
7. F7| =EYUE QI4fH| : 300,0008x12]= 300
323 2 HAl 200
1. AUM 22|dE oM o{lA EHE : 1,0008*50H= 50
2. OFRBEAIL HHE : 10,0008 +155]= 150
=] 12,850
1. AAM 22|dEo[M AlLH : 8,000 *50%34!= 1,200
2. MUY 22|QlE|0ld FAH| 5,000 *50H= 250
3. M XXIESXY(HL,BLSE])  300,0008<62]= 1,800
4. 1317| oflHAA L © 160,000 203]= 3,200
5. 25t7| ofeleEAL 160,000 x203]= 3,200
6. 13t7| 2=istn} ofe|HFAE : 100,0008 *102]= 1,000
7. 287 25tEtn ofe|s A S 1 100,000 *102]= 1,000
8. M7| =2%E X[¢ : 300,000 «23|= 600
9. 7| =2%HE X2 : 300,0008 «25|= 600
xt= 700
1. Al 2a|dEolM AXtE 700,000 *1CH= 700
L] 1,800
1. WSAEE M2 7 : 300,000 +63]= 1,800
5,200

3,100

3,100

29 3,100
U db=gH| 2,600
1. WKI|XH FA|E4H] 0 250,0008 x43]= 1,000
2. N (HM)AHE H|ZE 7 @ 800,000 +23|= 1,600
NESESEIRNE] 500
1. WSAIE |FX[E5= 1 250,0008+23]= 500
! 2,100
2,100

2,100

RHobE| S 2,100
1. AEAE IR 7l 700,000 x23]= 1,400
2. WSATE =M T : 700,0008«13]= 700
fEM2y 18,366
18,366
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482,192
482,192
2| 2,400
=rall 2,400
E=galll 2,400
oiH| 2,400
29| 2 0fH| 2,400
01.%*%43}*?;{ slelmF 2=l 2 400
F S PR 94,296
21 Z1H| 8,800
abalcl 8,800
Q1 Z4H| 8,800
dgeld 8,800
é‘ﬂglilmul ZolAls ZE=EH|(RA,FL) : 50,000 <8 4 6.400
2. MAlgt 2 100,000 3% »8 &= 2,400
=74d| 85,496
2244| 85,496
2| 81,996
et | 30,396
§1|; BAICHE| ZtE 2o TAL AIHX| : 2,000,0008 x4 8,000
2. MM ofH|TtA 2% 1 2,000,000 «13]= 2,000
3. HokX| 38 & : 396,000 «13]= 396
4. HACjH| 2 Z=2 : 2,000,000 43| = 8,000
5. HAICjH| 2EAECIHE X2 : 1,000,000 +13]= 1,000
6. B A|CHH| HAMXIE X2 1,200,000 «83] 9.600
%3344;5:' el 400
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1. HSAAE 2oAlY ,950,0002 x13|= 31,950
*%l:diAMI@. ZojAlY 18,050
24| 1,600
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6. 2 ol #==ot XM=t 70,0008 *35]= 210
§7|; SteX| w7t X[(=2 ZEX™ ZE) : 2,000,000 *1 2.000
=323 ¥ HAl 1,365
1My 22[Efold EItetd 2y 7he) ¢ 220,0009 290
*13|=
2. CHHE 2 AEX| 2&H| 1 100,0008 x53]= 500
3. AEATE Algnts | 2EE 645,000 *13]= 645
2AlH| 13,180
1. MM @[ olM AL =AH] © 6,980,0008 *x14]= 6,980
2. stxix| g stofx && X|@ @ 2,000,0008*25t7|= 4,000
3. MFSHAL S X[ : 700,000 *15]= 700
4. HELMESol2| &S X[ : 300,000 «55]|= 1,500
AXZE 1,800
1. Al 2z|dEo]M #A AHE : 450,000 *40= 1,800
2| Edy| 2,000
1. HME H54 HA 0 2,000,0008 «13]= 2,000
01| 1,000
e ICL] 1,000
1. W&, Zddiz X[ @ 500,000 *23|= 1,000
HEF2ly| 13,500
At =2l 13,500
é}.j;—f%‘%‘%xli 2 AFE Zd| X2l ;250,000 %273 «2 13,500
46,700
29,400
= 29,400
2Y| 29,400
Al &7 X 29,400
1. Zela & |FXIE=H| 1,000,000 *253|= 25,000
2. Lol IR FXIE S 1 200,000 x223|= 4,400
EL 17,300
2& 17,300
FE AR 17,300
REALE| S| 17,300
1. W AFE =M T 1 40,000 «70H= 2,800
2. WFATFXY HEF 7 : 1,000,000&+105= 10,000
3. Zolal 2 3o IR T ¢ 1,000,000 x2E= 2,000
4, Az Y HMA HE T 1,000,000 x2F= 2,000
5. Mtz M2 H|E 2 1 500,000 x15= 500
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2z = = MEA(H) 2018 of &

66,496
pdRal] 840
840
bal] 840
dgalzd 840
1. gHXel 7Y A A = 1 90,0008 «4H = 360
2. MEZAL LAl 60,000 x2H 4= 480
65,256
65,256
29| 40,956
U b gH| 15,148
1. MM AMRZE 72 300,0008x75]= 2,100
2. HHARE 22 E(FE) 72 : 280,000 +63]= 1,680
éjlfk’é‘%' FAEE(EEA] &) 72 1 200,0008 205 *2 8,000
4. W Fxrgeld 72l @ 50,0008 %8%|= 400
5. A2 : 124,0008 «122= 1,488
6. MM BEE M= : 1,000,000 *12|= 1,000
7. B wpMoiut @A HaE S AFESE 7Y 02 480

40,0008 x22]=
323 2 HAl 8,492
1. 38 M3F : 480,000 «12¢= 5,760
2. UMS AF2 2 1 120,000 *12¢= 1,440
3. dofel £27| vlySetEAl SAME[A2F 1 8,000 96

2«122=

4, FMUYS AT ¢ 73,000 #128= 876
5. WY mMojuh BAAE 2 Tt 160,000 «22 320
SZoi4l| 600
1. 222X E2 o4 6,0008 »2HW+50= 600
Axt= 2,200
§1|; A TEAMojLt A AR 1 1,100,000 *1CH+2 2 200
e | 14,516
1. M7 AFSE @ 430,000 «12%= 5,160
2. ool MM (SZ7]) BI|H A 250,000 x23]= 500
3. H|H ALZE : 132,000 x12¢= 1,584
4. ool AlM(&Z7]) FXIES 1 375,000 *128= 4,500
5. 7|2 EHo|X| SERXESF 22 : 1,500,0008= 1,500
6. IPTV X 22| : 53,0008 x2cHx12%= 1,272
0{H| 1,800
Zuod| 1,800
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1. R FjofH| : 150,0008 <2 «63]= 1,800
AR 2 22,500
AbE F= 21| 11,000
1. HHY WEMojuh S4H] 5,500,000 *23]= 11,000
ZM G R FE | 11,500
1. cHel®a A 7 2hehs| Zd| @ 200,000 +112]= 2,200
?i nEFAA ¥ &9 Hi8 AHFE Y 0 250,000 10 2.500
3. WMARFZ Zheta| AH| 200,000 *35]= 600
4. WA ZE| 5 HFFE 23 1 250,0009 «43]= 1,000
5. ZtZ 93| Zhets| Zd| : 350,000 %10%]= 3,500
6. CHstad 3o ZH| : 200,0008x53]= 1,000
7. 2lZEeld 45 F ZtES| ZH| : 350,0008 «23]= 700
400
400
= 400
J|EtE M2 400
1. A7=m WA ZH2F 50,000 *4H «23|= 400
12,000
600
600
ol A 600
dgelZ 600
1. ofH|T}A HBEE : 30,000%1% %20 = 600
11,400
11,400
11,000
=g 10,700
1. M3 ZALZE 100,000 x4 242204 2t= 8,000
2. EM EZZ 1 100,000 %10H= 1,000
3. ZoXE FH|EE T : 300,000 *40t== 1,200
4. =2l E{ & T © 250,000 +23]= 500
327 4 HA 300
1. CHfZ w& 5 2HRF ¢ 300,000 «13|= 300
R 400
ZhM g R F Rl 400
1. ZAtetel AR E ol ZH| 1 100,0009 *43]= 400
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2 = = LHEU () 20184 of &k
27,579
=744 27,579
Y4 5,079
2 dt=EH| 3,579
1. Atelef g ALREE 1 879,000 +13|= 879
2. W5 AFZ AREE 100,000 * 125]= 1,200
3. Reserch Day,4D@ At & : 500,000 *25|= 1,000
4. Reserch Day, 4D Al Z=RIZALZR : 250,0008 23] = 500
o=y 500
1. gakelefus & 72 HZE 0 500,000 *18]= 500
UXt= 1,000
1. Reserch Day,4D& A} &XIZ : 500,000 *23|= 1,000
01| 20,000
=L oqH]| 20,000
1. =3 MlojLh i3 4& &4 o4d] @ 200,000 x50 25| = 20,000
HFEFZH| 2,500
At F=ZlH| 2,500
1. Reserch Day,4DE At Ald| : 1,250,000% *23|= 2,500
64,300
60,200
60,200
2oy 47,200
U HhgH| 16,700
1. Aeld 2B oM & : 700,0008 *12|= 700
2. Y ST H AogfEME 22F T ¢ 150,0 1 500
008 +103]= ’
3. dutthstdl SELOXNEY S WS WA =2F 7 2 500
500,000 *55|= )
4. XM 2e|dEM=ZA 25 0 1,000,000%13|= 1,000
5. 3t =2ddds X2 ¥ =E : 200,000 +15]= 200
6. .= ¥ sz &F 800,000 *15= 800
7K%EHQI U QLA =H SHZOE 200,000 *53]«6 6.000
8. XolStmS IBSEIF HM HE : 4,000,000 15]= 4,000
33278 4 HAl 13,500
11§i:7’<|—°—|3—h_d%°¢ olzmyl ®X| 22| 3/H] : 10,000,0002« 10,000
2. ™= XY AFEH | o 3,000,000 *15]= 3,000
iclt AAM 2z oM EItEHY HHEZE 500,000 1 500
ZAlH| 10,200
1. 84 =27x X2 SAlH| : 500,000 13- 500
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= &t = LHEU () 2018 of &
ML =H A SsOE ZAH] 700,000 *13]= 700
W) AMHE XY Z2Ad] 1 1,500,0008 *13]= 1,500
4. ey 2z[dE oM EItEd 4| 1 7,500,000 7.500
PN = 6,800
. AT AMsds 2F AXE 1,500,000 <135]= 1,500
Al 2[olEo[M EIIEM HA I AM RE
00,0008 *13]= 5,300
L] 1,300
=LjofH| 1,300
. M Ma=g2Zedis| &Uto{d]  700,0008 x13]= 700
. stofd 2 Eoid AKX ofH| : 150,000 x4H 600
HEZZ 11,700
ZAH| 11,700
. B chEetel mSEHM gols| ¢ 350,000 *x23]= 700
. AlelstmgelE "ot 3le|FH| 1 500,000 x223]= 11,000
4,100
4,100
H2HF 4,100
sta 4,100
1. &M =2R X : 500,0008 5= 2,500
.St =RAls] AR ZStE 0 1,600,000 +13]= 1,600
166,000
66,000
66,000
2| 66,000
ZHd| 7 X ] 66,000
B 2l AldES 2 i 2,300,000 x123]= 27,600
. SR AME /A 2| : 600,0009 *43]= 2,400
. WX F2| ¥ FXI2| ;6,200,000 257|= 12,400
2 EoaAF Y MM BEE DA, 2] 1 1,060,0008%10 10,600
5. Wotalh 3l MI|AM 2| : 2,500,0008 *43]= 10,000
C71AMe] 2] 2 2SS E 7Y 300,0008 103 = 3,000
EL 100,000
28 100,000
T 100,000
F 54| 100,000
L AXMY MFI|IXA T 500,0008 x40E= 20,000
O(.)O;’:Jlﬁgii\ri?MI@ AMTIAIiE] R 72 50,000 50,000
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= &t = LHEU () 2018 of &
3. XY Fule chlE o M7 : 40,0008 «5002H = 20,000
4. %™ LekH|E T2 1 1,000,0008x105= 10,000
2M2d 67,230
dbal 1,300
1,300
bl 1,300
dgelZ 1,300
1. Mzt 2 mSEkd M| o 650,0008 %23 = 1,300
65,930
= 65,930
2gH| 44,300
2 dh=EH| 17,580
1. ™S AFRZE : 1,000,0009 =43]= 4,000
2. MASALEX] T 500,000 «25|= 1,000
3. AIRE 77| 22 E ¥ SF WA : 500,0008 x48= 2,000
4. stEA 22|8F 7Y : 1,500,0008 x43]= 6,000
5. k2 Feld| : 170,0008 *43|= 680
6. ™M%=7| ¥ dlo FX| &2| @ 200,0008x12¢= 2,400
7. WAL 53 2 : 500,000 +23|= 1,000
8. WAY A ZYZALZ : 250,0008 *23]= 500
3327 ¥ HA 12,500
1. 2HSZ, M3QF £ : 500,0008«12¢= 6,000
ii M= xelgM 2R ols|d] S 2,000,000% *3 6.000
3. WMAQ A3 HHF : 250,0008 x23]= 500
SZoi4l| 1,500
1. AR FT SZ0f4H| ;6,000 *5H+502= 1,500
AXE 5,000
1. WA A3 ARXE : 2,500,0008 *23]= 5,000
Al &7 X 6,220
1. 27| |XIESH| : 1,555,000 «45]= 6,220
2| godd| 1,500
é; 7|2 EHolx| £ FXEF 22 : 1,500,0002 *1 1,500
L] 6,750
=Lfo{d| 6,750
1. A& 22& S ofd| : 150,000 32| «128= 5,400
2. $HAR FZ ofd| @ 90,000% *5% *33|= 1,350
o R E=2I| 14,880
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(CHl - =l)
= BB L () 20181 of| &k
940,107
940,107
899,838
551,400
551,400
Q14 H| 551,400
Arolz 550,500
1. WSXz=W AF 1 1,580,000 +258 »12% = 474,000
2. WSXAx E[AEEF 1,580,000 *25%= 39,500
Shol M M | = = 2| %
3 e Rl ddEs 42(48) : 37,000,0008 37,000
dgeld 900
1. HUEHZAI LA H4 1 60,0009 +3W 5= 900
279,448
279,448
2dy| 185,170
U db=ZH| 107,040
1. 7|¥Ale2 E28 MZEF 0 20,0008 «20071= 4,000
2. Xdelxf 72 FH & 2 M= 100,000 *27H 200
3. X|YoIX| 73 =% PSATZALZ : 30,0008 *51%= 1,530
4. X[ 72 FM A HAH| 150,000 x5 «2
- R 1,500
5. st xi2|ME AIREE 7 © 500,000 *103]= 5,000
6. thetdxiz|ME 2AME ¥ FAE MZ : 640,000 5
3= 3,200
7. CHEFAXIZ|MIE] of A S[AHIZEALZ © 3,000,0009 *1 3 000
3|= ;
8. oisrAXjz|MEl ZHEF ®ZEF 0 2,000,000 14]= 2,000
9. CHEtURIZ|ME] A2 E Q| : 240,0008 x13]= 240
10. CHEtLAXI2|ME] A (FIFMEZE=)ZALE 500,000 2 000
2l %204 x05| = )
11, ChEtAdXie|MEf AP (FIFYMZEf=)si=0t ®=ZL : 50 100
0008 23] =
12. thatAdXi2|ME] AL (FIGMZEI=)Zo/A AIBR 600
300, 0008 x23]=
13. CHEtdXie|MEl ARG (FLAMLSAER]) AR 27 8, 8 000
000 *1,0005 = ;
14. ChEtdXiz|ME] AL (F|HollolA) ZALE 700,000 9 800
%*7%’*25_||'7|: s
15. hstdXie|MEf AL (FPns) ZALE : 1,000,00 12 000
0 x6H *x25}t7|= ’
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. A UEZ ZALR 1 1,000,0008 x153]= 15,000
. AU E ZALZ 1 1,000,0008 «38 x22 = 6,000
. BolHE ZHALZ 1 1,100,000 +33|= 3,300
. AMRZE MEHE 0 6,000 *302]= 180
L FEEE 2 AIRESE 7Y ¢ 110,000 %13 = 110
L FUEZ ZAF AA ALEE 1 30,000 <8H «15]= 240
CAYIIE 29 9 1 60,0009 «27H«25}7|= 240
. FofolA AREMZAL 1 10,0008 *70% +23]= 1,400
. FHofjolA SR S48 300,0008 x23|= 600
. A HoflolA HEYE HAM ALZE ¢ 30,000 5% «23]= 300
. FAHoflolA 2 AREE 7Y 100,000 +25]= 200
A TR0 Y 4E &A2E T ¢ 400,000 1 600
| +43]= ’
CAEAMEs HE 2E L4S2 01,0008 +53]«100F = 500
C AP A2 TSR ;100,000 %43]= 400
(04%) FHUEZ ZALE : 500,000 45|= 2,000
EH*6%21%) Fgdgds =208 ZelZ : 500,0002 6 18,000
C(0l) JIYA MAHZAAEZE 25,0009 %30 = 750
(o) FAEXY MREE T 0 262,5008x43]= 1,050
L (0iF) FHPzZ=ay E2 49 1 100,000 *102]= 1,000
(o) FY EEESE ME 20,000 +507H= 1,000
227 ¥ A 13,830
. A ButEts| HAX o{HA HEE 1 500 +50H x43]= 100
2. thEtAXi2|dE A (FIFMEEIZ) oAt 2R E 160
1,000 «80H x23| =
= Y M F PR #@els| Zd| 500,000 23]= 1,000
AEE Mote2 =5 250,0009 +12¢= 3,000
CHYEE B2 EXeF =HE 1 300,000 128= 3,600
LR 9 FHAFHINY WSH| 250,000 18 = 4,500
. ARl XAAE SAIE XY 27,0008 +102]= 270
C(0d5) FHY % Zdasig WSH| : 300,0008«4Y= 1,200
2 5,400
. A =2erzts xH2F AXIE 0 800,000 x43]«1CH= 3,200
C HAMEEI= 2o A X H2F AXIE 1 550,0009 *20H %2 2 200
29| 58,900
Q;HIZE.FC’E'XFEIAJIEi(ComOHPHIDI)AF?J. =% : 10,000,000 20.000
. 35E HBMMZAA AAl 6,000 +2,5008= 15,000
CAREMAA MELUS 2Y 0 230,0008 x25A| 2H23]= 11,500
22tel #¢ Mu|A ®M3I : 800,000 «128= 9,600
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5. ¥Z=z233 EHE PTV FXIEH| : 200,000 «4 800
5|=
6. FIAYEAIAR FX|EFH| © 500,000 *435|= 2,000
ofH| 12,700
o of| 11,000
1. et Xl ME A2t 2 & ofd] : 60,0009 «1 6.000
03]+10%=
2. Y WS ofH| : 100,000 10 +23|= 2,000
3. FYUHEE 2 2 32 EA ofH]| : 150,000 «10%= 1,500
4. (0d) #U™E =& % 3o &AM &Foid| : 50,00 500
08l «2% x53|=
5. (03=) Fguns==za2 ZAo{d| : 100,000 «2H =5 1.000
3|=
22| F0oiH| 1,700
1. CHEtA Rl ME Al 23 Flgf &7 ofd] : 850, 1.700
0008 2™ =
gezalul 81,578
At F=ZId| 69,778
1. A 2atats] At FZ AlH] 0 10,0008 x40 45| x24] = 3,200
2. Meuzts] AIEEZ chmb 29 ¢ 259,000 «25]= 518
3. Medds] I FAzatd 7Gx AKX 2t | 2.700
30,0002 «3H «303|=
4, F|AMEZE{= oAl AP EZ AlH] 0 10,0008 *80H 4.800
34l%23|=
5. FGMEEI= oAl AFGFEZE ZHA] 5,000 «80T #2 800
3|=
6. FUMEEI= Mujatgs| AIGSEZE izl 5,000 800
21+80% x235]=
7. XA 78 FHZe X@ AFFFEZ : 400,000 4 1600
2= :
8. X|dold 72 FM™ W™ Ald| : 20,0009 *6H *33|= 360
9. st Xie|ME (e|dFLstAlY) =X FH| @ 2,000, 38.000
000 x197H AFd =
10. o srAX|2|ME](FHMZE{=)FZ chf AH| 200 5.200
00094 +1371 cff 23] =
1. CHstUAXI2|ME] (S PMEZE{ =) U4l =4t 0 100,0 4,000
0024 +20Al %235 =
12. FLUZ ARJFZT ZIEXRF AlH] @ 10,0008 40 «54] 2000
*1§_|:
13, Z[ G ALY EZ Z7FAF chzf © 20,0002 <40 <13 800
14. 2o|Hy 29 cinl @ 4,0008 %25 «33|= 300
15. AZ20S 3L AFAFEZR AlH| 0 10,0002 #45% «2 900
5=
16. Z|doflo|A EIEXE AlLH : 10,0008 x100% «33|= 3,000
17. #dollo|& Y clnb : 4,000 +100 23| = 800
M AR FE | 11,800
1. FlgatH nuf el HFEe| 2Heks| @ 30,0009 *3%H +20 1.800
3=
2. N2 AEAR FZ ARgel ZHES] @ 20,0009 +5% +1 1 000
03l=
3. CHEtUR|2|ME] APFFZR 7|2 Lhe| ZHES] @ 75,000 7.500
21%103]| %10 =
4. (6d9) 2 AL P sol & ZHes| ZH| @ 375,0008 *43] 1 500
67,390
67,390
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8. (At3ICH) A |t A2TEZ © 15,0008 *125|= 180
9. (MBS Zu] StEAIR 2 2ol IAL AIEA] ¢ 400
100,000 x43|=
Ogﬁég?w) AAL SPAb Zo| I =AM X[ 400,00 4,000
1. (FdEd) A 2E 28 7 & 29,800 +108]= 298
12. (ZGH) ZAR 47| ®als| : 33,410 «128= 401
AlMZH| X[ 4,259
1. (HXY) TAIRA 2|8 : 435,800 +53|= 2,179
2. (HMXMY) DAY MX7|7] |RXIES 0 360,0008 *35]= 1,080
3. (HMMY) DAY Wty RXIES4 1 500,0008 *23]= 1,000
HEFZ 1,550
At 21| 1,550
1. (HAMY) Astdgs| crob e 0 200,000 «12]= 200
2. (AMtzlth) 32 =8 29| XY 250,000 *32|= 750
3. (At2ICH) = F=d[Er Folmg 2 5 ZiEks| X[
300,000 23] = 600
5,040
5,040
= 5,040
ZAF 3,000
1. (AMEIC]) SE F=dEE TA] Rt SAM ZAF 150 3 000
0009l +20% = :
etz 2,040
&ﬁgﬂ%gig—&@lt& Z2sHY X[ : 8,0008 12,54 1.200
22$Ej:(2§<§ HZdAr 2 224 XY 0 70,000 *1% *1 840
f2M2d 14,475
14,475
14,475
7,975
k2| 5,925
1. AHARZE T : 250,0009 =43]= 1,000
2. MM A2E T 667,0008%23]= 1,334
3. ™M=7| mald| 1 44,0008 x12¢= 528
4. (04F=) AIREE 7Y : 200,000% *53]= 1,000
5. (o) MAZ|7] 22 EF T : 443,750 x43]= 1,775
6. (0i%=) M==7| Zt2|H| : 24,0008 x128= 288
£ 20l Ay 1,080
Do]: Fl ot R FX EZofAlH| ;6,000 725 1,050
AlMZH| X[ 1,000
1. gLl v E =MFXIH]| 500,000 *23|= 1,000
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By - 2SAFHA

MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

(et =)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 429,796
AH A= 429,796
AT EX A 419,146
21 Z1H| 149,100
2lzds| 149,100
pkal] 149,100
7| EMR 24 82,800
1. ATEH| 29 A2 Z0§ 1 1,800,000 x2H 128 = 43,200
15.%:&?§H| 29 A2tz MatatodZ 1 1,500,0008 «2% « 36,000
3. ATEH| 2 A< EF Z0{ 0 1,800,0008 2= 3,600
AdgF 66,300
2]: 17|28 BExgf d&F Z0f : 1,700,0002 *3W 12 61,200
mZ: 717|244 HExHE Ad8F EZ 20 1 1,700,0008«3 5.100
=gal] 246,246
E=xalll 246,246
2gH| 231,546
Uet4=EH| 10,500
1. 72| MojLp ZHAFZR © 300,0008 53] = 1,500
2. 7|17|A& mA 2lAH| : 300,0008x10%]= 3,000
3. MEA AREE F2H| © 1,000,0008 x63|= 6,000
=323 F HAl 500
1. 2RI SAZ ¥ol3(d| 500,000 «15]= 500
Il =] 3,450
1. 717|124 224 2gs 72 ¢ 230,000 «15= 3,450
Al ZH| X[ 129,716
§1|: AT BE wAd & 7K E4H| 5,188,640 %25 129,716
2| 80,000
2g)§|:d—_r”éml 224 M=z S Ak FIH| 4,000,000« 80,000
S| =4y| 2,100
1. AR Y A 2A| SEEHSX|H| 1 600,0008 x2%H= 1,200
3%:7|7|—E‘A4 ExF A HEHEXH| 1 300,000 900
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2| 89| 5,280

1. EH0|X| RX|ES : 220,0008 128 «23|= 5,280

0o{H| 7,200
2o of| 7,200

ek Fo| 1 200,000 *9H «23|= 3,600

2. 7|AH 2228 ME2ug FAM 200,000 9% 23| = 3,600

HFEFZH| 7,500
AR EZI| 7,500

1. 7IXH ol & ¥F FZ ZHES| 400,000 <103 4,000

2. 9134 AL Zd| 3,500,000 *15]= 3,500

13,800

13,800

oiZtol™ 13,800
== 4,800

T FH| 29 AR HEZ 1 200,0008 x2W #1228 = 4,800

I Retg 9,000

717182 BHxR Ud8F HEE 1 250,0009 #3W «12 9,000

! 10,000
28 10,000
FEXA 10,000
Z =] 10,000

. AEAE JI7]2M HIE Fd| 2,000,000 *500= 10,000

FM2d 10,650
10,650

10,650

2| 6,546
+gd| 1,686

. B2, 8H ALBE ¢ 26,500 <20 # 128 = 636

. Hstz=FEAH| 500,000 13]= 500

. i EH| ¢ 38,0009 %53]= 190

4. 7|EF =52 : 30,0009 «12%= 360

2F L HMA 1,560

1. 3322 % 7IEt : 130,000 x12€= 1,560

ek | 3,300

. BUTIRXIES  275,0008+122= 3,300

L] 1,500
2 ofd| 1,500
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

B EAR

(et =)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 2,370,014
AH A= 2,370,014
EMEEEX A 2,345,339
=rall 187,082
2244| 187,082
2gH| 174,932
et | 79,310
1. L=z 74,150
7t EM™E ¥ 28F 7 © 3,000,000% +63]= 18,000
Lh Motale] 2 Hel&F 7Y - 1,000,000 x43]= 4,000
Ok AR 2 MM8E 72 500,0008+163]= 8,000
2k, ZE Al g2 ¢ EE 7Y 5,500
1) TMI7|ZSHAL 500,000 «43]= 2,000
2) MR EEEES]  1,400,0008%13]= 1,400
3) OISRIZHFE A} : 500,0009*13]= 500
4) AFX|FMHE|A  1,000,0008*13]= 1,000
5) EME2Y, EMEI|22H : 600,000 «13|= 600
of, HEXE FAA FY 0 1,0008%200H= 200
HE AlM 22| ¥ 29 42E 7Y 13,800
pal 1) &K, S|+ S IMEE © 1,000,0008 1 12,000
2) ApAl M EbAZX| : 150,0008 «122= 1,800
Ab. SHEX| ®E : 3,500,0008%23]= 7,000
o, MSiXt/EsI Al HIE X2 : 400,0008x122]= 4,800
A dYSF S HE ¢ 500,000 +22]= 1,000
A A2 2H| 6,300
1) =8 1 250,000823|= 500
2) 129 2 JIBEAM 24t 350,0008*83]= 2,800
3) &M o|F @ 3,000,0008x15]= 3,000
b, =2 o £5=2 : 100,0008*73|= 700
Eb, MEZAL =8 ZALZ © 500,000 *13]= 500
o, SEMEI| Z2H AAR| 300,000 *2H «135]= 600
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3b. st&edEI|7] 2| 1 300,000+113]= 3,300

. 288F H7|8| : 450,000%13|= 450

2. SHHA 5,160
7t EMdEe| o B58F 7Y 1 850,00081+23]= 1,700

L ARR 2 MUEE T 0 200,000813]= 200

Gl 243 Al 82 # =8 7 420

1) EMZIEAL ¢ 120,0008128]= 120

2) MAPE 2etzts| 200,000 *15]= 200

3) EMBTZZA : 100,000 *15]= 100

2h. Al 22| H 2Y 22E 7 1,100

1) fetd FHMLAZK| 0 250,0008 x25]= 500

2) AEZH| : 100,0008 ¥13]= 100

3) HagE o sH4H™U|EE ¢ 100,000 +53]= 500

of, st&x| H&2 1 1,000,0008+15]= 1,000

Bh, &S Rf/ZESAL 8|S X[@ 1 40,00084+103]= 400

Ab. O|8X MEXIZ M ZF : 100,0008*13]= 100

of, =& Fof =58 @ 20,0008 +25]= 40

Ak BEFEET|7] F2] ¢ 100,000%23]= 200
3322 # HMA 6,950
1. SYEAME 6,950
7h, BRMESMH|A 1 20,00074*x202x122= 4,800

Lt &2 FI|HAH] 125,000 x23]= 250

ot Ystx FH| 1 1,900,000 +13]= 1,900
olxtz 5,140
1. EYEM 4,420
7h. H7| LR ¢ 442,0008 108 = 4,420

2. O{=HE A 720
7b. H7| LR 60,0008 128= 720

Al | 7 X[ 31,778
1. LM 28,530
7b. 2oy i MIA ;2,000,000 <25|= 4,000

Lt 283 &H4 1 1,000,0008 +13]= 1,000

Ch 2gAld |RXIES 1 1,500,0008 +23]= 3,000

2b. stEtA RX|E4 ;500,000 +45]= 2,000

of, HoHAlM RX|ES 1 500,0009 23| = 1,000

HE, £2Z7| |XIE$ 0 120,0008 %20) <122 = 2,880

] AL AIdE 25 3 22[8F 7€ ¢ 600,000 +103] 6.000
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of. WA : 130,0008 %53]|= 650

5. A AE2dA 2857 X2 ¢ 3,000,000 1 3,000
A fztal QlE|2lo] 2 T4 @ 5,000,0008 *135]= 5,000

2. oY HA 3,248
Jh, A FXIES 0 150,0008 x23]= 300

Ll 27 |XIES 0 209,000 «12¢= 2,508

Ch AME 25 2 22|88 F¢ © 100,000 +23]= 200

2}, grodA = 0 48,0008 %53]= 240

2| EH| 51,754
1. SYZAM 48,574
7t EMBAYX 7| FAES 0 110,0008 <20+ 122= 2,640
O%*E%:XP%EH%%EW&%" o 2& {X|E% : 1,000,00 12,000
Ck. IPTV |AIE : 60,0009 +128= 720

2t weFPEMH|A FXAIES 1 91,0009 <128 = 1,092

of. dCollectionAlAR X2 1 180,000 *12&= 2,160
12%:'#. SHEPEAL-(Tulip) FAIES 1 1,700,000 * 20,400
At BFXMEE FHOIX| RXIES 66,0008 +73]= 462

of. st JFX|EZ 2,600,000 *12]= 2,600

b AKX FME|A FXES 1 1,000,0008+13]= 1,000
%*1A§r. ShedEAIAE MR FItEE JHE ¢ 5,500,000 5 500
2. OFEHA 3,180
7F. AFSUHEA| AR FX[E5 0 110,0008 «12%= 1,320

L, ZAME[A AR RXIES 0 105,000 128 = 1,260

_ ohoEMEelegEEal RXEs 50,0008 <122 600
L] 10,300
=ujoqd| 10,300
1. BYEMT 9,300
7b st&tial 2 Moot &b 0 150,000 #4H #73]= 4,200

Lh, ME2flds 3ol &AM 150,0008 2 «75]= 2,100

Ch AR E2 WS Z7} 0 150,000 <6 = 900

2. TME MBS X2 E=AF 0 150,000 x2H «43]= 1,200

of, Aol U K2 EAL 1 150,0008 x6H= 900

2. OFEHA 1,000
7t stetia 2 Mojut &I 0 100,0009 %2 %23 = 400

8- Lh muie] degel & slo| 24 1 50,000 <2 %6 600
HREZ 1,850
At F=ZIH| 1,850
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1. SYEM T 1,850
7b EME2geld ZHeEl ¢ 30,0009 *15%= 450

LE, AlE S AMEEZ Z2HES] 0 100,0008 <103 = 1,000

Ch M4 5 #ASE 7 © 50,0008 +85|= 400
54,550

54,550

Ha 54,550
=3 7,550
1. LMz 7,400
7t SME" 5 Al4  1,000,0008 *15]= 1,000

L, SMEd ASE X2 : 200,0008x20E *12]= 4,000

) b SME7] 2™ X A4 1,900,0008 13 1.900
2l MFEAEN X AlA 1 500,0008+12]= 500

2. i 150
7F. CHEXE Al&F 0 150,0008x13]= 150
ata 47,000
1. BYEM T 47,000
b =AM AZH 2 2= 1 35,0008 +10W*20= 7,000
0ol L. CHEHRE/ASOR 2= 18,0008 #4A| ZH423 %15 19,200
Ot M £Z5/S2 2X : 8,0008 #4A| 228 %252 = 1,600

ol 2}, MX| DB 7+5/™e| E=x : 8,0008 x4A| Zk«4T x50 6.400
Of, ZM/MIFRE] 27X 1 8,000 #4A] ZH584 302 = 4,800

., D28 DB 75 EX : 8,0008 *4A| 25«50 = 8,000

! 2,103,707
2,103,707

2,103,707

ApobE| S| 2,103,707
1. SYEME 1,947,147
b =MT 1,880,697

1) 2IZA : 70,0008 +1,000H= 70,000

2) SUZA 1 20,0008 %20,0002= 400,000

3) Il E&x| 1 77,000,0008 x14l= 77,000

4) FLHAMAIMEXZ 1 1,333,697,000%1 4= 1,333,697

Lh APRHIE 2 M AEH] 7 66,450

1) M7} 750,000 «28CH= 21,000

2) AFRE H|E : 400,000 «6CH= 2,400

3) AM o AR HAFE : 1,165,0008x30CH= 34,950
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2z = = MEA(H) 2018 of &
4) FHXMFR(UPS) : 3,500,000 ~2c= 7,000
5) Y22 SW : 1,100,000 x14l= 1,100
CEstEM B 70,000
b EMTY 70,000
1) ZLAEAM : 80,000 *250H= 20,000
2) ZLHEA : 25,0008 «1,5202= 38,000
3) Il Eh=X| : 800,0008*108= 8,000
4) FULAMXYEXIZ : 2,000,000 «25= 4,000
ENCES L IES 86,560
b EMTY 85,060
1) Z2ITA : 70,0008 %2207 = 15,400
2) ZLHEA 1 20,0008 +2,0002= 40,000
3) FuielolMlstEx| 1 29,660,000+14!= 29,660
Lh AFRHE 2 MR e 1,500
1) M7t 750,000%2CH = 1,500
2M2d 24,675
24,675
24 675
29 11,790
=327 ¥ HMA 7,350
1. SYTMP 7,200
Jb. ®ER2F : 300,000 x128l= 3,600
L, SHEHSF : 50,0009 «12¢= 600
Ct. Z+E #eols|H| : 300,000873]= 2,100
2l. msF3 &Id| 100,000 95|= 900
. O HA 150
7F. aghobMa| X} SlH| 1 50,0008 x13]= 50
Lh, M2 AT 0 100,000 +13]= 100
ZofAlH| 4,440
Y EAME 4,320
7t EZojAlH| 1 6,000 60 128 = 4,320
. A 120
7F EZ20oiAlH] @ 6,0009x20 « 18 = 120
HEFZ 12,885
AR ETI| 12,885
. BYEM B 10,845
Jb ARFe| 9 7heks| 300,000 x203|= 6,000
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MEA(H) 2018 of &
L Lielel Hi&& 72 © 400,000 +62]= 2,400
Ch. =M3 Mlojut : 2,445,0008%13]= 2,445
2. OFEHA 2,040
7F. AREel ¥ ZHerS| 240,000 +63]= 1,440
Lh diell Hoig8&E 7 200,0008 38]= 600
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20184 of &+

1,008,400

1,008,400

8,400

8,400

8,400

Ho
02
£

6,400

4,300

AL - MEZ2E el 1 500,0008 %35l

1,500

ALRI17] ABEZ(EH £) 7€ @ 500,000

1,000

- AMEBE T 1 500,000 *23]=

1,000

MA, HFAZ el - M2 @ 200,000 +2

400

SE= MZE ZH| 1 200,0008 x25|=

400

600

ZoZ R SZ0iAH| 6,000 x2H #6502 =

600

1,500

=(FXIE4) 22ld] @ 300,000 «55]=

1,500

ofH|

600

600

HFE| FA ofdH] 1 150,000 x4H +135]=

600

18

[l

1,400

1,400

ol
1o
tol

|, Mol 7H=| Zue] : 250,0009 «43]=

1,000

02
Ral
o

HAZE T 200,000 *23]=

400

1,000,000

re
[
£

30,918

pabal]

30,918

o
]
£

30,918

26,918

oFxlel B4 [ZPAE 3.5%] : 1,798,0008 1

21,576

MM [ASS]:1,914,0008 x1%

2,078

1
ATt AM] [1562] 1,032,000 «1

1,032
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2 &t = AELA(H) 20184 of At
F&H| 1,800
1. SE(SETR)XZ FFH| 150,000 1271 &= 1,800
Al M ZH| 7 X[H| 21,280
1, Hel (AEHAIEE oA A 2 |X[ESH| : 1,000,0 3000
002 +33]= ;

2. 'l HHERAAED obM | ¥ FX[ES=H| 1,000,000 1000
2lx13]= ’
3. =F A|ME(EEA &) JHE=sH| © 3,000,0008 *x25]= 6,000
4. Hel ZZI|XA ot atal 2 |X[ES=H| 1,000,000
2lr65]- 6,000
5. EMR, PACS H7IRAIEFH] [£7]] : 1,320,000 42 5 280
7|= .
24| 266,000
1. IS - 222 o2kZ T2l 1 1,500,000 53] «127] &= 90,000
2. W 2R E A2E T 1 1,500,0008 x43]x127 &= 72,000
3. IS - HAIR A2 E 72 : 2,000,0008 x43]+107] &= 80,000
4. 2|B8 22 Z7|FHIE T : 2,000,000 +53|= 10,000
5. 222 EX2E 72 : 2,000,0008 15| +427|= 8,000
6. 22 AEAAL HEE 72 1,000,000 «65|= 6,000
S| FMy| 8,200
1. 712HH Alefal @l sbESE=X(H| @ 300,000 1 «135]= 300
? el g.olg Y SAES X|2dd| 2,000,000 *1 2 000
2= s
3. TBE AFsts 22 X[FH| 300,000 %103]= 3,000
4. =Ho| DH(MEM) J7|EE X[¥ZH] © 30,0009 *30 900
o3=
5. =oAL B 3l Afogkztst gE XA 10 2 000
0,000 203 *135]|= ’
e 9| 4,400
1. HALsE] 2 F 28 9H| : 500,000 *45|= 2,000
2. S8 EHO0IX| & 2| [7]=] : 400,0008 *13]= 400
3. ¢el EHo|x| & 2| [=A] 1 200,0008 *43]= 800
4, SAM(AE ME F) @& 24| 300,000 *1 1 200
Bl«4E7|= ’
7|Ef2 | 3,200
1. A5 22d 7|24 [5702] © 50,0008 «571 okx12 3 000
5= ,
2. HEF A2 (BE)HHEE 72 : 50,0008 %2 23] 200
oiH| 7,600
=Lifo{H| 7,600
*;§|§E$ 7| shsAb wE 2 ET} 0 150,0008 %20 6.000
2. walY o2ME F, uR{ AF EZT : 200,000 4 1.600
Hx23|= ,
AR F | 10,140
NS 2,500
1. 2E A=A WAL 7H2 ZH| 1,500,000 «15]= 1,500
2. AAHHZIHAS T2 3= 29 I3 74F Zy| 1000
1,000,0002 +13]|= ’
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&t = MSL(2) 201814 of| Af
B AR F | 7,640
1. Wy 2AAAS 7= Zd| 300,000 *12]x1271 &= 3,600
2. Hl ARFols| izl Ay : 300,000 *18x2&7|= 600
3. MEF M7| Zheta| JHE| ZHH| : 60,0009 *25] x1271 & 1 a0
4. 45 AL L 22 MM 2E T 400,000 *53]|= 2,000

108,250
108,250
Mgz 105,830
A AS 400
1. A28 o2 (Z4a % 2)H| 1 100,000 x4H «13]= 400
[RNE= 1,000
1. S|BAD (M) &siufAF[ESEF] ¢ 500,000 *22]= 1,000
M 750
1. A28 3o 1Y J|EEE M=E 7 1 150,000 * 750
Yx13]=
zatg 103,680
1. 228 2o Z=Heg [5+2743t/e7]] @ 72,000 103680
#1228+ 10« 127 &= ;
alZto| ™ 2,420
J|EtA REF 2,120
1. 7|24 A2FR 4o AlslEE WYy EEF 2,120,000 2 120
1Y x13]= '
AZH2etd 300
1. 282 4f AMSEE HYEEFEF 0 300,0008 x1H«15] 300
132,052
132,052
132,052
ApabE| S| 132,052
1. D7t 27| XA LfA|H (Endoscope) 72 : 110,000, 110 000
00084 *14l= '
2. 2& COXE S0t 7] 7 12,000,000 1A= 12,000
3. oz - WssA M ZE IR 7 - 4,651,000 9 302
2&= ’
4. IS8 M3z A 7 : 150,000 «53= 750
- 251 - HEistn



MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)
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st = AELfod(2) 201814 of At

83,660

83,660

23,360

23,360

23,360

2gH| 22,110
et | 11,624

1. Al & HMEEE 22 EFY ¢ 253,000 +23]= 506

2. DAl & MEss AREE 7Y ¢ 159,000 x23]= 318

3. MAIA £z std A=H 7 o 4,500,0008 *12]= 4,500

4. ™Al =g M=o 200,000€ *207H = 4,000

5. Al B2 2|E ¥ s0f HEF 0 1,500,0008 x14]= 1,500

6. MAl &2 ZE T : 800,0008 x14]= 800

3327 ¥ HA 2,000

1. thof §2 282 : 300,0008*18]= 300

2. MA| tHof B2 EEZ : 1,500,000¥+13]= 1,500

3. MAl 2|23 HLEH| 4003 *500F= 200

AlM T X[ 450

1. MAIA SETD AME FXESFE @ 450,000 +13]= 450

U etZodH| 3,500

1. MAl Ex& MZ 2 MR 200,0008x1070= 2,000

2. ™Al R2 28H| 1 1,500,000 «14(= 1,500

He|gy| 4,536

1. 227 |XIE$2 1 110,0009 *20) 128 = 2,640

2. 27| HIMESIEX| AFRE : 4,000 #20H* 128 = 96

3. CCTV X242 : 150,000 «12%l= 1,800

0{H| 500
2o od| 500

1. EYI(E™ X2 ZAF 0fH] : 125,000 x2H x23]= 500

R 750
M A FF 2| 750
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At = g = LHEU () 2018 of &
1. MALAE gFelel ZH| 150,000 *45|= 600
2. MALLAE chzt 7 150,0008x18]= 150
£ 2d| 8,400
24| 8,400
E=xall 8,400
2| 6,030
U gh=ZH| 2,390
1. SALEX| Y AFRE28E 7Y ¢ 270,000 *32|= 810
2. A28 FArEelA 7 100,000 +23]= 200
3. 2R E Fel : 147,500 43]= 590
4. $L7| AHAA =52 : 150,000 x2CH x13]= 300
5. WAAEZ 190,000 +13]= 190
6. H|Z=MFX[H] : 300,000 *15|= 300
33278 4 HAl 2,740
1. SEMst AFZE X © 140,000 «123]= 1,680
2. UMS ZH& 2 : 30,0008 %23]= 60
3. ZE #el3[d| @ 1,000,000 *13]= 1,000
AlMZH| X[ 500
1. ZIAZX =M7X[H| : 500,000 *135]|= 500
2| Y| 400
1. EHO|X| FX[EZ : 400,000 +13]= 400
L] 1,320
=Lffoqd| 1,320
Lo TE e e Hl o siel FA ofel 220,008 33 1,320
R Ll 1,050
M A 2T 1,050
1. gaglel 2 AREel | 1 150,000 *73]= 1,050
et PAEN s 51,900
=gal] 51,900
E=xall 51,900
2| 42,900
U HhgH| 29,244
1. Zstdst ZFLQZ  637,5008+243]= 15,300
2. AFREE T 1 240,0009 *43]= 960
3. DD : 300,0009«23]= 600
4. SEEHX| Tl 1 400,0009 *43]= 1,600
5. M=l 1 300,000 «43]|= 1,200
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At 2 = = MEA(H) 2018 of &
6. 22 E T : 521,0002 x45]|= 2,084
7. H|E £MSX[H| : 300,000813]= 300
8. 2stztat X2 ol Y ME : 2,500,0008%23]= 5,000
9. ZEt2a ZHE 2 ZTZIE MZ ¢ 1,100,000 23] 2.200
222 2 HMA 13,256
1. =] : 12,456,000 *13]= 12,456
2. EEtE o H UE fH ST|E ¢ 400,000 *28]= 800
Al M ZH| 7 X ] 400
1. 71 A=A $MFRE] © 4000008 +13]= 400
oft] 8,000
= 2| Foiy| 8,000
1. shQl 2sbEfAL o1& Zy| 1 4,000,0008%23]= 8,000
e ] 1,000
MY R FE | 1,000
§1|: ZAL A BAMY ARl 7HEs| Ay 1 125,000 +8 1.000
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3 & AH| : 80,000 +6H«23|= 960

2 A A 750

1. : 60,000 *128l= 720

: 10,0009 +33|= 30

420

SHZ 70,0008 *6H «15|= 420

600

FXH[E : 600,000 «13]= 600

L] 500
500

AP EFofd| 1 50,000+2H *53]= 500

HEFZ 1,800
MY R FZIH| 1,800

1. GFEF2 ge| 2 ZHeS| Hd| 150,000 *128= 1,800

! 600
= 600
FEXA 600
600

. AFRE 717] P : 600,000 *13]= 600

90,000

5,500

5,500

pdRal] 5,500
5,500

2 2gALel 50,0008 +10H«11Q= 5,500

83,900

83,900

2| 80,400
16,200

A2 E 7 200,0008x103]= 2,000

HA AZZAHZ 52 : 15,0008 *350% »22|= 10,500

2 : 250,000 «12¢= 3,000

AgolHol HEZ : 200,0008«13|= 200

=M X8| : 100,0008 +55]|= 500

H| A 27,000

323 e 1 27,000,0008 *135|= 27,000
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2018 of &

1. dglF FAH| : 50,0008 +43]= 200

A 24| 37,000

1. MZekE 2 1 3,000,0008%10%8]= 30,000

2. 2z 3l AAEE 7€ : 500,000 +10%]= 5,000

3. Y9=F 7 : 500,000 43]= 2,000

ofH| 3,500
ZLhofh| 3,500

1. AR 0fH] : 100,0008x1H*55]= 500

2. grolArgd ofH] @ 150,0008 28 *10%5]= 3,000

! 600
%28 600
TR 600
RpobE S| 600

1. At 717] 1 600,0008%13]= 600
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1,372,000
1,372,000
1,372,000

826,150

826,150

94,300
24,960
6,240
16,200
2,080
1,040
800
2,400
400
1,700
7,200
24,960
2,080
480
1,200
2,560
710,400
300,000
160,000
46,000
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6,000
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%127}
971 &
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: 2,080,000

x2S |=

214

!

o
=

=
=]
2]

| %1

e

=3
=

] %1

e

=3
=

| %1

© 2,560,000

2,080,000

11,040,000
200,000
200,000
170,000

2,400,000
2,080,000
80,000,000
23,000,000
© 25,000,000

I.

F
Bhetof

]

9]

3
: 1,500,000
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opatoi g
apetolm

A
==
A
S

A
=}

J

A
=]

4

(ctsa) Exa

)&
=
cHEhS= EAa

24

7| Et

| x4 3]

=)
=
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Abed 2 st = AbELo () 20181 of 4t
dgelZ 18,000
*;I.jof;%%'%?al Y ISP YEEZIE : 300,0008 18,000
047} AbH| 3,450
1. et tR(CS2)A7tE A 1,200,0008 1= 1,200
2. detAR|(2ISE)HATHEAF 1 1,050,000 «12= 1,050
1%:(044)%&74@3!(5}%%) HA7tE AR 1 1,200,0008% 1.200
=paLll 504,320
=Ll 504,320
24| 410,106
LukgH| 97,806
1. Zel 2 AREE : 680,0008%103]= 6,800
2. A= /EUST ZolEE © 220,000 x170 b 257 |= 440
3. 2tE QIEt WS Zt2|Z2E : 200,000 370 T} & «25t7|= 1,200
4. £=2F 2 MHEX| : 5008 *2,00000 257 |= 2,000
5. 2AF7| 3 Z2IE A2 E  200,0008x45]x28k7|= 1,600
6. SHEHA 2E : 400,000 «53]= 2,000
77; SE 2 AL B J[EE © 3,000,0008 <28t 6.000
8. LM SEE M4 : 50,0008 *102|= 500
9. Fxteld 3 7|EtEE 50,000 %103]= 500
10. 2 E FEE : 90,0009 «45]= 360
1. 2IMEZ 2[Z2l olaf @ 2508 %25,00058 %2517 |= 12,500
12. 228 458 SF2AM : 1,500,000 *23|= 3,000
13. 2z 2Etmsg 2E 52 ME 0 1,000,0008 x28]= 2,000
14, #9229 Z] 1 2,500,0008 x23|= 5,000
15. =LE FIEER =2 © 7,000,000 +287|= 14,000
16. St 2H "WItIE SR 1 2,200,0008<15]= 2,200
17. EHO|X| MHEAL+ZE 1 110,0008 *123]|= 1,320
18. 57| 2 H|HBE AR : 380,0008 1271 2= 4,560
19. AlFZAL Ak HESE 0 200,000 #3257 |= 1,200
2j(:) MR FRIZA MDY 22(dH] 0 1,000,000 474 4.000
21. (o) Z228E 2 AIRBE © 500,000 *22]+28}7|= 2,000
22, (0{5F) EALSX| : 250,0009 +23]«25}7|= 1,000
ﬁg (o) SAP| 2 HAFE ~2F 0 500,0009 «38] =25} 3.000
24. (o) M SEE M$ © 189,200 *53]= 946
25 (o) dd g Mex] BjE ¢ 4008+15,000F <2517 12,000
26. (o) BEE L&8 &5 Q4 : 500,000 «28}7|= 1,000
27. (04=) =8t HM=Z @ 1,000,0009x2547|= 2,000
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= &t = LHEU () 201814 of &t
28. (O{#)HMBE ZTZ : 450,000 *25]x25}7|= 1,800
29. (Oi=)™M=7| & d|o| BEALERE @ 240,000 x128= 2,880
=323 ¥ HAl 246,400
1. BBTLBS(27%2 2 HIW) : 179,280,0008 = 179,280
2. 28 44 2HRF : 3,000,000 *23|= 6,000
3. 3 ¢ S7|RHE : 50,000 1270 &= 600
4. M3RF 1 170,0008 1274 &= 2,040
5. 2XMHAMX| AFRZ : 1481%50,00074%287|= 1,400
6. NS FAE 1 20,0009 *1271 &= 240
7. gels XNAHBE 23 2EHZ ;300,000 x13]= 300
8. ®2l3lS 3lH| : 1,000,000 *13]= 1,000
9. o3| /3y &It : 1,500,0008 2% = 3,000
10. (i) SBRLBS(1%EFEEA) 1 51,200,0008 = 51,200
1. (oif=) &l 2lu| 2 =2 : 100,000 *287|= 200
12. (i) EEE W& 2HE ¢ 370,000 «2517|= 740
13, (iF) 324 2R L& el ¢ 100,000 %23 <257] 400
Sz As| 3,960
1. OFZFZRX SEZ0AlH| : 6,0008x2H *180 = 2,160
2. (0i==)0pZt2 R R SEZ 0 AlH| 6,000 +3H+100L= 1,800
Al & X[ H| 17,300
1. A|IME |X|IE$ : 2,000,0008x287|= 4,000
2. Zeolg 9 #HA H|FE $2| : 1,650,000 +257|= 3,300
3. (OiF)AIME FX|IEH| © 1,000,000+3%]|*287|= 6,000
4. (o)™ A EE F2|H| : 500,0008 x45|+2587|= 4,000
SEIESLE] 35,000
1 e kA (2l S2 RFYSAI8] ¢ 300,000 3 900
2. 2 gus HZM &3 X3 7,000,000 257 | 14,000
8. Az ffHus 24 25 xE 1 1,500,0008 2517 3.000
A XA flg s =2 s xlel 19,000,000 13 9,000
*g.s_ﬁp%iz&ﬂvg Arzats 9l AL X9 0 300,000 87 2HY 4800
6. Lotnls HEAE X[ 100,000 157 2 & <257 | = 3,000
Og%iﬁi)tHﬂilﬁl AHz(CchS2 RHEESXH] 0 300,0 300
22| 29| 9,640
1. EHOIX| S 2| FXIES : 550,000 127 2= 6,600
2. 27| |AEF 1 220,000 =127 &= 2,640
3. (oiF=)EHo|x| SEFXIEH| 1 400,000%12]= 400

L] 14,614
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=Lj ofH| 9,614
1. IS0 28 HEFZE 1 70,0008 »2H«1035]= 1,400
2. XXHA IEtD| AR EZX 80,0008 x2H x255]= 4,000
z%.jliw#)%l%ﬂr@ A2 EZ ZH| 1 70,0008 x2H x35] 2 840
4. () WAL EZ - 84,350 x4W +55| %25}V |= 3,374
= 2| FoiH| 5,000
1. st mMRBAREZ 0 2,500,000 x2H = 5,000
AR 2 79,600
At FZlH| 49,000
1. =24 YA} : 5,000,0008x23]= 10,000
2. AstEEH 5,000,000 x25|= 10,000
3. 2bE HAMSIEER : 16,000,0009 «13]= 16,000
4. MEZAL A5 2 Mojut JHE| 0 5,000,0008 x287|= 10,000
5. WA K& Mojet 2HE 1 1,500,0008 *22|= 3,000
MY R FZI 30,600
1. S| ZHeks| AH| : 200,0008 <63]«257|= 2,400
2. MSIEed gl 1 200,000 182 «25t7|= 7,200
3. ZAtEes] S HEHel 300,000 x42]«25t7|= 2,400
;lt: e S AFsel 500,000 x23] »25F 2.000
7?: 2T ENSIE 2 HE§el 500,000 #43] <25t 4,000
6. 2H2lesl 22 : 300,000 x33]«25}7|= 1,800
7. HeHlg XF 2 22 : 200,000 %103]= 2,000
8. (o) 2delelal ZHES] ZH| @ 500,0008 32 <2517 3,000
9. (o) 9IEtnty 2 LR FT Zo| 1 200,0009 «33] 1 200
2%8t7|= :
10. (o) b2 ot PR3 ol ZH| @ 250,0008 <63 3000
*287|= ’
1. (ofF) el HHEF(ATS) - 20,0008 #4325} 1,600
11,530
11,530
olZhol ™ 11,530
7|Etxl 2 etE 10,360
Og)(.)%%ﬂﬁlak& AR EEZ2(ZF 29, of=1H) : 10,360, 10,360
AR RHF 1,170
1. ARA A EHEZ(5H) : 1,170,0008= 1,170
' 30,000
30,000
30,000
NE =] 30,000
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

= (et =)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 253,402
AH A= 253,402
SMusy Y 4,959
21 Z1H| 300
2lzds| 300
QlZd| 300
dgeld 300
1. BE25 : 60,000 +5%+15]|= 300
=74d| 4,653
=714| 4,653
24| 4,053
U HhZH| 1,210
1. Z|AZH 22Z7Y 250,000 «15]= 250
2. #==9t ®ZF 0 100,000 «2%«13]= 200
3. Edgr "X} 2hZE 04,0008 %1905 = 760
T 393
1. 7IAEE 2 7F 1,572 +2502|E= 393
AlM T X[ 500
1. BFEAIM £=4M 1 500,0008 *12]= 500
X 2] 1,950
1. S717 7 © 5,000 x4E+217}= 420
2. YR EH| 7 : 50008 *106%E= 530
3. oY EufLEE F : 500,0008*28]= 1,000
L] 300
2o od| 300
1. AEEEX| ofH| : 50,0008 «62]= 300
AR 2| 300
N R 300
1. WALZH| : 150,000 x23]= 300
O|MX| & 6
O|HX| & 6
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2 = = LHEU () 20184 of &k
6. ZAE(5H) =M : 500,000 37 2= 1,500
7. MESTITF/ZIXA =4 0 294,000 «13]= 294
WL 2,600
1. AlE MEAMEE X 7 0 50,0008 +105+23]= 1,000
2. S MEAMSE XA 7 50,0004 *105+23|= 1,000
3. M2 MEAEE XA F 30,000 105 +23]= 600
L] 750
=Lffoqd| 750
1. AEAME HARX|2 ofd] 1 50,0008 x155]= 750
HFEF2| 420
At F=ZlH| 420
1. SALZH[(AFREFZ]) @ 210,000 x25]= 420
56
56
olZto|™ 56
g2 2T 56
1. 1282 : 2,800,0008+0.01= 28
2. ARYESZ : 2,800,0008+0.01= 28
51,974
el 13,200
13,200
ol 4H| 13,200
dgalzd 13,200
1. F=EH(Z=AS) © 90,0002 *4HW«10YU= 3,600
2. Zoi7|[(EE2l18) : 60,000 x48 x635]| x52= 7,200
3. ZstFHEl(2825F) © 60,0008 x1H+5U 8= 2,400
38,510
= 38,510
2| 37,410
2 dh=EH| 1,500
1. 7| A= 22 E : 500,000 +33|= 1,500
327 4 HA 540
1. JIHEHAHeS| 93| : 300,0008 *125]|= 300
2. Y2 O|EXI EHE : 120,000 +20)= 240
xtE 8,250
1. DAXAX ARIR 1 550,0008 «153]= 8,250
] 6,300

I
)
o)
o
I
[l
ot
=
il
El




2 = = MEA(H) 2018 of &
1. 7|AZE 288 §7 1 1,5008+4,2002|E{= 6,300
Al ZH| R[4 4,000
1. ZE7|A ¥ Fy| =M 1 400,000 %105]= 4,000
A 2 H| 16,820
1. SXH 7 1,082,000 +105]= 10,820
2. &5 % =35t/ BX 7Y 2,000,000 *33|= 6,000
L] 500
=Ljogt| 500
1. =@ el YRX2 50,0008 *10%]= 500
HFEF2| 600
At 21| 600
1. =R 2 ARFTAY] 0 200,0008 x33]= 600
264
264
ol Ztol ™ 264
AR et 264
1. TEE8E : 13,200,0008%0.01= 132
2. ARHESZ 1 13,200,000 %0.01= 132
2M2d 11,775
11,775
11,775
2gH| 9,575
U HhgH| 4,230
1. AREE 72 S LUt 84| © 230,0008*123]= 2,760
2. MFI7|2ld] 122,500 *12€ = 1,470
327 4 HA 4,295
L BN RET 2 ASAEASTE 200,000 <22 400
2. e =HapHR 0 275,000813]= 275
3. EAld| B2 MEF : 175,0008 «123]= 2,100
4. XFSXMF 0 20 %23]%50,0008 = 200
5. AHsAIEEE 202 : 530,000 +790,0008! = 1,320
5l 650
1. XAFFX FFH| : 13,0008 *502|E{= 650
2| godd| 400
1. MY 89 FHOIX| FX|IE4H| : 400,0008 «15]= 400
o{H| 400
LY ofH| 400

I
N
&
3>

I
2]
ot
=
1%
El




=

g = LHEU () 2018 of &
1. 235 A2FZ Fujofd] 1 40,0008 x103]= 400
AR 2 1,800
MY R FZI 1,800
1. 2 A% dRgel ¥ ZHes| ZH| : 300,0008 x63]= 1,800
130,000
4,500
4,500
dbal 4,500
dgd= 4,500
1. SAHE a2 2282 60,000 +20H= 1,200
2. ME el LdEUF : 110,0008 +30H= 3,300
125,410
125,410
2% 122,810
2 dh=EH| 18,795
1. SAHE 2| 8FH| : 500,0008*35]= 1,500
2. IME | 8FH| 1 495,000%13]= 495
3. ZTALER BEH| X|g @ 36,0002 *45071= 16,200
4. st X ZH| X|Z : 300,000% *23|= 600
2327 4 HAl 39,000
1. 3322 A : 130,000,000%0.3= 39,000
SZoi4l| 1,200
1&@'??@% Y SotEe] S20iAlH] 06,0008 45 1,200
AXE 1,800
1. &7|A 2¢H| Xz : 300,0008 *23|= 600
2. 89 28| XI5 60,000 *205F = 1,200
R 5,740
1. S71H 770 © 1,4008+4,1002|Ef= 5,740
Al &7 X 1,780
1. S7|A =M F/XH] : 445,000 *45]|= 1,780
A ZH| 54,495
1. S&HE MAREX Fel 970,500 x23]= 1,941
2. ZARMME HIE F 1 1,100,000 x23]= 2,200
3. SHRMOM ol wiAITQl 1 330,0009 *83]= 2,640
4. sFAIR 7 : 3,000,0008125]= 36,000
5. Hatx M2 7 1,000,000 x22]= 2,000
6. SoIX|8 H=FY : 1,702,0008*12|= 1,702
- 267 - HEistn



el 2t ot = AELj () 20184 of &k
7. AEE ZF T 500,000883]= 4,000
8. MEE SXSX 72 1 2,100,0008#13]= 2,100
9. ALkE ML Xpx Tl 1 956,000 25| = 1,912
o{| 1,600
=Lffoqd| 1,600
1. Mg sekEaal X1 ofd| 1 50,0008 323 = 1,600
o R E=2I| 1,000
M A 2Tl 1,000
1. sEASEOfMEFS| o 250,0008 <427 *15]= 1,000
O|MX| & 90
OIMX|& 90
alzto| ™ 90
AR et 90
1. TEEEZ : 4,500,000%0.01= 45
2. ARYESZ : 4,500,000+0.01= 45
soAsNSd2Yd 31,250
24| 31,250
27244| 31,250
2| 29,850
2 dh=&H| 6,925
1. Zel8E 74| : 500,0008+13] = 500
2. AMHAEE | 15,000 %105 +23] = 300
3. hHE : 100,000 %157 & = 1,500
4. SHE #2[EFH| © 50,0009 *43]= 200
5. AEAtd 4| 0 97,0008 x10%= 970
6. MAEH[S=M : 150,0008) #1500 = 2,250
7. ofof#HolMd 2 : 1,205,0008 «1CH= 1,205
323 2 HAl 9,375
1. 2222 2 HMA : 31,250,0002+0.3= 9,375
| =2H| 1,900
1. ZESEAE 1 100,000 *19%= 1,900
Say| 2,400
1. SESMT|A F7Y| : 1,5008*1,6002/E{= 2,400
Al ZHH| 7 X H] 5,500
1. &2l : 500,000 43| = 2,000
2. =™, Jhof 2 0 250,0009 670 A= 1,500
3. H|E $FMKIXIH| : 500,000 4% = 2,000
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2t ot = AELj () 20184 of &k

WL 3,750

1. ASYHARE © 150,0008 55 +25|= 1,500

2. MEAH P2l 1 150,0002 %165 +15]= 2,250

ot 400
Zjofu| 400

1. MSX| ofH| : 40 0008 +103|= 400

R Ll 1,000
AtetFaly| 1,000

1. SUAMSUSARY T2 & 500,0008 <22 7| «12]= 1,000
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2 = = MEA(H) 2018 of &
2,501,460
ol 74H]| 1,250,518
1,250,518
dbal 1,250,518
7| EHA 2 5 483,604
1. 7|EtE| 2= 483,604
7t 28 206,160
1) &3 161,760
7} 83 : 3,160,000 1% «12%= 37,920
L) MEAH 2= 3,080,000 x2% <128 = 73,920
15 oh) detAA(CtSE) ¢ 2,080,0008 x2H * 49,920
2) o= 44,400
1s 7h MZA LA (LISE) ¢ 3,700,0008 +1H 44,400
L Mg 3,880
1) 82 M5 ¢ 3,160,000 %0.5+1H »23|= 3,160
2) 83 MITFEIRMZ 60,000 x1Hx128= 720
Ct. dzaoig 11,679
1) 3 9,759
7h 83 : 2,079,0008x1H= 2,079

L) dEAUR(CFSE) 1 1,920,000 «2H= 3,840

] ch) detA{tA(ctE=) & 1,920,0008 »2H 3.840
2) i 1,920

7hH dE2ALA (LIS E) ¢ 1,920,000 x1H= 1,920

gt dA(7t5)+E 2,640

1) &F 2,640

7t) 8= : 60,000 1 *128= 720

ol L) A AR (CHSE) 1 40,0008 2L *12 960
ol CH) e (ChSE) © 40,0008 x2% «12 960
of. =n2Rg 11,160

1) 3 9,000

7h) 83 : 150,0008 «1H«123]= 1,800

5. L) dE2A AR (CtSE) ¢ 150,000 x2H «12 3,600
sl Ch) et ER(CSE) © 150,0008 2«12 3,600
2) ofx 2,160

] 7h) AL (LIS E) 180,000 x1x123] 2160
o, MO FAlH| 1,560

1) &F 1,560
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Al 2 £ = AbELfod() 2018 ofl &

7h) 83 : 130,0008 1 «122= 1,560

AL HEFIH| 3,160

1) &F 3,160

7h) 83 : 1,580,000 1% +23|= 3,160

ot. ZFZE=H| 1,500

1) &5 1,500

7h) 83 : 125,0008 18 «122= 1,500

A Ao QLA E5 169,200

1) &F 141,000

71 fo{RIZA  2,350,0009«10% <68 = 141,000

2) oz 28,200

71 o{RIZA} 1 2,350,0009 «2% <6 = 28,200

A HoQEAL 5 FE 37,128

1) &3 21,920

7h) ZcC|dlolg] & 1 500,000 18 «128= 6,000

L) ARZAF FU™EEF 300,000 3% = 900

Ch) AA2k AAME[E : 800,000 *10% = 8,000

. _2h) Msted AIEME FE(as) ¢ 225, 1 800
000 x2H 2 X }x23|= :

oh) &5 WY 1 10,000 x4H «63]= 240

*m*zg%%gf) At HINA$5) Y ¢ 15,000 1,380

A ZtE Ed Zz3 lojol AL g

300,000 %25 +194= 600

o163/ of) Mrztzt HUHY =& : 250,0009 2 3,000

2) oz 15,208

7h) FAHEZE £ ¢ 154,0009 <18 «128= 1,848

Lh) SEHZEX =5 : 300,0008 2% «128= 7,200

ch ZCldole =2 : 300,000 x1H+128= 3,600

2h) ARZAL FU™HEF 300,000 x2%= 600

of) R A2k AME[E : 800,000 x2F= 1,600

HE) AlEHZS =5 : 30,0008 «2H «63]= 360

7t. Bl Sod(thEs Az 2 Ao{TIZA} 35,537

1) tHEts| Azl &l & 504 21,437

7hH &5 17,027

(1) 82 : 4,507,000 x1H«13]= 4,507

——— (2) MEAAA(EISE) & 3,700,0008 * 7.400

S (3) LetAA(EtSE) & 2,560,0008 * 5120

L) o= 4,410

—— (1) ME2AAZ(LHSS) 4,410,000 * 4.410
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2) ojaiZAl B X Z0d 14,100
7h &5 11,750
ol (1) ofelZAk(10% ,68) : 11,750,000 1,750
L) oi 2,350
B (1) ojolzAb(2d 6¥) : 2,350,000 2 350
ageda 711,880
1. Age3 711,880
7t EF 674,800
o 1) /=0 I3t 2ol 1 31,0008 =376A1Zk 69,936
2=
2) 2l=0f SEHZEH(LE) Zel2 : 31,0008 %26 50 034
A ZH63]= ,
3) st=20f MAZEF Z2lF 1 32,000 «20A| ZH1 384000
0F*158+x4517|= ’
. 4) st=ojlmAL SMIIH Ze|Z : 6,625,000 +2 13,250
2=
5) OLS(ol=2F2gd-220d) dol= @ 42, 42 840
840,000 x13|= ’
6) E2Zo|Z 1 40,000,0004%0.73/2= 14,600
o 7) EQ HMEHZHE ZHO|2 1 12,000,0008%0.73 4,380
8) FOolWAl Mateig ZolE © 49,6008 «100A] 4 960
Zh18l= :
) 9) HojWA} | Zodx Zho|2 @ 1,000,000 23] 2.000
10) Z1HzZte|E @ 25,0008 *1,400A| ZH+28t7|= 70,000
1) A 2 ol B 600,000 «125]= 7,200
12) st=o{ M FZzar wxf ME7e =% 0 200,0 9 600
008 x4 «122l= ’
. 13) st=o] Maztzl WAl ZE5 1 1,000,0008+2 2 000
2=
L. ofx 37,080
. 1) el=o] drtztE Zel& : 31,0008 x30A| ZH6 5 580
5|=
2) EQ Zo|Z : 1,500,000 +73|= 10,500
3) QEFZE ZHo|E @ 3,000,000 x2H x35|= 18,000
4) ZnpZto| B @ 25,0008 x60A| ZHx28t7| = 3,000
dzelzd 50,734
1. d8dxa 50,734
7t &F 49,518
1) o3tz 25 AR EX oA © 7,60080+3 o4 733
Al ZH312 %7 x535|= ’
2) BFZ0o{ZtEt QR HZE olAH| : 7 600 <3AIZF 10 944
#2022 «123|= ’
3) CLS(o[= 2R Efeis) Bxola] JREX ol 5 130
7| 7,6009«3A| ZH45 + 155 #3 = ’
4) olstzt 2 AR AREX H| 1 7,600 1 026
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327 4 HAl 7,100
1. 24 - 58 - S YB3 gels[dH] 1,000,000 *1
3)- 1,000
2. = - SEOE MEI|# #elsd| : 1,100,000 18]= 1,100
3. ZEhs wsYEsteteat §olsH| ¢ 200,000 *12] 200
4. W7\ Hotatd 29d| J|BEEZ 1,800,000
13)= 1,800
5. A|AED Eoff 2 DX[(UMS) SAIZ 1 15%1%200,000H 3000
SZ0j AlH| 990
1. BHAL- 8ild 2 melsy Z2AE Fx EZofAld| o6, 990
00094 *33Y «58=
EIPNE=S 475,682
1. SEZEY 0] A7t 2lo[dA T2l 475,682
7F. MS CA x/Ent CAL : 181,681,0008lx14l= 181,681
L}, V3 CampusPAck I1-V : 18,266,000 «14l= 18,266
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MEA(H) 2018 of &

Cf. &2 CLA : 89,760,000 «14]= 89,760

2}. Adobe CCFE : 88,600,000% x14|= 88,600

o}, EndNote S/L : 16,000,0008 x14]= 16,000

Hl. SPSS : 37,734,000 «14l= 37,734

A}, SAS : 26,093,000 x14]= 26,093

of. MS Visual Studio : 92,4008 «207H= 1,848

K. HTML B42H7] : 8,000,0008 x14]= 8,000

A, LYEZSEE 7,700,000 x14]= 7,700
AlMZH| X[ 36,830
1. oy e 2k =M {X[H| 0 120,0008*100 === 12,000
2. AMARA WEtEIA[A =M FX[H] © 6,000,0008 *14]= 6,000
3. A&A PC =M |X|H| 1 2,500 «50CH x12€= 1,500
Oé(')%ﬁ*ﬂﬁu:%ﬂ“ﬁ% 22| 2 Ald =M |X|H] 2,480, 2 480
5. FYMHMUSSEX FHX| WAl : 495,000 *3071= 14,850
2| | 559,084
1. WM RXES 238,484
b, ™ok | RIS 01,672,051, 7528 * 7%= 117,044

Lt ZlEeg9d|(eldy]) 121,440
o2 1) Mef 2 ebH(ES)7I1&At © 190,0008 «21€d 47,880
ohmol*ééﬁg%%mﬁ SATH(ZZ)7I&XF 1 145,950 36,780
145, 950013%12ﬁ g?,ﬂ%,ﬁggﬂgiz(i—gmgn 36,750
2. MEAAE(H/W) |XE5 79,782
7. IBM MAEH| RX|E4(58) 93,635,800 7%= 6,555
%*7%':4. Fujitsu &4&HEH| X E2=(3%) @ 106,200,000 7,434
Ch. HPTIAMEH| RX|24=(66F) : 538,100,0008 «7%= 37,667

e 2t A2 Mok A E4(14]) 1 79,646,0008 * 5 576
e of, ol MAEH] SXE4(14]) © 290,128,700 +7 20,310
Bl SANAR|X| |FX|24(35) : 32,000,000% 7%= 2,240

3. MEAIAHEI(S/W) FXIESF 54,510
7b. mAY 250 |RXIES 0 220,788,0002 *1%= 2,208

L fSHE S/W |XIE S 23,000,000% *6%= 1,380

e Ch. ABO LRIES/WRXIE S 1 20,000,0008 %204 10 4,000
2h. MSME ZS/WRAIE 5= 272,8008 x172A| 2t= 46,922

4, HEEOMAARYM FX|E$ 68,120
7t SEEMMAIAR(7S) 1 174,197,0008 #12%= 20,904

Lh, ghste RXIES(EoF fE o] EH| £F) 28,296

1) gh=be (MF2) (3CH) © 158,800,0008 +12%= 19,056
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2 &t = AELA(H) 2018 of &
2) 2lubsheE (WAF) (2CH) @ 77,000,0002 *12%= 9,240
oF. DDoSBAACAIAE FAZS © 63,800,00080+12% S—
Bl HEAAEE 2 A0 Ho[H BN AE : 58,865,7 oo
008 *12%= !
of, & Qebx|A|AE(IPS) : 35,000,0002 *12%= 4,200
5. PCHY 29 29 116,868
7. PCeH el 2A(AFEH/MWZ|AL 3, [TAE22 2d
) © 9,739,0008+127H 2= 116,868
6. 227 |XIE$H| : 110,000 *128= 1,320
ofH| 11,950
=L oqd| 11,950
1. el | TH2k2s 938 o] @ 150,000 *30% «15]= 4,500
2. M7|e&SHMolLt 2 &eols mFEA0{H| 3,000
F msnce egeles] &4 ofd] : 150,00082 900
33| =
U =aetiet gEoer golsl &A of8] : 150,00 1 500
02! ~5% +23]= ’
Ct. ZEicisr MEEerpgols| A ofdH] 150,000
21«43 600
3. SIAL 911 W DjU3 ZERME giel Mol aSaA
ofti| ~ 2,700
7F. KORUS A|AEI 2 7| Mlo|uh &4 @ 150,000 1 200
*2%*4§|: s
L, ZA T S8 oer 2 A7ls s E4A o 150,0 750
008 134 x53]=
Ct, Z2ME L3z 25 BF s Al 2 XAtE = 750
Ab 1 150,000 *134 «535]=
4. WM AHBA 9l 39|35 AR 0dH| 1,750
JF, msd™MY MEMlX}L slof EA 0fH| 1 150,00 4
0%l +1% «33]= 50
Lh, mSMMg ZHAA ZHA ofH] 1 150,0008 x4H 600
*1§|:
Cf. ISMArY x| o[5] 24 0fH] : 100,0008+7 0
|304*‘]§[: 7
27| 3,000
MY P R 3,000
T Nel TASUE 938 sl L geael g8 0 6 1 200
00,0008 23| = ’
2. || AFEo| HH| 1 200,000 %53]= 1,000
3. 2YQlels dFHel AH| 1 200,0008 «43|= 800
! 117,098
Y2 117,098
T8RPk 117,098
ARLHF S 117,008
1. Wx|#e] ¥ pCECHEZA A 2lojdA 7 10,098
7F. TA PRS Agent : 19,800 *270user= 5,346
L}, PCEOIMZAE Agent : 17,6009 *270user= 4,752
2. Oist ms -7 2 WHALE HFH 22 107,000
Alal 2 = R)H = . o
*SOEHzl.. MAmRA(mEATE)HFE 7ol : 1,200,0008 60,000
L = AR E ZFH uA 47,000
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= &t = MELHA(Y) 2018 of &
1) #AFE =2H 7 900,0008 x44ch= 39,600
2) 2UE T : 200,000 *37cH= 7,400
FM2Y 14,025
ol A 300
pbal] 300
ol A 300
= 300
L HAREH EEEe] A8l 1 50,0009 <2H 3= 300
13,725
E=xall 13,725
2% 9,765
+EH| 5,707
AR EE T ;180,000 %53]= 900
|52 E (X[ 228)F& © 100,000 *125]= 1,200
L HAEH o 2R AR E el 0 75,000 +23]= 150
. AERAM AsY| o 2|8 7Yl 0 190,0008 x23]= 380
Ced Ma gl ZE wE : 90,000 x25]= 180
HEE LX 7 8,000 *34H= 272
.M FRlH| 1 5,1009+1355= 689
. BT AAL =2 120,000 13]= 120
. HFIAEZ 0 120,0009 x235]= 240
. HB XTI HALR : 380,0009*13]= 380
. AghobM ta|Xp ed5lH| 50,000 «13]= 50
. EESRE 1 20,0008+103]= 200
. HET| AFRE ¢ 78,800 %128 = 946
2F ¥ HMA 3,578
. MEeF 1 270,000 #1284 = 3,240
. 20|EZ 0|2F : 24,2008 123|= 291
. SUT| HAYE SAE 1 3,850 %125]= 47
HAle| 480
o EdP Jts EZAIM ¢ 6,000 +1Hx80 = 480
AR 2 3,960
AR E2l| 3,960
Zhets] 3 2§ el Ad| 150,000 *93]= 1,350
.22 ¢ AF P 0 290,000 %93]= 2,610
Hed 60,000
60,000
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S MEE

MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

(et =)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 4,660,000
A2 4,660,000
MERA A F] 2,100,000
pbal] 346,105
ol 74| 346,105
pkal] 346,105
7| EFE 4 328,105
1. 7|E}E 20 & 48 5 328,105
7. st ®e|e 204 ¢ 1,600,000 x73 x11 2= 123,200
L. Zel 204 1 1,800,0008 <4 «112l= 79,200
Ch. stz el HEFIH] 0 1,600,000 <235 «7%H= 22,400
2}, du|@ WHEFIHH] © 1,800,000 x25] x4% = 14,400
of, HMZAH| @ 65,000 +11H«118= 7,865
Hh, E=DZ25E 0 300,0008 11 H«118= 36,300
Ab. Q4ZFE A 1,700,0008 1= 18,700
of. E|ZZ0f : 31,000,0008+0.84= 26,040
AdgF 18,000
1. 282 : 100,0008 15«12 = 18,000
=rall 1,283,099
E=xall 1,283,099
2gH| 1,261,515
U eh=ZH| 30,400
1. YHbgH| 30,400
7t EHIIER|X| § HLEE 540,000 *10%|= 5,400
Lh AMREE TH| : 1,000,0008 *63]= 6,000
Ch HA8F 2 A|MEEH] 1 1,000,000 «123]= 12,000
2l. AFR-EH|E =AH| : 1,000,000 +63|= 6,000
o, SZ7IHI|HA S =2 © 1,000,0008 *13]= 1,000
323 F HA 671,246
1. 33273 % HA 671,246
b MSHEERF 1 4,400,000 «12¢¥= 52,800
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INE 2 8t = AL () 201814 Of &k
Lh. ®M7|2F : 20,000,0009 <128 = 240,000

Ch ZAIZIAALEE 10,000,000 *128 = 120,000

2h. ol ATARY Abstod 1 20,233,0008 x12¢= 242,796

of, MEALEE : 300,0008 «128= 3,600

HE, RMEFESAIEE 1 900,00091 %128 = 10,800

Ab. ghoda=H| ¢ 250,0008 x65]= 1,250

Al EH| 7 X[ 495,365

1. 248 FAFXH| 495,365

7b. AIME FRIESH] 12,936,500 x105]= 129,365

L FHA S ¢ 8,000,000 *43]= 32,000

ct. 85 F4A 2HIH4A 1 300,000,0008 +12|= 300,000

2b, Z|AEE FXIES 1 1,000,0008 +63]= 6,000

of, MIEH| @ 1,000,000 *122]= 12,000

HE. MIEZ[EAH] © 1,000,0009x42]= 4,000

Ak BIE, 7IBF RRIE2SH] 0 1,000,000 «123]= 12,000

22| 64,504

1. 245 Aldaz| 89t 64,504

7b. &Z7| RRIES ¢ 737,0008 x128= 8,844

Lh. M7 RXIES 1 830,0008+12¢= 9,960

ot ZUAIAE RX[ES 1 500,0008«12%= 6,000

2f. 289 © 25,000,000 «18= 25,000

of. ZH|89 : 14,700,0009 <1 &= 14,700

ofH| 6,000
=Ljoiu| 6,000

1. =L ofd] 6,000

7h MEZ og] 120,000 x10H x12]= 1,200

L, AREx 2 ARl ¢ 100,0008 x4H +125]= 4,800

RS 15,584
MY P FTIs| 15,584

1. YRFRY| 15,584

7 dREel Al 1 20,000 *10H ~20%]= 4,000

Lh A MEX T X[ : 500,000 +125]= 6,000

ct. Wheldl Fof ciob o 358,400%x102]= 3,584

2t AFY AL X[ 1 500,0008 *45]= 2,000

o|xMx| & 30,796
O|MX| & 30,796
BlZto| X 30,796
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At = = = LHEU () 201814 of &t
7|EFR R e 30,796
1. 7|Eta 25 REaE 30,796
7b. Zoledzd Bekg ¢ 310,000,0008 0. 045= 13,950
L, AZES BetE 310,000,000 +0.03035= 9,409
ch, 1g5E 232 1 310,000,000%+0.015= 4,650
2h. AfEE 2e32 0 310,000,000 +0.007= 2,170
5 of, olxY|oke s HEE 1 18,817,0002%0.0327 617
FE 2 28 380,000
S 2 28 380,000
FEXRA 380,000
AHab3 S| 380,000
1. REXLHE S 380,000
7b. AFRE H|E : 5,000,0008 *43|= 20,000
Lh, MXAHE S : 5,000,0008 43| = 20,000
Ct. 2FA H[E : 5,000,0008 +83|= 40,000
2l. 85 LFA H|E : 1,500,000 %2008 = 300,000
offule| 2 7[E 60,000
ofud] & Z|Et 60,000
offule| 2 7[E} 60,000
ghetg 60,000
1. E|2HX} #a2ld] gg © 6,000,0008 %102]= 60,000
THURY 220,000
pdFall 17,920
abalc] 17,920
bal] 17,920
dgalzd 17,920
1. 4823 17,920
7b. A3 1 80,000 «12H «128l= 11,520
Lh, ZIEXIASHEE 1 80,0008 *8H 108 = 6,400
=xalll 195,080
E=xall 195,080
2| 191,620
2 dh=EH| 26,200
1. YebxgH| 26,200
b, HMsEY ARE ;500,000 «123]= 6,000
L, RZXIABHSA AR E 1 500,0008 63| = 3,000
Ch., M AMEI|ESZHHEE S 1 200,000 %10 2000
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2018 of &

. ARAE S| 7,000
7b =% AFRI(7] WA 500,000 <271 = 1,000
L. smagke| H]EH] 0 1,000,000 47l = 4,000
Ch. =% 22[7|7] : 500,0008 «47H= 2,000

2,340,000

663,333

663,333

dbal 663,333
7| ERR 2 4 483,967
1. 7|Et 22X 20f ¥ 24E £ 483,967
b, HLAL S5 01,644,800 1«10 = 16,448
L. =2/g 22 : 1,600,0008 x0H «82= 115,200
Ch. szl 22 1 1,600,0009 28 «12¢= 38,400
2l Zu| ¥ AldE 85 ¢ 1,850,0008 5% %12 111,000
of, 25 1,000,000 «8&= 8,000
gh. ZZEZ=d| : 105,0009 18 *102 = 1,050
A AO{E 1 1,348,540 +11= 14,834

of. WAFIIH| : 630,000 x23%H= 14,490
Kb, A7FEAM| 1 28,929,9608 *15|= 28,930
At =n224E 0 6,159,580 128 = 73,915
7. E|&Z : 61,700,000%13|= 61,700
A= 174,366
&EF 0 4 24E 174,366
7h. 22(82 165) : 2,794,510 x1«122= 33,535
Lt 23(83 135) : 2,629,8308 1% «122= 31,558
ch. 22(82 11&) : 2,500,000 4«1 «128= 30,000
2h. MopaloiZ 3,334,000 x3%= 10,002
of, H2FYIHE 1 67,0008 «3Y <122 = 2,412
vl 23S 1 2,833,000 «3H= 8,499
Ab, JEESE 42,000 <3 <122 = 1,512
of. MU ZAH| : 130,000 ~3H«12¢= 4.680
A WEFIH] 1 2,000,000 <3 *25]= 12,000
At 47HE A 3,000,000 *3% 13| = 9,000
7t ZZE=d| : 105,0009 *3H x128l= 3,780
Eb. =2 24T : 483,000+3Y «128= 17,388
. E&Z : 10,000,0002= 10,000
= 5,000
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=
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= MEA(H) 2018 of &
A HA g Alg 2dgelRel 1 5,000,000 +18]= 5,000
1,409,067
1,409,067
2y 1,373,567
4| 46,550
gt 46,550
7b APRE2E T 400,000 103 = 4,000
L 2Hdu|E 2 2tHo|SEE 5,000,000 *35]= 15,000
C. F224E Fd| : 500,000 x25|= 1,000
2l ®58E 72 : 1,000,000 *23]= 2,000
o, &24 SF FH| 1 5,000,000 *35]= 15,000
Hh. ZEMEH] © 500,000% *23]= 1,000
Ab. AlLjel ghod : 220,0008x103]= 2,200
ob. M=#=7| 2| ¥ |X|&2|H] : 155,000 *108= 1,550
A == $=£25 : 300,000210%]= 3,000
Rt B|HZHAL 2 Z[H| : 1,500,0009 *13]= 1,500
b, dgad] Mol 3|of=T 1 100,000 «3H 300
Z 2 HA 579,000
322 ¥ HA 579,000
7b. ®M7|2F : 10,000,0008 «12%= 120,000
Lt ZSLHERIEA ¢ 3,400,0008 +102= 34,000
C. =523 : 8,000,000 *108= 80,000
2t M32F : 250,000812%= 3,000
o, FMEE2F 250,000 128 = 3,000
Hh, ol AZAAEEE 27,667,000 «128= 332,004
AL SAEME7|XMalH] 499,600 x102]= 4,996
of. Mgtatg{e|3(d| 1 2,000,0008 x13]= 2,000
6,000

2H| : 300,0008«20H +13]= 6,000
655,000

AlH| 655,000
7b. 2AME T 1 310,000,000 %2517 |= 620,000
Lt FAFReIZH| 1 1,500,000 «10%= 15,000
ch. Fg242Z4| 0 10,000,0008 +23]|= 20,000
Ald| 1,000

. SZ20iAlH| : 100,0008«10¥= 1,000
9,417
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A & = LEUA(Y) 2018 of &F
1. Xt= 9,417
b SAP| AR 0 297,000 *10= 2,970
L}, EHef & ptet IXtZ 537,250 *x122€= 6,447
AlMd B 7 x| ] 55,000
1. AlM | R 55,000
7b, HEER 2tA A 1 15,000,000 *15]= 15,000
Lt &2Z7| $=2ld] : 5,000,000 «12|= 5,000
Ct. Z|Et=4dd] © 3,500,000 *10%|= 35,000
CEESNL] 6,000
1. St&EE =X|d| : 6,000,000 *15]= 6,000
2| Edy| 15,600
1. & 29| 15,600
7t &7 X 22ld] @ 800,000 «128= 9,600
_ F 371 SSPCRAEFEAH] : 500,0008 12 6,000
0o{H| 8,300
LY ofH| 8,300
1. =L oid| 8,300
7h. Meak 3ol3 ¢ 100,000 *10H *135]= 1,000
L H2F2 2 HFEel 0 100,000 *4H «85]= 3,200
Ch. ZHHEZ : 20,000 *5H +413]= 4,100
o2 | 27,200
M A2 F A b 27,200
1. BMY R EA| 27,200
7b. Tl Zd| 30,0008 x10H x403|= 12,000
Lt LHelel Fof ckob o 320,000 *103]= 3,200
ct. M@ses S 1 6,000,0008 x23]= 12,000
= 78,600
78,600
23 29,600
xaF 4,000
1. ZAZF 4,000
b 2 EaaE 1,950,000 x25]= 3,900
Lt AZZIEH| 0 100,000 15|= 100
ata 25,600
1. Zetg 25,600
7t 2254 1 200,000 <10 »82 = 16,000
Lb, 2= : 400,0009 x 2@ 128 = 9,600
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Al 2 £ = AbELfod() 2018 ofl &
oiZtol™ 49,000
7| Eta Retd 48,000
1. A Ed 2EZ © 4,000,0008«12%= 48,000
2832 1,000
1. & siEE SE32 0 1,000,0008 *13]= 1,000
AR S H 2 124,000
AaF S 2 28 124,000
FapsL] 100,000
FAH] 100,000
1. ZtE Al Z A} : 50,000,0008 «23|= 100,000
FE XA 24,000
k2| S| 24,000
1. REXFS 24,000
7t FAHA HIE S : 2,000,0008*55]= 10,000

L. MEZ| @ 600,000 x10CH= 6,000

Ch. Y77 3,000,0008 23]= 6,000

2l. 27| : 500,000% *43|= 2,000

offule] 2 7[E 65,000

ofud] & Z|Et 65,000
offule| 2 7[E 65,000
ghata 65,000

1. 25 dheg 65,000
7F. #2ld| 23 : 3,500,000 «105]= 35,000
L. Alg| 2H2F 1 3,000,000 +105]|= 30,000
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MEoj& Al ZHSHMM(AIEE)

2AYH . AMEUSAL GCORE)
At = =5 = APELo (L) 2018 of A
A 161,869
A2 161,869
RN 144,244
=rall 100,815
E=xall 100,815
2gH| 97,455
U eh=ZH| 89,713
1. 7|XF & F@ WKZALE © 600,0008 *22]|= 1,200
2. APREE Fd| 1 334,500 +25|= 669
3. 27| : 30,000 *123|= 360
4. MojalE HAE 3 oAMH] 1 2,166,750 +123]= 26,001
5. MeER|E ®E 2 Qlijy| : 3,220,0008x43|= 12,880
6. WA ¥ A =] © 800,000 *12]= 800
7. 7|XHE LEH| 140,000 %13 = 140
8. MjAl2 2 MFEZ|E DNEFH| 1 100,000 *83]= 800
9. ™A HMZ 2 Mu{0[E& : 520,000 +13]= 520
10. H=7| #e[d] @ 728,000 «13|= 728
1. MOAE 2102 : 566,666 «123]= 6,800
12. MEER|w AUE 3 WHE : 753,750 +43|= 3,015
13, Mojghs AAMET T2 2 0[F © 600,000 «27H= 1,200
14. MzE @StE o[ & : 200,0008 x17H= 200
g}i A2 2o=E M3 2X 72 - 4,200,000 1 4.200
16. 287t 70Z : 5,000,0002 *12]= 5,000
17. English Essay Contest ZHZl : 2,400,000 *13]= 2,400
18. SHEEH(045) 702 : 2,400,000 15]= 2,400
19. "4A MAS Y ojef Sw]" SEI[E : 5,000,0 5 000
00%*13]= ’
%4281§|:¢% Zletd HEAE ShEX Aol 2,500,000 2.500
21, AZ= 2 : 2,500,000813]= 2,500
22. dlel52 SYI[& F A : 5,000,0008 *23|= 10,000
23. 7|XtH REMEFY & F=HEF : 200,0008*23|= 400
327 4 HAl 2,112
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1. Mojdle 3 MEERE YI|SA 2E5EE 6007 2 112
*2202 x162|= :
=] 600
1. =9 MojLl 200,000 x32= 600
SZoi4l| 2,280
1. XA 2 MEX =] 04,0008 +30H«19U= 2,280
2| EH| 2,750
1. EHOIXl #X|&ald| : 2,750,000 «13|= 2,750
L] 2,160
=L oqd| 2,160
1. YFEZ ofr| : 120,000 «2H +35]|= 720
2. F|™oqd| : 30,000 +8H63|= 1,440
HF =] 1,200
M PR F Tl 1,200
1. 3l2 2 ZHES| ZH| @ 120,000 +83]= 960
2. 3lo| & WALE chmty| © 120,0008 *23]= 240
43,429
43,429
283 43,429
ata 43,429
1. FMeSZH2 : 108,572d *50% 8= 43,429
2M2d 8,625
8,625
8,625
2| 6,536
U HhgH| 3,770
1. AREE Fd| © 485,000%48]= 1,940
2. O{YH ALREE | 178,500 x43]|= 714
3. UZEX| ¥ EZHX| TEE : 93,000 *128]= 1,116
327 4 HA 2,286
1. Matea 3 HOIETVEAE 1 104,5008 x123]= 1,254
2. o{Zf AHolETV =42 : 11,0008 *123]= 132
3. FSEFZtIE 2 3H| 300,000 *35]= 900
S 2o Ay 480
1. 04 FX 2 MEXY S| 4,0008+15H 8= 480
CL] 825
=L oqd| 825
1. 047 AREZX ¢ F X ofd| 1 55,0008 *5H *33|= 825
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At = = = LHEU () 201814 of &t
S Y 28 3,000
AR E 2 28 3,000
FEAR 3,000
NE =] 3,000
1. RSZ20Y 29 d|E 7Y : 1,000,000 *32|= 3,000
£ 2d| 8,625
24| 8,625
E=xall 8,625
2| 1,760
U gb=ZH| 1,510
1. M| YE AIREE 72 © 302,000 +52]= 1,510
3327 ¥ HA 200
1. M8 ZIIRF 28 74 200,000 %13]= 200
AXIE 50
1. MA@ ¥ ZA A& R AXE ¢ 50,0008 +13]= 50
L] 1,300
=ujoqd| 1,300
1. Z+E slo] 2 #ols| &4 ofd| : 130,0008 x2H x53|= 1,300
HFEFZH| 5,565
At 21| 2,630
1. AR Y ZAF 4R 59 1 143,000 %103]= 1,430
2. AZAME Of .Lfe ¥F 32 1 200,0008 *62]|= 1,200
MR FZIH| 2,935
1. WA Y ZAL f3E | ¢ 2,935,0008 x13]= 2,935
AZEME2Y 751,800
pdRal] 359,586
abalc] 359,586
bal] 359,586
J|EfE 24 146,460
1. YebA kRl (CHES @ 2,220,000 x1H«128= 26,640
2. MEAHA EZZ0f : 2,800,0008*1H= 2,800
3. SotFZof wE tixelzd 83 1 1,900,0008 «48= 7,600
4. HEl AR E[ZZ0] 1 1,540,000 1= 1,540
5. LgbA[oFAl g[ZZ04  2,000,0008 *3H= 6,000
6. MEAtEel(2}) =22 FFE 1 900,000 x1H= 900
7. dubAekR 2l(2}l) =2 RS ¢ 600,000 x2H = 1,200
8. ubA|ekrld(Ct) =22 24E 500,000 «1H= 500
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9. MEAtAY (2N Sontatodz 2,800,000 x1H= 2,800
10. LotAekRl2l(at) Mdataoid © 2,100,0008 x2%= 4,200
11, debAekR| 2l (o) Matatoid ¢ 2,400,0008 * 1= 2,400
12. MEf A2l 22 ;1,540,000 1 =128= 18,480
13. MEAIUX|2(2HEF : 2,850,000 x1H«128= 34,200
14. dubA[ekE 2l (2}) 23 1,550,000 «2% 128 = 37,200
atgelgd 195,300
1. 2ZEWA 29 ZolZ 1 1,085,0008 x15H «12¢= 195,300
olgo|a 14,976
L ARIE E ASE B4 8T 1 64,0008 7128 5.376
:2 Yo% AFEE LEBYUF ¢ 8,000 5A| 2202122 9.600
017 AbH| 2,850
1. MEA A (2l) A2 A © 950,0008«1%= 950
2. dubA| kA 2(2l) 7R A 600,000 «2H = 1,200
3. kAt R(Cl) 7= A 700,000 «1H= 700
371,830

371,830

24 370,830
o k= H| 40,257
1. 3H| ABIIE 1Y =47 : 1,750,000 «128= 21,000
2. M7 AEE 1 510,0009 *4Ch = 2,040
3. HolM MS £===F : 1,900,000%*13|= 1,900
4. HAN FMYE =52 0 120,0008x12€= 1,440
5. S|AHel AR =42 : 350,0008«12¢= 4,200
i?i AEZx T2 29 =22 XK= HZE 1 300,0008 +1 300
7. ARRJAl B[S TRl 0 1,255,000 +33]= 3,765
8. StEHAlZ SEX| Y 1 1,075,0008 x43]= 4,300
9. AFR & HMEE 7 & 328,000 *435]= 1,312
3323 ¥ HA 289,591
1. HelM 2 1 9,811,000813]= 9,811
2. BILIIRIMl 5 12,750,000 #43]= 51,000
3. M3t Y EX AFZE : 164,0008x10€= 1,640
4. BE kol IZ2F ¢ 225,540,000 13]= 225,540
5. MSAEAXR}; vj Aol HHE 1 1,600,0008«13]= 1,600
Il =] 2,000
1. 2ZRME 2Y ZES 1 200,000 5% +23|= 2,000
Al ZHH| 7 X H] 14,462
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